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Wichtige Informationen
Important information

Alle RUD-Schneeketten werden in Deutschland 
entwickelt. Wesentliche Bestandteile der RUD Ketten sind 
Gegenstand deutscher und europäischer Patente.
All RUD snow chains are engineered in Germany. 
Major components of RUD chains are objects of 
German and European patents.

Zertifizierungen und Homologationen
Certifications and homologations

Patente / Patents

RUD erhielt als erste Kettenfabrik das TÜV-CERT-Zertifikat 
nach DIN EN ISO 9001 für das hauseigene Management-
System.
RUD was the first chain factory to gain the German 
TÜVCERT certificate under DIN EN ISO 9001 for its 
company management system.

RUD Schneeketten für schwerere Nutzfahrzeuge erfüllen die 
Österreichische Norm Ö-Norm V5119. 
Our RUD snow chains for heavy duty vehicles fulfill the  
Austrian standard Ö-Norm V5119.

V5119

Gesetzl. Mitführpflicht
Legal obligation to carry snow chains

Keine Mitführpflicht
No obligation

Mitführpflicht bei winterlichen 
Verhältnissen
Obligation to carry snow chains 
in winter conditions

LKW und Busse: 
Mitführpflicht von Schneeketten - EUROPA
Trucks and buses: 
obligation carrying snow chains - EUROPE

Gesetze und Vorschriften können sich ändern. Bitte 
überprüfen Sie immer die örtlichen Vorschriften und 
Einschränkungen im Bezug auf die Verwendung und 
Mitführung von Schneeketten.

Laws and regulations can change. Please, always check 
the local country laws for any obligations, restrictions or 
limitations regarding the use of snow chains.



3

RUDmatic® CLASSIC V   6

RUDmatic® MAXI   7

Erlauprofi ARKTIK   8

Erlauprofi ALLIGATOR PLUS   9

RUDprofi® BISON   10

RUDprofi® PROFILGREIFSTEG PRO   11

RUDprofi® PROFILGREIFSTEG   12

RUDprofi® SUPERGREIFSTEG   13

RUDprofi® ALLIGATOR   14

RUDprofi® ALLIGATOR 45G   15 

RUDprofi® GREIFSTEG   16 

RUDprofi® CARGO   17

RUDprofi® AGRAR DUO   18

ROTOGRIP®    58

RUD-Profiketten für Busse, LKW  
und Schneeräumungsmaschinen
RUD-profi chains for busses, trucks  
and snow removal vehicles  

RUD Profiketten im Vergleich  
RUD professional chains in comparison  5

RUD Montagesysteme  
Fitting systems   4

Inhalt / Index

Zuordnungslisten 
Assignment lists     
NFZ-Schnellmontageketten  
Heavy duty quick assembly chains 
RUDmatic® CLASSIC V | RUDmatic® MAXI  22
 
NFZ-Profiketten  
Heavy duty chains for professional use
RUDprofi® PROFILGREIFSTEG | RUDprofi® SUPERGREIFSTEG 
RUDprofi® ALLIGATOR | RUDprofi® ALLIGATOR 45G 
RUDprofi® GREIFSTEG | RUDprofi®  CARGO  24
 
Arbeitsmaschinen-Profiketten   
Working machines chains for professional use
ERLAUprofi ARKTIK | ERLAUprofi  ALLIGATOR PLUS 
RUDprofi® BISON | RUDprofi® PROFILGREIFSTEG PRO 
RUDprofi® AGRAR DUO   50

Technische Anwendungen  
Technical information    20 

»

LKW und Busse: 
Mitführpflicht von Schneeketten - EUROPA
Trucks and buses: 
obligation carrying snow chains - EUROPE

Fragen Sie auch nach dem neuen 
RUD Schneekettenkatalog
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RUD Montagesysteme auf einen Blick
RUD fitting systems at a glance

Einfache Montage dank festem Federstahlbügel - 
vor allem bei Fahrzeugen mit Heckantrieb.

Easy fitting thanks to a strong spring-steel hoop. 
Especially easy to fit on rear-wheel drives.

MATIC
1 2 3

ROTOGRIP® Fahrzeugintegration: Die 
automatische Sicherheit auf Knopfdruck.
Einfache und zeitsparende Montage.

ROTOGRIP® vehicle-mounted: 
Automatic safety at the press of a button! 
Easy, time saving fitting.

ROTOGRIP
1 2 3

Von Profis für Profis: Die Profi-Montage.
Weltweit bewährt und perfektioniert für
harte Wintereinsätze.

Made by professional for professionals: The profi 
fitting. Worldwide approved and perfected for use 
in tough winter conditions.

PROFI
1 2 43

RUD PRODUKTPROGRAMM

STEG-RING PROFILGREIFSTEG SUPERGREIFSTEG / GREIFSTEG VIERKANTPROFIL

Kette mit Steg-Greifelementen für 
höchste Traktion und Beanspruchung 
bei Schneeräumung und im Forst – für 
schweres Gerät empfohlen. 

Chain with link grip elements for the 
highest traction and heavy duty snow 
clearance and forestry work – recom-
mended for heavy vehicles.

Kette mit speziell entwickeltem 
Profilsteg, für überdurchschnittliche 
Traktion und Beanspruchung bei 
Schneeräumung (Kommunalfahrzeuge), 
auch im Forst, für schweres Gerät, 
Traktoren und LKW empfohlen. 

Chains with specially developed profiled 
grip links for above average traction and 
heavy duty snow clearance (public utility 
vehicles) and forestry work – recommen-
ded for tractors and trucks.

Wendbare Kette mit neu verstärktem, 
buggeschweißten Greifsteg, für 
maximale Traktion und Beanspruchung 
bei Schneeräumung und Forstarbeit. 
Verfügbar auch für mittleres und 
leichtes Gerät (z.B. LKW, Transporter 
und Busse). 

Reversible chain with new, reinforced, 
crown-welded grip links for maximum 
traction and heavy duty snow clearance 
and forestry work. Available also for 
light and medium vehicles (e.g. trucks,
transporters and buses).

Wendbare Kette mit Vierkant-gliedern 
für gute Traktion. Geeignet für 
vielseitige Einsätze bei Schneeräumung, 
im Forst, für Gabelstapler – für 
mittleres und leichtes Gerät besonders 
zu empfehlen. 

Reversible chain with square links for 
good traction. Suitable for a wide range 
of applications, such as snow clearance, 
forest work, forklift trucks – especially 
recommended for light and medium 
vehicles.
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RUD Ketten im Vergleich
RUD chains in comparison

CL
A

SS
IC

 V

M
A

XI

A
RK

TI
K

A
LL

IG
AT

O
R 

PL
U

S

BI
SO

N

PR
O

FI
LG

RE
IF

ST
EG

 
PR

O

PR
O

FI
LG

RE
IF

ST
EG

SU
PE

RG
RE

IF
ST

EG

G
RE

IF
ST

EG

CA
RG

O

A
LL

IG
AT

O
R

A
LL

IG
AT

O
R 

45
G

AG
RA

R 
D

U
O

Montage-Demontage 
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Ease of fitting and removal ••
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Eignung LKW/Gelände
Suitable for trucks/off-road
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Eignung Busse
Suitable for buses
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Eignung Schneeräumung
Suitable for snow clearance
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Eignung Traktoren/
Forstmaschinen
Suitable for tractors/forestry 
vehicles ••
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Nutzfahrzeug / Off-road truck 

4X4 /4x4 

Quad / Quad

Unimog / Unimog 

Radlader / Wheel Loader 

Gabelstapler / Forklift 

Bus / Bus 

Traktor / Tractor Forstmaschinen / Forestry equipment 

LKW / Truck
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RUDmatic® CLASSIC V
Mit verstärkten Vierkant-Kettengliedern für hohe Beanspruchung
With reinforced square-section chain links for heavy duty

1. 2.

Ausgabe 11/2013
HHHH

Testurteil: gut (8,9)

V5119
 Freigängigkeit 16 mm (ab 4,5 mm Vierkant-Kettenglieder) oder 
 22 mm (ab 5,5 mm Vierkant-Kettenglieder) 
 Hervorragend geeignet für Heck- und Frontantrieb
 Einfache Montage dank festem Federstahlbügel (1.)
 Perfekt zur Bekettung des äußeren Rades bei Zwillingsbereifung 
 4,5 mm oder 5,5 mm Vierkant-Kettenglieder (2.)
 Zertifizierungen und Homologationen: Ö-Norm V5119

 Body-to-tyre clearance 16 mm (from 4,5 mm square-shaped chain links) or 
 22 mm (from 5,5 mm square-shaped chain links) 
 Ideal for both front and rear-wheel drive
 Easy fitting thanks to a strong spring-steel hoop (1.) 
 Perfect for fitting on the outer tyre of twin wheels
 4,5 mm or 5,5 mm square-shaped chain links (2.)
 Certifications and Homologations: Ö-Norm V5119

Mit 29 Größen alles abgedeckt!
With 29 sizes to cover everything!  

 

Technische Änderungen vorbehalten. Specifications subject to change without notice.
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 Freigängigkeit 22 mm
 Wendbares, dichtes Laufnetz
 Federstahlbügelkette für nahezu automatische Montage und Demontage
 Zweifarbige Spannkette für optimierte Montagekontrolle (1.)
 5 mm runde Kettenglieder mit Greifstegelementen (2.)
 Perfekt zur Bekettung des äußeren Rades bei Zwillingsbereifung
 Homologationen: Ö-Norm V5119

 Body-to-tyre clearance 22 mm 
 Reversible, dense chain mesh
 Spring steel hoop chain for virtually automatic fitting and removal
 Two-colour tensioning chain for optimally controlled fitting (1.)
 5 mm round chain links with additional traction elements (2.)
 Perfect for fitting on the outer tyre of twin wheels
 Homologations: Ö-Norm V5119

Mit 28 Größen alles abgedeckt!
With 28 sizes to cover everything!  

 

RUDmatic® MAXI
Traktionsstark für LKW und Busse
Powerful traction for trucks and buses

1. 2.

V5119

Technische Änderungen vorbehalten. Specifications subject to change without notice.
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ERLAUprofi® ARKTIK
Die traktionsstarke Wabenkette für Schneeräumung
The high-traction honeycomb chain for snow clearance

Technische Änderungen vorbehalten. Specifications subject to change without notice.

1. 2.

 Das Non-plus-ultra in der Traktion
 Extrem dichtes, wabenförmiges Laufnetz im Steg-Ring-System (1.) 
 Effektive Verbindungshöhe 11 mm und extrem hohe Zugwinkelglieder (2.)
 Besonders laufruhig
 Hohe Laufleistung und Lebensdauer
 Lückenlos geschlossenes Laufnetz
 Homologationen: Ö-Norm V5119

 This link-ring system provides the ultimate traction
 Extremely dense, honeycomb chain mesh with link-ring system (1.) 
 Effective link height 11 mm and extremely high-traction angle links (2.)
 Especially quiet running
 High mileage and service life
 Continuous closed chain mesh
 Homologations: Ö-Norm V5119

V5119
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 Höchste Traktion durch Steg-Ring-Systeme
 Effektive Verbindungshöhe 11 mm und extrem hohe Zugwinkelglieder
 Hohe Laufleistung/Lebensdauer
 Zwei geschmiedete Schließhaken garantieren einen sicheren und reibungslosen Fahrt (1.)
 Gute Selbstreinigung
 Laufnetz im Steg-Ring-System (2.)
 Lückenlos geschlossenes Laufnetz
 Homologationen: Ö-Norm V5119

 Link-ring system provides the highest traction
 Effective link height 11 mm and extremely high-traction angle links
 High mileage and long service life 
 Two drop forged locking hooks guarantee a sure-footed and smooth drive (1.)
 Good self-cleaning
 Chain mesh with link-ring system (2.)
 Continuous, closed chain mesh
 Homologations: Ö-Norm V5119

 

 

ERLAUprofi® ALLIGATOR PLUS
Einzigartige Traktion für Schneeräumung und Forstarbeit 
Unequalled traction for snow clearance and forestry work

Technische Änderungen vorbehalten. Specifications subject to change without notice.

1. 2.

V5119
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RUDprofi® BISON
Dauerläufer für schwerstes Gelände und extremsten Winterdienst
High-endurance runner for the most difficult terrain and snow clearing service

 Besonders traktionsstarke Hochleistungskette
 Sehr dichtes Laufnetz in Doppellaufnetzkonfiguration für beste Griffigkeit 
 Extrem verschleißfest und bruchzäh
 Beidseitig nutzbares Laufnetz (1.)
 Mangan-Chrom-Nickel legierter Stahl
 In Drahtstärke 9 und 11 mm erhältlich
 Lückenlos geschlossenes Laufnetz
 Ab Drahtstärke 11 mm ist das Laufnetz in der Seitenkette eingeschweißt

 Heavy-duty chain with especially high traction
 Very dense, double chain mesh configuration for maximum grip
 Extremely resistant to wear and fracture
 Reversible chain mesh (1.)
 Manganese-chrome-nickel alloy steel
 Available in 9 and 11 mm wire diameters  
 Continuous, closed chain mesh
 In wire diameter 11 mm chain mesh welded into side chain

Technische Änderungen vorbehalten. Specifications subject to change without notice.

1.
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 Besonders traktionsstarke Hochleistungskette
 Sehr dichtes Laufnetz für größtmögliche Griffigkeit
 Extrem verschleißfest und bruchzäh
 Speziell entwickelte Profilgreifstege für maximale Traktion (1.)
 Überdurchschnittliche Lebensdauer
 Mangan-Chrom-Nickel legierter Stahl
 Lückenlos geschlossenes Laufnetz
 Die besondere Form ermöglicht ein schnelles, einfaches und sicheres Einhaken der Seitenkette,  
   besonders an der Innenseite des Reifens (2.)
 Homologationen: Ö-Norm V5119
 Particularly strong heavy-duty chain
 Very dense chain mesh for the highest possible traction
 Extremely resistant to wear and fracture
 Specially developed profile grip links for maximum traction (1.)
 Longer than average service life
 Manganese-chrome-nickel alloy steel
 Continuous, closed chain mesh
 The particular shape of the closing hook enables a fast, easy and safe hooking of the side chain  
   specially on the rear end of the tyres (2.)
 Homologations: Ö-Norm V5119

 

 

RUDprofi® PROFILGREIFSTEG PRO
Für schwerstes Gelände und extremen Winterdienst
For difficult terrain and extreme snow clearing service

Technische Änderungen vorbehalten. Specifications subject to change without notice.

1. 2.

V5119
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RUDprofi® PROFILGREIFSTEG
Für schweres und tiefes Gelände im Wald oder Schnee
For deep, difficult forest terrain or snow conditions

 Wirtschaftliche Hochleistungskette
 Dichtes Wechselspur-Laufnetz für größtmögliche Griffigkeit
 Extrem verschleißfest und bruchzäh
 Speziell entwickelte Profilgreifstege für maximale Traktion (1.)
 Überdurchschnittliche Lebensdauer
 Mangan-Chrom-Nickel legierter Stahl
 Lückenlos geschlossenes Laufnetz
 Die besondere Form ermöglicht ein schnelles, einfaches und sicheres Einhaken der Seitenkette,     
   besonders an der Innenseite des Reifens (2.)
 Homologationen: Ö-Norm V5119

 Economical heavy-duty chain
 Dense, alternating track chain mesh for the highest possible traction
 Extremely resistant to wear and fracture
 Specially developed profile grip links for maximum traction (1.)
 Longer than average service life
 Manganese-chrome-nickel alloy steel
 Continuous, closed chain mesh
 The particular shape of the closing hook enables a fast, easy and safe hooking of the side 
   chain specially on the rear end of the tyres (2.)
 Homologations: Ö-Norm V5119

Technische Änderungen vorbehalten. Specifications subject to change without notice.

1. 2.

V5119
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 Durchgehendes Laufnetz für höchste Griffigkeit und Laufleistung
 Wendbare Kette mit verstärktem, bug-geschweißten Greifsteg, für maximale Traktion (1.)
 Mangan-Chrom-Nickel legierter Feinkorn-Edelstahl
 Lückenlos geschlossenes Laufnetz
 Die besondere Form ermöglicht ein schnelles, einfaches und sicheres Einhaken der Seitenkette,     
   besonders an der Innenseite des Reifens (2.)
 Homologationen: Ö-Norm V5119

 Continuous chain mesh for maximum traction and high mileage
 Reversible chain with reinforced, crownwelded grip links for maximum traction (1.)
 Fine-grain, high-grade, manganese-chrome-nickelalloy steel
 Continuous, closed chain mesh
 The particular shape of the closing hook enables a fast, easy and safe hooking of the side  
    chain specially on the rear end of the tyres (2.)
 Homologations: Ö-Norm V5119

 

 

RUDprofi® SUPERGREIFSTEG
Kraftvolle Traktion bei Schneedecken und blankem Eis
Powerful traction on snow coverings and ice

Technische Änderungen vorbehalten. Specifications subject to change without notice.

1. 2.

V5119
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RUDprofi® ALLIGATOR
Für Schneeräumung und Forstarbeit
For snow clearance and forestry work

 Greifstarke Vierkantglieder
 Besonders laufruhig
 Wendbares Laufnetz mit quadratischen Gliedern für beste Traktion (1.)
 Edelstahl, verschleißfest gehärtet
 In Drahtstärke 8,5 bis 10,5 mm ist das Laufnetz in der Seitenkette eingeschweißt
 Lückenlos geschlossenes Laufnetz (2.)
 Homologationen: Ö-Norm V5119

 High-grip, square links
 Especially quiet running
 Reversible chain mesh with square links for good traction (1.)
 High-grade steel, hardened for greater wear-resistance
 In wire diameter from 8,5 to 10,5 mm chain mesh welded into side chain
 Continuous, closed chain mesh (2.)
 Homologations: Ö-Norm V5119

Technische Änderungen vorbehalten. Specifications subject to change without notice.

1. 2.

V5119
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RUDprofi® ALLIGATOR 45G
Für Schneeräumung und häufigen Fahreinsatz
For snow clearance and frequent driving

 Greifstarke 7,5mm-Vierkantglieder (1.)
 Kettenglieder stehen im permanenten 45°-Winkel, sodass alle Glieder in ständigem Einsatz sind (1.)
 Erhöhtes Verschleißvolumen für eine längere Lebensdauer
 Besonders laufruhig
 Wendbares Laufnetz 
 Edelstahl, verschleißfest gehärtet
 Lückenlos geschlossenes Laufnetz (2.)
 Homologationen: Ö-Norm V5119

 High-grip, square links in 7,5mm diameter wire 
 Chain links in permanent 45° angle, so all links are in constant use (1.)
 Increased available wear-volume for a longer service life.
 Especially quiet running
 Reversible chain mesh
 High-grade steel, hardened for greater wear-resistance
 Continuous, closed chain mesh (2.)
 Homologations: Ö-Norm V5119

1. 2.

Technische Änderungen vorbehalten. Specifications subject to change without notice.

V5119
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RUDprofi® GREIFSTEG
Intelligente Kettentechnik gegen winterliche Gefahren, als Einzel- oder Zwillingskette
Intelligent chain engineering to combat winter hazards. Available as single or twin chain

 Spurkreuzkette ohne Verschluss auf der Lauffläche
 Zusätzliche Greifstege steigern die Traktion (1.)
 Wirtschaftlich durch wendbares Laufnetz
 Buggeschweißte, bewegliche Greifstege
 Chrom-Mangan-Nickel legierter Feinkorn-Edelstahl
 Auch als Zwillingskette erhältlich (2.)
 Homologationen: Ö-Norm V5119

 Diamond pattern chain without connector on the tyre tread
 Additional grip links increase traction (1.)
 Economical due to reversible chain mesh
 Crown-welded, movable grip links
 Fine-grain, high-grade manganese-chrome-nickel alloy steel
 Also available as twin chain (2.)
 Homologations: Ö-Norm V5119

Technische Änderungen vorbehalten. Specifications subject to change without notice.

1. 2.

V5119
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 Hält auch härtere Belastung aus
 Wendbares Laufnetz mit greifstarken Vierkantgliedern (1.)
 Einfache, leichte Montage/Demontage
 Lange Lebensdauer
 Hohe Bruchsicherheit
 Edelstahl, verschleißfest gehärtet
 Griffiges Laufnetz mit Spurkreuzen ohne Verschluss auf Lauffläche
 Auch als Zwillingskette erhältlich (2.)
 Homologationen: Ö-Norm V5119

 Also stands up to heavier use
 Reversible chain mesh with high-grip, square links (1.)
 Simple and easy to fit and remove
 Long service life
 High-grade steel, hardened for greater wear-resistance
 High-grip, diamond pattern chain mesh without connector on the tyre tread
 Also available as twin chain (2.)
 Homologations: Ö-Norm V5119

 

 

RUDprofi® CARGO
Langlebige Kette für normale und mittelschwere Einsätze, als Einzel- oder Zwillingskette
Long-life chain for normal and moderately heavy use. Available as single or twin chain

Technische Änderungen vorbehalten. Specifications subject to change without notice.

1. 2.

V5119
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Technische Änderungen vorbehalten. Specifications subject to change without notice.

 Laufnetz in Rechteckkonfiguration (1.)
 Wendbare Kette mit zusätzlichen Gliedern für eine erhöhte Lebensdauer (2.)
 Spursicher
 Edelstahl, verschleißfest gehärtet

 Chain mesh with rectangular configuration (1.)
 Reversible chain with additional grip links for a longer service life (2.)
 Sure-footed
 High-grade steel, hardened for greater wear-resistance

 

 

RUDprofi® AGRAR DUO
Kette speziell für landwirtschaftliche Einsätze
Special chain for agricultural usage

1. 2.
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Technische Anwendungen  
und Zuordnungslisten
Technical information and 
Assignment lists
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F = ______________

H = ______________

R = ______________

Fig. 1: Bei LKW’s muss immer die angetriebene Achse bekettet 
werden. Bei Zugmaschinen bzw. Anhängern soll außerdem die 
vorletzte Achse bekettet werden. Bei Berg-/Talfahrten sollen 
zusätzlich die Achsen laut Fig. 2 bekettet werden.

Bekettungshinweis

Fig. 1: The wheels on the drive axle of a truck must always be fitted 
with chains. On tractors and tractor trucks with trailers, the wheels on 
the next to last axle are also to be fitted with chains.
On routes involving driving up and down hills, the wheels on the axles 
marked in fig. 2 are also to be fitted with chains.

Chain fitting instructions

Fig. 1

Fig. 2

Gebrauchshinweise und technische Anwendungen
Instructions for use and technical information

Den Reifenbezeichnungen liegen die am Tag der Herstellung gültigen 
Normmaße und Normfelgen nach ETRTO (Europäische Norm) 
zugrunde. Bei runderneuerten Reifen sowie bei Zwillingsrädern mit 
nicht serienmäßigen Reifenmittenabständen ist die Paßfähigkeit 
daher nicht immer gewährleistet. Beachten Sie bitte beim Kauf 
die Empfehlungen Ihres Fahrzeugherstellers über die Verwendung 
von Schneeketten, die in den Betriebsanleitungen enthalten sind. 
Sondervorschriften des Fahrzeugherstellers sind zu beachten. 
Für Reifen von Erdbewegungsmaschinen (EM-Reifen) gibt es 
unterschiedliche Profilhöhen der Lauffläche (L2, L3, L4, L5). Daher 
ist unbedingt die Profilbezeichnung bekanntzugeben. Im Zweifel 
bitten wir um Nennung der Reifendimensionen: Durchmesser und 
Reifenbreite. 
Dieser Katalog enthält die Kettentypen und -größen der gängigsten 
Reifendimensionen. Nicht angegebene Abmessungen auf Anfrage. 
Bitte teilen Sie uns Reifendimension und Herstellerfirma mit. Zur 
Sicherheit teilen Sie uns noch die genauen Reifenabmessungen mit:
Reifendurchmesser und -breite (D+B). Für Fahrzeuge mit „engen“ 
Abständen zwischen Reifen und Radhaus die Maße F und H 
zusätzlich. Bei Zwillingsreifen bitte auch das Maß R angeben.
Kleinste Abstände:

The tyre sizes are based on the standard dimensions and standard 
wheel rims as  specified under ETRTO (European standard) at the time 
of manufacture. Therefore a correct fit cannot always be guaranteed 
for retreaded tyres and twin tyres with a non-standard spacing. 
When making a purchase, please follow your vehicle manufacturer’s 
recommendations concerning the use of snow chains, which you will 
find in the instruction manuals. Please follow the specific instructions 
of the vehicle manufacturer. There is a range of different tread depths 
for earth-moving machines (EM tyres) (L2, L3, L4, L5).
Therefore it is essential to state the tread designation. If in doubt, 
please state the tyre dimensions: diameter and width of the tyre. This 
catalogue contains chain types and sizes which fit the most common 
tyre sizes. Sizes not stated here are available on request. Please tell us 
the tyre size and manufacturer.
To be sure, please also tell us the exact dimensions of the tyre:
Diameter and width of tyre (D+W). For vehicles with „low” clearances 
between tyres and wheel housings, we also need the dimensions F 
and H. For twin-tyres, please also state dimension R.

Minimum clearances:
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315 / 
Norm/ Reifenbreite in 
mm 
 
Norm / Section width 
in mm

80 
Norm Querschnitts-ver-
hältnis (=Höhe/Breite) 
 
Nominal Aspect 
(=High/Section)

R 
Reifenkonstruktion / 
Radial 
 
Ratio Tyre construction / 
Radial

22,5 
Nennfelgendurchmesser 
in Zoll

Rim diameter in inches

18 x 
Norm/ Reifendurchmes-
ser in Zoll 
 
Norm / Diameter in 
inches

7 
Norm/ Reifenbreite in 
Zoll 
 
Norm / Section width 
in inches

R 
Reifenkonstruktion / 
Radial 
 
Tyre construction / 
Radial

8 
Nennfelgendurchmesser 
in Zoll

Rim diameter in inches

520 / 
Norm/ Reifenbreite in 
mm 
 
Norm / Section width 
in mm

70 
Norm Querschnitts-ver-
hältnis (=Höhe/Breite) 
 
Nominal Aspect 
(=High/Section)

R 
Reifenkonstruktion / 
Radial 
 
Ratio Tyre construction / 
Radial

38 
Nennfelgendurchmesser 
in Zoll

Rim diameter in inches

250 / 
Norm/ Reifenbreite in 
mm 
 
Norm / Section width 
in mm

70 
Norm Querschnitts-ver-
hältnis (=Höhe/Breite) 
 
Nominal Aspect 
(=High/Section)

R 
Reifenkonstruktion / 
Radial 
 
Tyre construction / 
Radial

15 
Nennfelgendurchmesser 
in Zoll

Rim diameter in inches

Auf der Seitenwand des Reifens finden Sie für gewöhnlich alle wichtigen Informationen wie 
die Größenbezeichnung oder exakte Bezeichnung des Reifens.
On the side wall of the tyre you can find all important information like the tyre size or the 
complete description of the tyre.

LKW, Bus und 
Traktor Reifen 
Truck, bus and 
tractor tyres

Sonderfahrzeuge 
(z.B. Stapler)
Special vehicles 
(e.g. forklift)

Größenbezeichnung und Profilbezeichnung
Description of the tyre size

Dieser Katalog enthält die Kettentypen und -größen der gängigsten Reifendimensionen. 
Es ist uns nicht möglich, sämtliche Reifengrößen in- und ausländischer Markenfabrikate, 
insbesondere für Spezialfahrzeuge, wie etwa Industrie- oder Baumaschinen aufzuführen. 
Weitere Kettengrößen auf Anfrage.
Sämtlichen Reifenbezeichnungen liegen die am Tag der Herstellung jeweils gültigen 
Normmaße und Normfelgen nach DIN sowie ETRTO (Technische Organisation der Euro-
päischen Reifen- und Felgenhersteller) zugrunde. Bei runderneuerten Reifen sowie Zwil-
lingsbereifung mit nicht serienmäßigem Felgenmittenabstand ist die Paßfähigkeit nicht 
in jedem Fall gewährleistet. Bei EM-Reifen (für Erdbewegungsmaschinen) bitten wir um 
Angabe der genauen Profilbezeichnung (L3, L4, L5).
Erst gründlich informieren, dann die richtige Kette richtig montieren.
• Bitte prüfen Sie, ob es in der Betriebsanleitung für Ihr Fahrzeug bei der Verwendung 
von Schneeketten Empfehlungen, Sondervorschriften oder Einschränkungen gibt. 
• Bitte lesen Sie die beigepackte Montageanleitung und beachten Sie eventuelle Warn-
hinweise.
Bedenken Sie bitte, dass eine Gewähr leistung nur dann übernommen wird, wenn alle 
Richtlinien und Vorschriften beachtet werden. Technische Änderungen vorbehalten.  
---
This catalogue contains chain types and sizes which fit the most common tyre sizes. We 
are not able to list all international  sizes and other makes of tyres,  particularly those 
for special vehicles, such as industrial and construction vehicles. Additional chain sizes 
available on request.
All tyre specifications are based on the standard dimensions and standard rims applicable 
on the day of production according to DIN and ETRTO (European Tyre and Rim Technical 
Organisation). A correct fit cannot always be guaranteed for retreaded tyres  and twin 
tyres with a non-standard spacing. 
First obtain full information, and then fit the right chain.
• Please check whether the owner’s manual for your vehicle contains any 
recommendations, specific instructions, or restrictions regarding the use of snow chains.
• Please read the fitting instructions enclosed with your chains, and observe all warning 
notices.
Please remember that we will not accept any claim under guarantee unless all guidelines 
and regulations have been observed. Specifications subject to change without notice.

Hinweise
Notes

Legende
Legend

Starco AS Dumper, Bridgestone, Continental AC 70, Continental 

HCS, Michelin, Continental HD, Bridgestone M, Michelin XD, 

Continental SC20, Citaro, Goodyear Softrac T, NT, Continental AC 

70 G, Continental AC 65, Bridgst.M; Cont. HDW2 Scan; Mich XD, 

Industrial, Zwilling, Continental AC 85, Road, Michelin MultiBib, 

DT, Michelin AgriBib, Michelin Omnibib, Pirelli TM 700; Conti 

AC70 T, Kenda Super Turf, BKT W207, Continental C40/IC12, 

Golf, IC10/12, IC80, BKT, Continental Scandinavia LD, Bridge-

stone FG L-2, Luft, Magma Superelastik, K395, Carlisle All Trail, 

IMP, Conti AC70; Kleb Fitker, Mich OmniBib, Continental AC/

HC, NHS, Bridgestone AS Framer, Kenda, Michelin XZM, Michelin 

XMINE D2, BFGoodrich, Solideal Magnum SE, Continental HDR / 

HSR1, Dunlop SP 344, Galaxy Mighty Mow, Continental MPT81, 

Michelin XZL, Michelin X Works, Michelin XM27, Nokian TRI 2, 

XMINE D2, Nokian, Michelin X Multiway 3D, Continental HSW2, 

Kleber Traker

Re
ife

np
ro

fil
 / 

Ty
re

 p
ro

fil

AS Ackerstollen-Profil / Lug tyres

C
Verstärkter LLKW-Reifen / 

Reinforced tyres for light truck

LT
Verstärkter Reifen für leichte LKW (LLKW) z.B. Transporter /  

Reinforced tyre for trucks (light truck), eg. for transporter

MO Mercedes-Original Reifen / Mercedes original tyre

Remix Reifen
Runderneuerter Reifen /  

Retreaded tyre

SE Vollgummi / Solid tyres

V
Verstärkt /  

Reinforced chain net and side parts

1)
Fahrzeugbezogene Zuordnungs-liste bitte beachten / 

Please check our vehicles application manual
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Zuordnungslisten 
Assignment lists

Reifen-
bezeichnung
Tyre size

Reifen-
bezeichnung
Tyre size

Reifen-
bezeichnung
Tyre size

Zoll
Inches

Zoll
Inches

Zoll
Inches

Hinweis
Note

Hinweis
Note

Hinweis
Note

Größe
Size

Größe
Size

Größe
Size

Größe
Size

Größe
Size

Größe
Size

Best.-Nr.
Part no.

Best.-Nr.
Part no.

Best.-Nr.
Part no.

Best.-Nr.
Part no.

Best.-Nr.
Part no.

Best.-Nr.
Part no.

Art Art Art

CLASSIC V CLASSIC V CLASSIC VMAXI MAXI MAXI

N
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y 
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k 
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y 
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V) Bei einem verstärkter Reifen = Zusatz “”C”” in der Reifenbezeichnung empfehlen wir eine verstärkte Ketten = Zusatz “”V”” (V = verstärkt) in unserer Modellbezeichnung  
V) For a reinforced tyre = suffix “”C”” in the tyre designation, we recommend a reinforced chain = suffix “”V”” (V = reinforced) in our model designation.”

12”

8.25 R 12 0143 19643 V

14”

7.50 R 14 0133 19633 V

195/75 R 14 0131 4715833 V

195/80 R 14 0133 19633 V

205/70 R 14 0133 19633 V

205/75 R 14 0133 19633 V

205/80 R 14 0138 19638 V

215/70 R 14 0133 19633 V

215/75 R 14 0139 19639 V

215/80 R 14 0139 19639 V M139 4717305

225/70 R 14 0138 19638 V

15”

8.15 R 15 SE 0143 19643 V

8.25 R 15 0160 19660 V 0160 4717004

8.40 R 15 0141 19641 V

9 R 15 0141 19641 V

12 R 15 0666 19666 V

27X10.50 R 15 0139 19639 V

28X9 - 15 SE 0143 19643 V

29X9.50 - 15 0135 19642 V

30X9.5 - 15 0135 19642 V

30X9.50 - 15 0135 19642 V

31X10.50 - 15 0141 19641 V

31X13.50 - 15 0160 19660 V 0160 4717004

32X11.50 - 15 0159 19658 V

32X12.5 - 15 0666 19666 V

33X9.50 - 15 0160 19660 V 0160 4717004

33X10.50 R 15 0666 19666 V

33X12.50 - 15 0666 19666 V

35X15.50 - 15 0178 19678 V 0178 19178

37x12.50 R 15 C177 19677 V M177 19177

195/70 R 15 0131 4715833 V

195/75 R 15 0138 19638 V

195/80 R 15 0138 19638 V

205/65 R 15 0131 4715833 V

205/70 R 15 0133 19633 V

205/75 R 15 0138 19638 V

205/80 R 15 0139 19639 V

215/65 R 15 0133 19633 V

215/70 R 15 0138 19638 V M138 4717304

215/75 R 15 0139 19639 V

215/80 R 15 0143 19643 V

225/70 R 15 0139 19639 V M139 4717305

225/75 R 15 0143 19643 V

235/70 R 15 0143 19643 V

235/75 R 15 0135 19642 V

240/70 R 15 0143 19643 V

255/60 R 15 0139 19639 V

255/70 R 15 0135 19642 V

255/75 R 15 0141 19641 V

265/75 R 15 0164 19657 V 0164 4717005

270/75 R 15 0160 19660 V 0160 4717004

275/60 R 15 0150 19650 V

275/70 R 15 0141 19641 V 0164 4717005

285/70 R 15 0160 19660 V 0160 4717004

295/50 R 15 0150 19650 V

300 R 15 0160 19660 V 0160 4717004

320/55 R 15 0141 19641 V

350 - 15 SE 0666 19666 V

355/65 R 15 SE 0666 19666 V

400/50 R 15 Starco AS 
Dumper 0666 19666 V

16”

6.50 R 16 0139 19639 V

6.95 R 16 0133 19633 V

7.00 R 16 0135 19642 V

9.00 R 16 C163 19663 V

9.0/70 R 16 0143 19643 V

9.5 R 16 0160 19660 V 0160 4717004

10.5 R 16 0178 19678 V 0178 19178

11.00 R 16 0178 19678 V 0178 19178

13.6 R 16 0187 19687 V

175/80 R 16 0133 19633 V

185/75 R 16 0133 19633 V

185/80 R 16 0138 19638 V

195/65 R 16 0133 19633 V

195/70 R 16 0138 19638 V

195/75 R 16 0138 19638 V M138 4717304

195/80 R 16 0139 19639 V

205/65 R 16 0133 19633 V M138 4717304

205/70 R 16 0139 19639 V

205/75 R 16 0139 19639 V M139 4717305

205/80 R 16 0143 19643 V

215/65 R 16 0139 19639 V M139 4717305

215/70 R 16 0139 19639 V

215/75 R 16 0143 19643 V M135 4717307

215/80 R 16 0135 19642 V

215/85 R 16 0135 19642 V

225/60 R 16 0138 19638 V M138 4717304

225/65 R 16 0139 19639 V M139 4717305

225/70 R 16 0143 19643 V M143 4717308

225/75 R 16 0135 19642 V M142 4718054

235/50 R 16 0139 19639 V

235/60 R 16 0139 19639 V

235/65 R 16 0143 19643 V M143 4717308

235/70 R 16 0135 19642 V

235/75 R 16 0135 19642 V

235/80 R 16 0141 19641 V

235/85 R 16 0164 19657 V 0164 4717005

245/50 R 16 0139 19639 V

245/70 R 16 0135 19642 V

245/75 R 16 0141 19641 V

245/80 R 16 0164 19657 V 0164 4717005

255/60 R 16 0150 19650 V

255/65 R 16 0141 19641 V

255/70 R 16 0141 19641 V

255/75 R 16 0164 19657 V 0164 4717005

255/85 R 16 C161 19661 V M161 4714024

265/60 R 16 0150 19650 V

265/65 R 16 0159 19658 V

265/70 R 16 0164 19657 V 0164 4717005

265/75 R 16 0160 19660 V 0160 4717004

265/85 R 16 C161 19661 V M161 4714024

275/70 R 16 0164 19657 V 0164 4717005

285/65 R 16 0164 19657 V 0164 4717005

285/75 R 16 C161 19661 V M161 4714024

285/80 R 16 C161 19661 V

295/75 R 16 0666 19666 V

305/70 R 16 M161 4714024

315/55 R 16 0164 19657 V 0164 4717005

315/70 R 16 C177 19677 V M177 19177

17”

34x10.50 R 17 C161 19661 V

37x12.50 R 17 0178 19678 V 0178 19178

205/70 R 17 0139 19639 V

215/60 R 17 0139 19639 V

215/65 R 17 0139 19639 V

225/55 R 17 0139 19639 V M139 4717305

225/65 R 17 0143 19643 V M143 4717308

225/70 R 17 0135 19642 V

235/55 R 17 0139 19639 V

235/60 R 17 0143 19643 V M143 4717308

235/65 R 17 0135 19642 V

235/70 R 17 0135 19642 V

235/75 R 17 0141 19641 V

245/65 R 17 0135 19642 V

245/70 R 17 0141 19641 V

255/60 R 17 0141 19641 V

255/65 R 17 0141 19641 V

255/70 R 17 0164 19657 V

255/75 R 17 0160 19660 V 0160 4717004

265/60 R 17 0164 19657 V 0164 4717005

265/65 R 17 0164 19657 V 0164 4717005

265/70 R 17 0160 19660 V 0160 4717004

275/65 R 17 0164 19657 V 0164 4717005

275/70 R 17 0160 19660 V

285/60 R 17 0164 19657 V 0164 4717005

285/65 R 17 0666 19666 V

285/70 R 17 C161 19661 V

305/65 R 17 C161 19661 V

17.5”

7 R 17.5 0143 19643 V

8 R 17.5 0141 19641 V

8.5 R 17.5 0164 19657 V 0164 4717005

9.5 R 17.5 0160 19660 V 0160 4717004
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Zuordnungslisten 
Assignment lists

Reifen-
bezeichnung
Tyre size

Reifen-
bezeichnung
Tyre size

Reifen-
bezeichnung
Tyre size

Zoll
Inches

Zoll
Inches

Zoll
Inches

Hinweis
Note

Hinweis
Note

Hinweis
Note

Größe
Size

Größe
Size

Größe
Size

Größe
Size

Größe
Size

Größe
Size

Best.-Nr.
Part no.

Best.-Nr.
Part no.

Best.-Nr.
Part no.

Best.-Nr.
Part no.

Best.-Nr.
Part no.

Best.-Nr.
Part no.

Art Art Art

CLASSIC V CLASSIC V CLASSIC VMAXI MAXI MAXI

N
FZ-Schnellm

ontageketten | Heavy duty quick assem
bly chains

V) Bei einem verstärkter Reifen = Zusatz “”C”” in der Reifenbezeichnung empfehlen wir eine verstärkte Ketten = Zusatz “”V”” (V = verstärkt) in unserer Modellbezeichnung  
V) For a reinforced tyre = suffix “”C”” in the tyre designation, we recommend a reinforced chain = suffix “”V”” (V = reinforced) in our model designation.”

10 R 17.5 C161 19661 V M161 4714024

205/65 R 17.5 0139 19639 V

205/75 R 17.5 0135 19642 V M142 4718054

215/75 R 17.5 S150 4717076 V M141 4717306

225/75 R 17.5 0141 19641 V M141 4717306

235/75 R 17.5 0164 19657 V M19924 4719176

245/70 R 17.5 20125 4719380 V M19924 4719176

245/75 R 17.5 0160 19660 V 0160 4717004

255/75 R 17.5 0159 19658 V

265/70 R 17.5 0159 19658 V 0160 4717004

265/70 R 17.5 Bridgestone 0159 19658 V

270/75 R 17.5 C161 19661 V

275/70 R 17.5 0159 19658 V 0160 4717004

18”

6.00 R 18 0135 19642 V

225/50 R 18 0139 19639 V

225/55 R 18 0139 19639 V

225/60 R 18 0143 19643 V

225/65 R 18 0135 19642 V

235/55 R 18 0143 19643 V

235/60 R 18 0135 19642 V

245/60 R 18 0141 19641 V

255/55 R 18 0141 19641 V

255/60 R 18 0141 19641 V

255/70 R 18 0160 19660 V

265/60 R 18 0164 19657 V 0164 4717005

265/65 R 18 0160 19660 V 0160 4717004

275/65 R 18 0160 19660 V 0160 4717004

275/70 R 18 C161 19661 V

275/75 R 18 C161 19661 V

280/70 R 18 C161 19661 V M161 4714024

285/60 R 18 0160 19660 V 0160 4717004

285/65 R 18 0666 19666 V

355/60 R 18 C177 19677 V M177 19177

19”

225/55 R 19 0143 19643 V

235/55 R 19 0135 19642 V

235/65 R 19 0164 19657 V 0164 4717005

245/55 R 19 0141 19641 V

255/50 R 19 0141 19641 V

255/55 R 19 0141 19641 V

255/60 R 19 0164 19657 V 0164 4717005

255/65 R 19 0160 19660 V

265/55 R 19 0164 19657 V 0164 4717005

285/45 R 19 0164 19657 V 0164 4717005

19.5”

8 R 19.5 0159 19658 V

9 R 19.5 0666 19666 V

225/70 R 19.5 0164 19657 V 0164 4717005

245/70 R 19.5 0159 19658 V M161 4714024

265/70 R 19.5 C161 19661 V M161 4714024

285/70 R 19.5 0175 19675 V M22430 4719461

305/70 R 19.5 C177 19677 V M177 19177

20”

7.50 R 20 C163 19663 V

9.00 R 20 0182 19684 V 0182 19184

11.00 R 20 C190 19690 V M190 19190

12.00 R 20 0202 19702 V M202 19202

12.4 R 20 0189 19689 V 0189 19189

13/80 R 20 0189 19689 V 0189 19189

33x12.50 R 20 0666 19666 V

235/55 R 20 0141 19641 V

245/45 R 20 0135 19642 V

255/50 R 20 0141 19641 V

255/55 R 20 0164 19657 V 0164 4717005

255/60 R 20 0160 19660 V 0160 4717004

255/65 R 20 C161 19661 V

265/50 R 20 0141 19641 V

275/40 R 20 0135 19642 V

275/45 R 20 0141 19641 V

275/55 R 20 0160 19660 V

275/60 R 20 C161 19661 V

275/65 R 20 C161 19661 V M161 4714024

280/70 R 20 C163 19663 V

280/80 R 20 0178 19678 V 0178 19178

285/40 R 20 0164 19657 V 0164 4717005

285/50 R 20 C161 19661 V M161 4714024

285/60 R 20 C161 19661 V M161 4714024

290/90 R 20 0187 19687 V

295/45 R 20 0164 19657 V 0164 4717005

300/70 R 20 0178 19678 V 0178 19178

320/85 R 20 0189 19689 V 0189 19189

325/60 R 20 C177 19677 V M177 19177

335/80 R 20 Continental 
AC 70 0189 19689 V 0189 19189

340/80 R 20 0189 19689 V 0189 19189

355/80D R 20 0202 19702 V

360/80 R 20 0202 19702 V M202 19202

365/85 R 20 Continental 
HCS M211 4718534 V

21”

235/45 R 21 0141 19641 V

275/45 R 21 0164 19657 V 0164 4717005

285/30 R 21 0150 19650 V

22”

275/40 R 22 0164 19657 V 0164 4717005

275/45 R 22 0160 19660 V

275/50 R 22 C161 19661 V

285/45 R 22 0666 19666 V

325/55 R 22 C177 19677 V M177 19177

22.5”

8 R 22.5 0175 19675 V 0175 19175

9 R 22.5 0176 19676 V

10 R 22.5 0182 19684 V 0182 19184

11 R 22.5 M187 19187

11/70 R 22.5 0178 19678 V 0178 19178

12 R 22.5 C190 19690 V M190 19190

12 R 22.5 Michelin 0189 19689 V 0189 19189

12/80 R 22.5 0189 19689 V 0189 19189

13 R 22.5 0202 19702 V M202 19202

245/75 R 22.5 C177 19677 V M177 19177

255/70 R 22.5 0175 19675 V 0175 19175

265/70 R 22.5 C177 19677 V M177 19177

265/75 R 22.5 0178 19678 V 0178 19178

275/70 R 22.5 0178 19678 V 0178 19178

275/70 R 22.5 Citaro S178 4716488

275/80 R 22.5 0188 19688 V 0188 19188

280/80 R 22.5 0188 19688 V 0188 19188

285/60 R 22.5 C177 19677 V M177 19177

285/70 R 22.5 0178 19678 V 0178 19178

295/55 R 22.5 0176 19676 V

295/60 R 22.5 C177 19677 V M177 19177

295/70 R 22.5 0182 19684 V 0182 19184

295/80 R 22.5 0189 19689 V 0189 19189

295/80 R 22.5 Continental 
HD S189 4718424 V S189 4716264

295/80 R 22.5 Bridges-
tone M S189 4718424 V S189 4716264

295/80 R 22.5 Michelin 
XD S189 4718424 V S189 4716264

295/80 R 22.5 Michelin 
Remix S189 4718424 V S189 4716264

305/60 R 22.5 0178 19678 V 0178 19178

305/70 R 22.5 0182 19684 V 0182 19184

305/85 R 22.5 C190 19690 V M190 19190

315/45 R 22.5 M163 4718635

315/60 R 22.5 0183 19683 V 0183 19183

315/70 R 22.5 0187 19687 V M187 19187

315/75 R 22.5 C190 19690 V M190 19190

315/80 R 22.5 C190 19690 V M190 19190

315/80 R 22.5 Continental 
HD M202 19202

315/80 R 22.5 Bridges-
tone M M202 19202

315/80 R 22.5 Michelin 
XD M202 19202

315/80 R 22.5 Michelin 
Remix M202 19202

335/80 R 22.5 0202 19702 V M202 19202

350/75 R 22.5 0202 19702 V M202 19202

385/55 R 22.5 C190 19690 V 0206 4715576

385/65 R 22.5 M202 19202

435/45 R 22.5 0206 4715576

445/65 R 22.5 M217 4718497

455/45 R 22.5 0205 4715575

495/45 R 22.5 0185 4715850

24”

11.2 R 24 0189 19689 V 0189 19189

280/85 R 24 0189 19689 V 0189 19189

320/80 R 24 0202 19702 V
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Zuordnungslisten 
Assignment lists

MAXI MAXI

Reifen-
bezeichnung
Tyre size

Zoll
Inches

Hinweis
Note

Größe
Size

Größe
Size

Größe
Size

Größe
Size

Größe
Size

Best.-Nr.
Part no.

Best.-Nr.
Part no.

Best.-Nr.
Part no.

Best.-Nr.
Part no.

Best.-Nr.
Part no.

mm mm mm mm mmArt Art Art Art

PROFILGREIFSTEG
CARGO

SUPERGREIFSTEG ALLIGATOR / 45G
GREIFSTEG
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4”

4.00 - 4 3,5 0003 10502

5.10/3.50 - 4 3,5 0503 11503

21 R 4 3,5 0506 11506

5”

23 R 5 5,0 0126 22126 4,5 0126 4716207 4,5 0126 21128

6”

3.50 R 6 3,5 0503 11503

4.10/3.50 - 6 3,5 0003 10502

5.30/4.50 - 6 3,5 10016 4719154

6 - 6 3,5 0509 11509

6.00 - 6 4,5 0704 11511

12.5X4.5 - 6 3,5 0503 11503

13X4.00 - 6 3,5 0003 10502

13X4.10 R 6 3,5 0503 11503

13X5.00 - 6 3,5 0003 10502

14X4.00 - 6 3,5 0503 11503

14X5.00 R 6 3,5 0505 4714388

15X5.00 R 6 3,5 10016 4719154

15X6.00 - 6 3,5 10016 4719154

25 - 6 4,5 0869 4716206

7”

4.00 R 7 3,5 0503 11503

16X5.00 - 7 3,5 0506 11506

8”

3.00/3.50 R 8 3,5 0505 4714388

3.50 - 8 3,5 0505 4714388

4.00 - 8 3,5 0508 10508

4.40 R 8 3,5 0508 10508

4.80/4.00 - 8 3,5 0506 11506

5.00 R 8 3,5 0509 11509

15X4.50 - 8 3,5 0506 11506

16X4.80 - 8 3,5 0506 11506

16X5.50 - 8 3,5 0508 10508

16X6 R 8 3,5 0509 11509

16X6.50 - 8 Golf 3,5 0509 11509

16X7.50 - 8 3,5 0510 10510

17X8.00 R 8 3,5 0510 10510

18X6.50 - 8 4,5 0704 11511

18X7 R 8 3,5 0509 11509

18X7 - 8 SE 4,5 0867 4716200 4,5 0704 11511

18X7.00 - 8 Luft 4,5 0865 4716281 4,5 0704 11511

18X8.50 - 8 4,5 0704 11511

18X8.50 - 8 AS 4,5 0516 11516

18X9.50 - 8 4,5 0705 11002

20X7 - 8 4,5 0516 11516

20X8.00 - 8 4,5 0516 11516

20X8.00 - 8 NHS 4,5 0516 11516

20X10.00 - 8 4,5 0809 4716292

20X11.00 - 8 4,5 0809 4716292

21X11.00 - 8 4,5 0822 4716293

22X11 R 8 5,0 0521 22521 4,5 0521 4716205 4,5 0521 11006

22.5X10 R 8 5,0 0521 22521 4,5 0521 4716205 4,5 0521 11006

165/60 R 8 3,5 0509 11509
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MAXI MAXI

Reifen-
bezeichnung
Tyre size

Zoll
Inches

Hinweis
Note

Größe
Size

Größe
Size

Größe
Size

Größe
Size

Größe
Size

Best.-Nr.
Part no.

Best.-Nr.
Part no.

Best.-Nr.
Part no.

Best.-Nr.
Part no.

Best.-Nr.
Part no.

mm mm mm mm mmArt Art Art Art

PROFILGREIFSTEG SUPERGREIFSTEG ALLIGATOR / 45G

N
FZ-Profiketten | Heavy duty chains for professional use

CARGOGREIFSTEG
GREIFSTEG ZWILLING CARGO ZWILLING

Zuordnungslisten 
Assignment lists

170/60 - 8 3,5 0509 11509

180/70 - 8 SE 4,5 0865 4716281 4,5 0704 11511

210/60 R 8 4,5 0513 11513

9”

4.00 R 9 3,5 0510 10510

6 - 9 4,5 0514 10514

6.00 - 9 4,5 0026 4716201

6.00 - 9 SE 4,5 0712 4716203

7.00 - 9 4,5 0117 4716204 5,0 0117 24117

20X10.00 - 9 4,5 0809 4716292

20X11.00 R 9 4,5 0809 4716292

21X8 - 9 4,5 0117 4716204 5,0 0117 24117

21X8 - 9 SE 4,5 0026 4716201

22X10 R 9 5,0 0521 22521 4,5 0521 4716205 4,5 0521 11006

25X12.00 R 9 6,0 0528 22528 5,5 0528 22058 4,5 0528 11528

215/50 - 9 4,5 0513 11513

255/65 - 9 5,0 0521 22521 4,5 0521 4716205 4,5 0521 11006

10”

4.40 R 10 3,5 0509 11509

4.50 R 10 Bridgestone AS 
Framer 4,5 0704 11511

5.0 - 10 AS 4,5 0514 10514

5.00 R 10 4,5 0514 10514

6.50 - 10 Luft 4,5 0118 4714449

6.50 - 10 SE 4,5 0117 4716204 5,0 0117 24117

6.50 R 10 Magma Super-
elastik 4,5 0117 4716204 5,0 0117 24117

7.50 - 10 5,0 0126 22126 4,5 0126 4716207 4,5 0126 21128

18X8.0 R 10 4,5 0513 11513

18X8.50 R 10 4,5 0712 4716203 4,5 0516 11516

20X7.00 - 10 4,5 0026 4716201 4,5 0516 11516

20X8.00 - 10 4,5 0516 11516

20X10.00 R 10 4,5 0809 4716292

20.5X8.00 R 10 4,5 0809 4716292

20.5X8.50 - 10 4,5 0809 4716292

21X7 R 10 4,5 0117 4716204 5,0 0117 24117

21X11.00 R 10 5,0 0521 22521 4,5 0521 4716205 4,5 0521 11006

22X8 R 10 5,0 0521 22521 4,5 0521 4716205 4,5 0521 11006

22X10 - 10 5,0 0521 22521 4,5 0521 4716205 4,5 0521 11006

22X11 R 10 4,5 0524 11001

23X7 - 10 4,5 0117 4716204 5,0 0117 24117

23X9 - 10 5,0 0521 22521 4,5 0521 4716205 4,5 0521 11006

23X9 - 10 SE 5,0 0521 22521 4,5 0521 4716205 4,5 0521 11006

24X12.0 R 10 4,5 0527 11527

25X12.00 R 10 6,0 0528 22528 5,5 0528 22058 4,5 0528 11528

25X12.50 R 10 6,0 0144 22140 5,0 0144 24143 4,5 0144 21143

145/80 R 10 4,5 0514 10514

200/50 R 10 SE 4,5 0712 4716203

200/75 R 10 4,5 0026 4716201

225/40 R 10 4,5 0513 11513

225/75 R 10 5,0 0521 22521 4,5 0521 4716205 4,5 0521 11006

255/60 R 10 5,0 0521 22521 4,5 0521 4716205 4,5 0521 11006

12”

4.00 - 12 4,5 0514 10514

5.00 - 12 4,5 0708 10516

6 R 12 4,5 0708 10516

6.00 - 12 5,0 0521 22521 4,5 0521 4716205 4,5 0521 11006
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ZW) Zwillingsbereifung / twin tyres
WS = Wechselspur / alternating pattern 

7.00 - 12 4,5 0869 4716206

7.00 - 12 SE 5,0 0126 22126 4,5 0126 4716207 4,5 0126 21128

8.25 R 12 6,0 0143 4717603 5,0 0143 22146

8.50 - 12 6,0 0531 22145 4,5 0531 11531

10.00 R 12 6,0 0156 4717084 6,0 0156 22157 6,0 0156 24157 5,5 0156 21157

10.00 R 12 6,0 0156 24359 ZW

10.0/75 - 12 6,0 0144 22140 5,5 A0144 4716216 5,0 0144 24143 4,5 0144 21143

10/80 R 12 6,0 0144 22140 5,5 A0144 4716216 5,0 0144 24143 4,5 0144 21143

11.0/65 R 12 6,0 0531 22145 4,5 0531 11531

22X8.50 R 12 5,0 0521 22521 4,5 0521 4716205 4,5 0521 11006

22X9.5 R 12 5,0 0521 22521 4,5 0521 4716205 4,5 0521 11006

23X6.50 - 12 4,5 0527 11527

23X8.50 - 12 Golf 4,5 0824 4718025

23X8.50 - 12 SE 5,0 0521 22521 4,5 0521 4716205 4,5 0521 11006

23X8.50 - 12 K395 4,5 0118 4714449

23X9.50 - 12 5,0 0521 22521 4,5 0521 4716205 4,5 0521 11006

23X10 - 12 5,0 0126 22126 4,5 0126 4716207 4,5 0126 21128

23X10 - 12 SE 5,0 0521 22521 4,5 0521 4716205 4,5 0521 11006

23X10.50 - 12 4,5 0524 11001

23X10.50 - 12 SE 5,0 0521 22521 4,5 0521 4716205 4,5 0521 11006

23X10.50 - 12 AS 5,0 0126 22126 4,5 0126 4716207 4,5 0126 21128

24x8.00 - 12 4,5 0824 4718025

24X10.00 - 12 4,5 0527 11527

24X10.50 - 12 4,5 0527 11527

24X12.0 R 12 4,5 0527 11527

24X13.00 R 12 Kenda 4,5 0137 21137

25X8 R 12 4,5 0527 11527

25X10.5 R 12 Carlisle All Trail 5,5 A0716 4716208

25X11 - 12 4,5 0129 21133

26X8 - 12 5,0 0521 22521 4,5 0521 4716205 4,5 0521 11006

26X9.00 R 12 5,0 0130 24130 4,5 0130 21130

26X10 R 12 5,0 0130 24130 4,5 0130 21130

26X10.5 - 12 4,5 0137 21137

26X11 - 12 4,5 0137 21137

26X12 R 12 5,5 17925 4719404

26X12.00 - 12 6,0 0528 22528 5,5 0528 22058 4,5 0528 11528

26X12.00 - 12 Kenda Super Turf 6,0 0144 22140 5,5 A0144 4716216 5,0 0144 24143 4,5 0144 21143

26X12.00 - 12 BKT W207 6,0 0144 22140 5,5 A0144 4716216 5,0 0144 24143 4,5 0144 21143

27X9.00 - 12 5,5 16525 4719244

27X10 - 12 6,0 0144 22140 5,5 A0144 4716216 5,0 0144 24143 4,5 0144 21143

27X10 - 12 SE 5,0 0139 22139 5,5 17925 4719404

27X10.00 R 12 5,5 17730 4719245

28X8.50 R 12 5,0 0139 22139 5,5 A0144 4716216 5,0 0139 24139 4,5 0139 21139

28X8.50 R 12 6,0 0139 24342 ZW

180/85 R 12 5,0 0521 22521 4,5 0521 4716205 4,5 0521 11006

240/60 R 12 5,0 0521 22521 4,5 0521 4716205 4,5 0521 11006

250/60 R 12 5,0 0126 22126 4,5 0126 4716207 4,5 0126 21128

250/75 R 12 6,0 0144 22140 5,5 A0144 4716216 5,0 0144 24143 4,5 0144 21143

250/75 R 12 SE 5,5 17925 4719404

270/55 R 12 5,0 0126 22126 4,5 0126 4716207 4,5 0126 21128

270/60 R 12 6,0 0528 22528 5,5 0528 22058 4,5 0528 11528

300/60 R 12 5,5 A0149 4716210

315/45 R 12 SE 5,0 16630 4719188 WS 4,5 0527 11527

320/60 R 12 IMP 5,5 A0149 4716210

13”

6.70 - 13 5,0 0126 22126 4,5 0126 4716207 4,5 0126 21128

Zuordnungslisten 
Assignment lists

MAXI MAXI

Reifen-
bezeichnung
Tyre size

Zoll
Inches

Hinweis
Note

Größe
Size

Größe
Size

Größe
Size

Größe
Size

Größe
Size

Best.-Nr.
Part no.

Best.-Nr.
Part no.

Best.-Nr.
Part no.

Best.-Nr.
Part no.

Best.-Nr.
Part no.

mm mm mm mm mmArt Art Art Art

PROFILGREIFSTEG
CARGO

SUPERGREIFSTEG ALLIGATOR / 45G
GREIFSTEG

GREIFSTEG ZWILLING CARGO ZWILLING
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ZW) Zwillingsbereifung / twin tyres

14”

6 - 14 5,0 0521 22521 4,5 0521 4716205 4,5 0521 11006

6.50/75 R 14 5,0 0521 22521 4,5 0521 4716205 4,5 0521 11006

7 R 14 5,0 0126 22126 4,5 0126 4716207 4,5 0126 21128

7.00 R 14 5,0 0126 22126 4,5 0126 4716207 4,5 0126 21128

7.50 R 14 5,0 0133 24341 ZW

8.5 R 14 5,5 A0716 4716208

24X8.00 R 14 5,0 0521 22521 4,5 0521 4716205 4,5 0521 11006

24X8.50 R 14 5,0 0521 22521 4,5 0521 4716205 4,5 0521 11006

25X8.50 R 14 5,0 0130 24130 4,5 0130 21130

27X9.00 R 14 5,5 A0716 4716208 4,5 0137 21137

175/75 R 14 5,0 0521 22521 4,5 0521 4716205 4,5 0521 11006

175/80 R 14 5,0 0521 22521 4,5 0521 4716205 4,5 0521 11006

185/75 R 14 5,0 0126 22126 4,5 0126 4716207 4,5 0126 21128

185/80 R 14 5,0 0126 22126 4,5 0126 4716207 4,5 0126 21128

195/60 R 14 5,0 0521 22521 4,5 0521 4716205 4,5 0521 11006

195/70 R 14 5,0 0126 22126 4,5 0126 4716207 4,5 0126 21128

195/75 R 14 5,0 0130 24130 4,5 0130 21130

195/80 R 14 5,0 0126 22126 5,0 0130 24130 4,5 0130 21130

195/80 R 14 5,0 0133 24341 ZW

205/70 R 14 5,0 0133 24341 ZW

205/75 R 14 5,0 0133 24341 ZW 4,5 0137 21137

205/80 R 14 6,0 0528 22528 5,5 0528 22058 4,5 0528 11528

215/70 R 14 5,0 0133 24341 ZW

215/75 R 14 5,0 0139 22139 5,0 0139 24139 4,5 0139 21139

215/75 R 14 6,0 0139 24342 ZW

215/80 R 14 5,0 0139 22139 5,0 0139 24139 4,5 0139 21139

215/80 R 14 6,0 0139 24342 ZW

225/70 R 14 4,5 0137 21137

15”

5.00 R 15 5,0 0126 22126 4,5 0126 4716207 4,5 0126 21128

6.5 - 15 4,5 0527 11527

6.70 R 15 4,5 0137 21137

7.00 - 15 6,0 0144 22140 5,5 A0144 4716216 5,0 0144 24143 4,5 0144 21143

7.50 - 15 6,0 0149 4717122 6,0 0149 22149 5,5 A0149 4716210

8.00/75 R 15 5,0 0139 22139 5,0 0139 24139 4,5 0139 21139

8.00/75 R 15 6,0 0139 24342 ZW

8.15 R 15 6,0 0144 22140 5,5 A0144 4716216 5,0 0144 24143 4,5 0144 21143

8.15 R 15 SE 6,0 0143 4717603 5,0 0143 22146

8.15/65 R 15 5,0 S139 4717504 5,0 0139 22139 5,5 A0144 4716216 5,0 0139 24139 4,5 0139 21139

8.15/65 R 15 6,0 0139 24342 ZW

8.25 R 15 6,0 0160 4717121 6,0 0159 22159 6,5 A0160 4716211 7,0 0159 24362 ZW 6,5 0159 21158

8.25 R 15 Continental 
SC20 6,0 0160 4717121 6,5 A0160 4716211

8.25 R 15 SE 6,0 19621 4718757

8.40 R 15 5,0 0141 4715927 6,0 0141 22141 5,5 A0141 4716215 4,5 0141 21141

9 R 15 5,0 0141 4715927 6,0 0141 22141 5,5 A0141 4716215 4,5 0141 21141

10.00 R 15 6,0 0553 4717086 7,0 0553 22553 7,5 0553 4716251 7,0 0553 24553 6,5 0553 21553

10.5 R 15 Continental C40/
IC12 8,0 0167 4716916

11.5 R 15 6,5 0166 4716209

11.5/80 R 15 6,0 0553 4717086 7,0 0553 22553 7,5 0553 4716251 7,0 0553 24553 6,5 0553 21553

12 R 15 6,0 0666 4718070 7,0 0666 22166 7,5 0666 4716248

12 R 15 7,5 22039 4718837 45 
G

12/65 R 15 6,0 0659 22016 6,5 0659 4716165

12.5 R 15 6,0 0553 4717086 7,0 0553 22553 7,5 0553 4716251 7,0 0553 24553 6,5 0553 21553

21X8 R 15 4,5 0117 4716204 5,0 0117 24117

23X12.50 - 15 Golf 5,0 0126 22126 4,5 0126 4716207 4,5 0126 21128

MAXI MAXI

Reifen-
bezeichnung
Tyre size

Zoll
Inches

Hinweis
Note

Größe
Size

Größe
Size

Größe
Size

Größe
Size

Größe
Size

Best.-Nr.
Part no.

Best.-Nr.
Part no.

Best.-Nr.
Part no.

Best.-Nr.
Part no.

Best.-Nr.
Part no.

mm mm mm mm mmArt Art Art Art

PROFILGREIFSTEG SUPERGREIFSTEG ALLIGATOR / 45G
CARGOGREIFSTEG

GREIFSTEG ZWILLING CARGO ZWILLING

Zuordnungslisten 
Assignment lists
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ZW) Zwillingsbereifung / twin tyres
45 G = ALLIGATOR 45G

27X8.50 - 15 6,0 0528 22528 5,5 0528 22058 4,5 0528 11528

27X9.50 - 15 6,0 0528 22528 5,5 0528 22058 4,5 0528 11528

27X10.50 R 15 5,0 S139 4717504 5,0 0139 22139 5,5 A0144 4716216 5,0 0139 24139 4,5 0139 21139

27X10.50 R 15 6,0 0139 24342 ZW

28X9 - 15 SE 6,0 0143 4717603 5,0 0143 22146

28X9 - 15 IC10/12 6,0 0528 22528 5,5 0528 22058 4,5 0528 11528

28X9 - 15 IC80 6,0 0144 22140 5,5 A0144 4716216 5,0 0144 24143 4,5 0144 21143

28X9.00 - 15 6,0 0531 22145 4,5 0531 11531

28X12.5 - 15 SE 6,0 0149 4717122 6,0 0149 22149 5,5 A0149 4716210

29X9.50 - 15 5,0 0135 24142 4,5 0135 21142

29X12.00 - 15 6,0 0870 22039 4,5 0870 11018

29X12.50 - 15 6,0 0156 4717084 6,0 0156 22157 6,0 0156 24157 5,5 0156 21157

29X12.50 - 15 6,0 0156 24359 ZW

29X13.50 R 15 6,0 0659 22016 6,5 0659 4716165

30X9.5 - 15 5,0 0135 24142 4,5 0135 21142

30X9.50 - 15 6,0 0149 4717122 6,0 0149 22149 5,5 A0149 4716210 5,0 0135 24142 4,5 0135 21142

31X10.50 - 15 6,0 S141 4717072 6,0 0141 22141 5,5 A0141 4716215 4,5 0141 21141

31X11.50 - 15 6,0 0156 4717084 6,0 0156 22157 6,0 0156 24157 5,5 0156 21157

31X11.50 - 15 6,0 0156 24359 ZW

31X13.50 - 15 6,0 0160 4717121 6,0 0159 22159 6,5 A0160 4716211 7,0 0159 24362 ZW 6,5 0159 21158

31X15.50 - 15 8,0 22340 4718698 6,5 22340 4717514

31X15.50 - 15 7,5 22340 4718842 45 
G

31X15.50 - 15 BKT 8,0 23041 4719306 6,5 23041 4719328

32X11.50 - 15 6,0 0159 22159 7,0 0159 24362 ZW 6,5 0159 21158

32X12.1 R 15 6,0 0156 4717084 6,0 0156 22157 6,0 0156 24157 5,5 0156 21157

32X12.1 R 15 6,0 0156 24359 ZW

32X12.5 - 15 6,0 0666 4718070 7,0 0666 22166 7,5 0666 4716248

32X12.5 - 15 7,5 22039 4718837 45 
G

33X9.50 - 15 6,0 0160 4717121 6,0 0159 22159 6,5 A0160 4716211 7,0 0159 24362 ZW 6,5 0159 21158

33X10.50 R 15 6,0 0666 4718070 7,0 0666 22166 7,5 0666 4716248

33X12.50 - 15 6,0 0666 4718070 7,0 0666 22166 7,5 0666 4716248

33X12.50 R 15 Goodyear 
Softrac T 6,0 0163 4718123 7,0 0163 22163 6,5 0166 4716209 7,0 0163 24163 6,5 0163 21163

33X12.50 R 15 Goodyear 
Softrac T 7,0 0163 24369 ZW

33X15.50 - 15 6,5 0549 4717515

35X12.50 - 15 6,0 0553 4717086 7,0 0553 22553 7,5 0553 4716251 7,0 0553 24553 6,5 0553 21553

35X15.50 - 15 7,0 0178 22556 7,0 0178 24178 6,5 0178 4717287

35X15.50 - 15 7,0 0178 24378 ZW

36x13.5 - 15 8,0 0177 4716917 7,5 0177 4716249 7,0 0177 24177 6,5 0177 4717286

36x13.5 - 15 7,5 23739 4718844 45 
G

36X14.00 R 15 8,0 0177 4716917 7,5 0177 4716249 7,0 0177 24177 6,5 0177 4717286

36X14.00 R 15 7,5 24040 4718845 45 
G

37X12.50 R 15 8,0 0177 4716917 7,5 0177 4716249 7,0 0177 24177 6,5 0177 4717286

37X12.50 R 15 7,5 24040 4718845 45 
G

175/80 R 15 5,0 0126 22126 4,5 0126 4716207 4,5 0126 21128

195/70 R 15 5,0 0130 24130 4,5 0130 21130

195/75 R 15 4,5 0137 21137

195/80 R 15 4,5 0137 21137

200 R 15 6,0 0144 22140 5,5 A0144 4716216 5,0 0144 24143 4,5 0144 21143

205/60 R 15 5,0 0126 22126 4,5 0126 4716207 4,5 0126 21128

205/65 R 15 5,0 0126 22126 5,0 0130 24130 4,5 0130 21130

205/70 R 15 6,0 0528 22528 5,0 0130 24130 4,5 0130 21130

205/70 R 15 5,0 0133 24341 ZW

205/75 R 15 5,5 A0716 4716208 4,5 0137 21137

205/80 R 15 5,0 0139 22139 5,0 0139 24139 4,5 0139 21139

205/80 R 15 6,0 0139 24342 ZW

215/65 R 15 5,0 0133 24341 ZW

215/70 R 15 5,5 A0716 4716208 4,5 0137 21137

Zuordnungslisten 
Assignment lists

MAXI MAXI

Reifen-
bezeichnung
Tyre size

Zoll
Inches

Hinweis
Note

Größe
Size

Größe
Size

Größe
Size
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Size

Größe
Size

Best.-Nr.
Part no.
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Part no.

Best.-Nr.
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Part no.
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Part no.

mm mm mm mm mmArt Art Art Art
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ZW) Zwillingsbereifung / twin tyres 
45 G = ALLIGATOR 45G

215/75 R 15 5,0 0139 22139 5,5 A0144 4716216 5,0 0139 24139 4,5 0139 21139

215/75 R 15 6,0 0139 24342 ZW

215/80 R 15 6,0 0143 4717603 5,0 0143 22146 5,5 A0144 4716216

215/90 R 15 5,0 0147 22147 4,5 0147 21147

225/70 R 15 5,0 S139 4717504 5,0 0139 22139 5,5 A0144 4716216 5,0 0139 24139 4,5 0139 21139

225/70 R 15 6,0 0139 24342 ZW

225/75 R 15 6,0 0143 4717603 5,0 0143 22146 5,5 A0144 4716216 5,0 0144 24143 4,5 0144 21143

225/75 R 15 6,0 0144 22140

225/75 R 15 SE 6,0 0143 4717603 5,0 0143 22146

235/70 R 15 6,0 0143 4717603 5,0 0143 22146 5,5 A0144 4716216

235/75 R 15 5,0 0147 22147 5,5 A0149 4716210 5,0 0135 24142 4,5 0147 21147

240/60 R 15 4,5 0137 21137

240/70 R 15 6,0 0143 4717603 5,0 0143 22146

250 R 15 6,0 0149 4717122 6,0 0149 22149 5,5 A0149 4716210

250 R 15 SE 6,0 0144 22140 5,5 A0144 4716216 5,0 0144 24143 4,5 0144 21143

250/70 R 15 SE 6,0 0144 22140 5,5 A0144 4716216 5,0 0144 24143 4,5 0144 21143

255/60 R 15 5,0 0139 22139 5,5 A0144 4716216 5,0 0139 24139 4,5 0139 21139

255/60 R 15 6,0 0139 24342 ZW

255/60 R 15 6,0 0144 22140

255/70 R 15 5,5 A0141 4716215 5,0 0135 24142 4,5 0135 21142

255/75 R 15 5,0 0141 4715927 6,0 0141 22141 5,5 A0141 4716215 4,5 0141 21141

265/50 R 15 4,5 0137 21137

265/70 R 15 5,0 0141 4715927 6,0 0141 22141 5,5 A0141 4716215 4,5 0141 21141

265/75 R 15 6,0 0156 4717084 6,0 0156 22157 6,0 0156 24157 5,5 0156 21157

265/75 R 15 6,0 0156 24359 ZW

270/75 R 15 6,0 0160 4717121 6,0 0659 22016 6,5 A0160 4716211 6,5 0659 4716165

275/70 R 15 5,0 0141 4715927 6,0 0141 22141 5,5 A0141 4716215 4,5 0141 21141

285/70 R 15 6,0 0160 4717121 6,5 A0160 4716211

300 R 15 6,0 0160 4717121 6,5 A0160 4716211

300 R 15 7,5 22039 4718837 45 
G

300 R 15 SE 6,0 0160 4717121 6,5 A0160 4716211

300/75 R 15 7,5 22039 4718837 45 
G

315/70 R 15 6,5 0166 4716209

315/70 R 15 SE 6,0 0160 4717121 6,5 A0160 4716211

315/70 R 15 SE 7,5 22039 4718837 45 
G

315/75 R 15 7,0 0161 24161 6,5 0161 21161

320/55 R 15 5,0 0141 4715927 6,0 0141 22141 5,5 A0141 4716215 4,5 0141 21141

320/60 R 15 6,0 0659 22016 6,5 0659 4716165

325/60 R 15 6,0 0659 22016 6,5 0659 4716165

350 - 15 SE 7,5 22039 4718837 45 
G

355/50 - 15 SE 6,0 0659 22016 6,5 0659 4716165

355/65 R 15 5,5 23235 4719359

355/65 R 15 6,5 0166 4716209

400/50 R 15 8,0 22340 4718698 6,5 22340 4717514

400/50 R 15 7,5 22340 4718842 45 
G

400/50 R 15 Starco AS 
Dumper 6,0 0666 4718070 7,0 0666 22166 7,5 0666 4716248

15.3”

10.0/75 R 15.3 6,0 0156 4717084 6,0 0156 22157 5,5 A0141 4716215 4,5 0141 21141

11.5/80 R 15.3 6,0 0161 4717075 7,0 0161 22161 6,5 0161 4716676 7,0 0161 24161 6,5 0161 21161

11.5/80 R 15.3 7,0 0161 24367 ZW

27x10 - 15.3 AS 4,5 0144 21143

255/75 R 15.3 6,0 0141 22141 5,5 A0141 4716215

295/80 R 15.3 6,0 0163 4718123 7,0 0163 22163 7,0 0163 24163 6,5 0163 21163

295/80 R 15.3 7,0 0163 24369 ZW

300/80 - 15.3 6,0 0553 4717086 7,0 0553 22553 7,5 0553 4716251 7,0 0553 24553 6,5 0553 21553

MAXI MAXI

Reifen-
bezeichnung
Tyre size

Zoll
Inches

Hinweis
Note

Größe
Size

Größe
Size

Größe
Size

Größe
Size

Größe
Size

Best.-Nr.
Part no.

Best.-Nr.
Part no.

Best.-Nr.
Part no.

Best.-Nr.
Part no.

Best.-Nr.
Part no.

mm mm mm mm mmArt Art Art Art

PROFILGREIFSTEG SUPERGREIFSTEG ALLIGATOR / 45G
CARGOGREIFSTEG

GREIFSTEG ZWILLING CARGO ZWILLING
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ZW) Zwillingsbereifung / twin tyres
45 G = ALLIGATOR 45G

15.5”

280/80 R 15.5 5,5 A0149 4716210

350/70 R 15.5 8,0 0177 4716917 7,5 0177 4716249 7,0 0177 24177 6,5 0177 4717286

350/70 R 15.5 7,5 23739 4718844 45 
G

400 R 15.5 8,0 0177 4716917 7,5 0177 4716249 7,0 0177 24177 6,5 0177 4717286

400 R 15.5 7,5 24040 4718845 45 
G

400/60 R 15.5 8,0 0177 4716917 7,5 0177 4716249 7,0 0177 24177 6,5 0177 4717286

400/60 R 15.5 7,5 24040 4718845 45 
G

500/60 R 15.5 8,0 N201 4716759 8,0 N201 4716925 7,5 N201 4716762 8,0 N201 4716756 7,5 N201 4716755

500/60 R 15.5 7,5 28750 4718858 45 
G

16”

5.50 R 16 5,0 0130 24130 4,5 0130 21130

6.00 R 16 6,0 0528 22528 5,5 0528 22058 4,5 0528 11528

6.50 R 16 5,0 0139 22139 5,0 0139 24139 4,5 0139 21139

6.50 R 16 6,0 0139 24342 ZW

6.95 R 16 5,0 0133 24341 ZW

7.00 R 16 5,0 0147 22147 5,0 0135 24142 4,5 0135 21142

7.50 R 16 6,0 S141 4717072 6,0 0153 22153 5,5 A0141 4716215 6,0 0153 24153 5,5 0153 21153

8 R 16 6,0 0156 4717084 6,0 0156 22157 6,0 0156 24157 5,5 0156 21157

8 R 16 6,0 0156 24359 ZW

8.25 R 16 6,0 0156 4717084 6,0 0156 22157 6,0 0156 24157 5,5 0156 21157

8.25 R 16 6,0 0156 24359 ZW

9.00 R 16 6,0 0163 4718123 7,0 0163 22163 7,0 0163 24163 6,5 0163 21163

9.00 R 16 7,0 0163 24369 ZW

9.0/70 R 16 6,0 0143 4717603 5,0 0143 22146 5,5 A0144 4716216 6,0 0343 24343 ZW

9.5 R 16 6,0 0160 4717121 6,5 A0160 4716211

10.0/75 R 16 6,0 0156 4717084 6,0 0156 22157 6,0 0156 24157 5,5 0156 21157

10.0/75 R 16 6,0 0156 24359 ZW

10.00 R 16 6,0 0163 4718123 7,0 0163 22163 7,0 0163 24163 6,5 0163 21163

10.00 R 16 7,0 0163 24369 ZW

10.5 R 16 7,0 0178 22556 7,0 0178 24178 6,5 0178 4717287

10.5 R 16 7,0 0178 24378 ZW

11L R 16 8,0 0167 4716916

11.00 R 16 7,0 0178 22556 7,0 0178 24178 6,5 0178 4717287

11.00 R 16 7,0 0178 24378 ZW

11.2 R 16 8,0 0177 4716917 7,5 0177 4716249 7,0 0177 24177 6,5 0177 4717286

12.4 R 16 7,0 0184 22184 7,0 0184 24184 6,5 0184 4717288

12.4 R 16 7,0 0184 24377 ZW

12.4 R 16 6,5 0184 4717171 ZW

13.6 R 16 7,0 0187 20187 8,0 0187 4716919 7,5 0187 4716219 8,0 0187 24187 6,5 0187 4717280

13.6 R 16 7,5 26035 4718847 45 
G

175/75 R 16 4,5 0126 4716207 4,5 0126 21128

175/80 R 16 5,0 0133 24341 ZW 4,5 0129 21133

185/65 R 16 5,0 0521 22521 4,5 0521 4716205 4,5 0521 11006

185/75 R 16 6,0 0528 22528 5,5 0528 22058 5,0 0133 24341 ZW 4,5 0129 21133

185/80 R 16 4,5 0137 21137

195/50 R 16 5,0 0521 22521 4,5 0521 4716205 4,5 0521 11006

195/60 R 16 5,0 0126 22126 4,5 0126 4716207 4,5 0126 21128

195/65 R 16 5,0 0126 22126 4,5 0126 4716207 5,0 0130 24130 4,5 0129 21133

195/65 R 16 5,0 0133 24341 ZW

195/70 R 16 4,5 0137 21137

195/75 R 16 5,0 0139 22139 5,0 0139 24139 4,5 0137 21137

195/75 R 16 6,0 0139 24342 ZW

195/75 R 16 6,0 0528 22528

195/80 R 16 5,0 0139 22139 5,5 0528 22058 5,0 0139 24139 4,5 0139 21139

195/80 R 16 6,0 0139 24342 ZW

Zuordnungslisten 
Assignment lists
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ZW) Zwillingsbereifung / twin tyres

195/80 R 16 6,0 0528 22528

195/85 R 16 6,0 0144 22140 5,5 A0144 4716216 5,0 0144 24143 4,5 0144 21143

200/70 R 16 4,5 0137 21137

205/60 R 16 5,0 0130 24130 4,5 0130 21130

205/65 R 16 6,0 0528 22528 5,5 0528 22058 5,0 0133 24341 ZW 4,5 0129 21133

205/70 R 16 5,0 0139 22139 5,0 0139 24139 4,5 0139 21139

205/70 R 16 6,0 0139 24342 ZW

205/75 R 16 5,0 0139 22139 5,5 A0144 4716216 5,0 0139 24139 4,5 0139 21139

205/75 R 16 6,0 0139 24342 ZW

205/80 R 16 6,0 0143 4717603 5,0 0143 22146 5,5 A0144 4716216 5,0 0144 24143 4,5 0144 21143

205/80 R 16 6,0 0144 22140

215/60 R 16 4,5 0137 21137

215/65 R 16 5,0 0139 22139 5,5 A0144 4716216 5,0 0139 24139 4,5 0139 21139

215/65 R 16 6,0 0139 24342 ZW

215/70 R 16 5,0 0139 22139 5,5 A0144 4716216 5,0 0139 24139 4,5 0139 21139

215/70 R 16 6,0 0139 24342 ZW

215/75 R 16 6,0 0143 4717603 5,0 0143 22146 5,5 A0144 4716216 5,0 0144 24143 4,5 0144 21143

215/75 R 16 6,0 0343 24343 ZW

215/75 R 16 6,0 0144 22140

215/80 R 16 5,5 A0149 4716210 5,0 0135 24142 4,5 0135 21142

215/80 R 16 6,0 0343 24343 ZW

215/85 R 16 5,5 A0141 4716215 5,0 0135 24142 4,5 0135 21142

215/85 R 16 6,0 0346 24346 ZW

225/55 R 16 4,5 0137 21137

225/60 R 16 4,5 0137 21137

225/65 R 16 5,0 0139 22139 5,5 A0144 4716216 5,0 0139 24139 4,5 0139 21139

225/65 R 16 6,0 0139 24342 ZW

225/70 R 16 6,0 0143 4717603 5,0 0143 22146 5,5 A0144 4716216

225/75 R 16 6,0 0149 4717122 6,0 0149 22149 5,5 A0149 4716210 5,0 0135 24142 4,5 0135 21142

225/75 R 16 6,0 0346 24346 ZW

235/50 R 16 5,0 0139 22139 5,0 0139 24139 4,5 0139 21139

235/50 R 16 6,0 0139 24342 ZW

235/60 R 16 5,0 0139 22139 5,5 A0144 4716216 5,0 0139 24139 4,5 0139 21139

235/60 R 16 6,0 0139 24342 ZW

235/65 R 16 6,0 0143 4717603 5,0 0143 22146 5,5 A0144 4716216 5,0 0144 24143 4,5 0144 21143

235/65 R 16 6,0 0144 22140

235/70 R 16 5,0 0147 22147 5,5 A0149 4716210 5,0 0135 24142 4,5 0135 21142

235/75 R 16 5,5 A0141 4716215 5,0 0135 24142 4,5 0135 21142

235/80 R 16 5,0 0141 4715927 6,0 0141 22141 5,5 A0141 4716215 6,0 0153 24153 4,5 0141 21141

235/80 R 16 6,0 0153 24356 ZW

235/80 R 16 5,5 0153 21153

235/85 R 16 6,0 0156 4717084 6,0 0156 22157 6,0 0156 24157 5,5 0156 21157

235/85 R 16 6,0 0156 24359 ZW

240/70 R 16 6,0 0149 4717122 6,0 0149 22149 5,5 A0149 4716210

245/50 R 16 5,0 0139 22139 5,5 A0144 4716216 5,0 0139 24139 4,5 0139 21139

245/50 R 16 6,0 0139 24342 ZW

245/55 R 16 4,5 0137 21137

245/60 R 16 5,5 A0144 4716216

245/70 R 16 5,0 0147 22147 5,5 A0141 4716215 5,0 0135 24142 4,5 0147 21147

245/75 R 16 5,0 0141 4715927 6,0 0141 22141 5,5 A0141 4716215 4,5 0141 21141

245/75 R 16 6,0 S141 4717072

245/80 R 16 6,0 0156 4717084 6,0 0156 22157 6,0 0156 24157 5,5 0156 21157

245/80 R 16 6,0 0156 24359 ZW

250/75 R 16 6,0 0156 4717084 6,0 0156 22157 6,0 0156 24157 5,5 0156 21157

250/75 R 16 6,0 0156 24359 ZW

250/80 R 16 6,5 0159 21158

255/55 R 16 5,5 A0144 4716216

MAXI MAXI

Reifen-
bezeichnung
Tyre size

Zoll
Inches

Hinweis
Note

Größe
Size

Größe
Size

Größe
Size

Größe
Size

Größe
Size

Best.-Nr.
Part no.

Best.-Nr.
Part no.

Best.-Nr.
Part no.

Best.-Nr.
Part no.

Best.-Nr.
Part no.

mm mm mm mm mmArt Art Art Art
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ZW) Zwillingsbereifung / twin tyres
45 G = ALLIGATOR 45G

255/60 R 16 5,5 A0149 4716210

255/65 R 16 5,0 0141 4715927 6,0 0141 22141 5,5 A0141 4716215 4,5 0141 21141

255/70 R 16 5,0 0141 4715927 6,0 0141 22141 5,5 A0141 4716215 4,5 0141 21141

255/75 R 16 6,0 0156 4717084 6,0 0156 22157 6,0 0156 24157 5,5 0156 21157

255/75 R 16 6,0 0156 24359 ZW

255/85 R 16 6,0 0161 4717075 7,0 0161 22161 6,5 0161 4716676 7,0 0161 24161 6,5 0161 21161

255/85 R 16 7,0 0161 24367 ZW

255/100 R 16 6,0 0553 4717086 7,0 0553 22553 7,5 0553 4716251 7,0 0553 24553 6,5 0553 21553

260/70 R 16 6,0 0156 4717084 6,0 0156 22157 6,0 0156 24157 5,5 0156 21157

260/70 R 16 6,0 0156 24359 ZW

265/65 R 16 6,0 0159 22159 5,5 A0141 4716215 7,0 0159 24362 ZW 6,5 0159 21158

265/70 R 16 6,0 0156 4717084 6,0 0156 22157 6,0 0156 24157 5,5 0156 21157

265/70 R 16 6,0 0156 24359 ZW

265/75 R 16 6,0 0156 4717084 6,0 0156 22157 6,5 A0160 4716211 6,0 0156 24157 5,5 0156 21157

265/75 R 16 6,0 0156 24359 ZW

265/85 R 16 6,0 0161 4717075 7,0 0161 22161 6,5 0161 4716676 7,0 0161 24161 6,5 0161 21161

265/85 R 16 7,0 0161 24367 ZW

270/75 R 16 6,5 A0160 4716211

275/70 R 16 6,0 0156 4717084 6,0 0156 22157 6,0 0156 24157 5,5 0156 21157

275/70 R 16 6,0 0156 24359 ZW

280/65 R 16 6,0 0156 4717084 6,0 0156 22157 6,0 0156 24157 5,5 0156 21157

280/65 R 16 6,0 0156 24359 ZW

280/70 R 16 6,0 0156 4717084 6,0 0159 22159 6,5 A0160 4716211 7,0 0159 24362 ZW 6,5 0159 21158

285/65 R 16 6,0 0156 4717084 6,0 0156 22157 6,0 0156 24157 5,5 0156 21157

285/65 R 16 6,0 0156 24359 ZW

285/75 R 16 6,0 0161 4717075 7,0 0161 22161 6,5 0161 4716676 7,0 0161 24161 6,5 0161 21161

285/75 R 16 7,0 0161 24367 ZW

295/75 R 16 6,0 0666 4718070 7,0 0666 22166 7,5 0666 4716248

305/70 R 16 6,0 0161 4717075 7,0 0161 22161 6,5 0161 4716676 7,0 0161 24161 6,5 0161 21161

305/70 R 16 7,0 0161 24367 ZW

315/55 R 16 6,0 0156 4717084 6,0 0659 22016 6,0 0156 24157 5,5 0156 21157

315/55 R 16 6,0 0156 24359 ZW

315/55 R 16 6,5 0659 4716165

315/70 R 16 8,0 0177 4716917 7,5 0177 4716249 7,0 0177 24177 6,5 0177 4717286

315/70 R 16 7,5 23033 4718843 45 
G

315/75 R 16 6,0 0553 4717086 7,0 0553 22553 7,5 0553 4716251 7,0 0553 24553 6,5 0553 21553

315/80 R 16 8,0 0177 4716917 7,5 0177 4716249 7,0 0177 24177 6,5 0177 4717286

315/80 R 16 7,5 23739 4718844 45 
G

320/65 R 16 8,0 0177 4716917 6,5 0166 4716209 7,0 0177 24177 6,5 0177 4717286

320/65 R 16 7,5 22039 4718837 45 
G

325/85 R 16 8,0 0564 4716938 8,5 0564 4717789 8,0 0564 24564 6,5 0564 4719066

16.1”

21.5L R 16.1 8,0 0586 4716250 8,5 A0586 4717765

21.5L R 16.1 9,0 0586 4717139

16.5”

8.75 R 16.5 6,0 0149 4717122 5,0 0147 22147 5,5 A0149 4716210 4,5 0147 21147

8.75 R 16.5 6,0 0149 22149

10 R 16.5 6,0 0156 4717084 6,0 0156 22157 6,0 0156 24157 5,5 0156 21157

10 R 16.5 6,0 0156 24359 ZW

12 R 16.5 6,0 0666 4718070 7,0 0666 22166 7,5 0666 4716248

12 R 16.5 7,5 22039 4718837 45 
G

35X12.50 R 16.5 6,0 0553 4717086 7,0 0553 22553 7,5 0553 4716251 7,0 0553 24553 6,5 0553 21553

305/70 R 16.5 6,0 0666 4718070 7,0 0666 22166 7,5 0666 4716248

305/70 R 16.5 7,5 22039 4718837 45 
G

Zuordnungslisten 
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ZW) Zwillingsbereifung / twin tyres 
45 G = ALLIGATOR 45G

17”

15.0/55 R 17 8,0 0177 4716917 7,5 0177 4716249 7,0 0177 24177 6,5 0177 4717286

15.0/55 R 17 7,5 23739 4718844 45 
G

15.0/55 - 17 AS 8,0 0177 4716917 7,5 0177 4716249 6,5 0177 4717286

19.0/45 R 17 6,0 24545 4719208 7,5 24545 4719209

34X10.50 R 17 6,0 0161 4717075 7,0 0161 22161 6,5 0161 4716676 7,0 0161 24161 6,5 0161 21161

34X10.50 R 17 7,0 0161 24367 ZW

37X12.50 R 17 7,0 0178 22556 7,0 0178 24178 6,5 0178 4717287

37X12.50 R 17 7,0 0178 24378 ZW

37x13.50 R 17 8,0 0564 4716938 8,5 0564 4717789 8,0 0564 24564 6,5 0564 4719066

215/60 R 17 5,0 0139 22139 5,0 0139 24139 4,5 0139 21139

215/60 R 17 6,0 0139 24342 ZW

215/65 R 17 5,0 0139 22139 5,0 0139 24139 4,5 0139 21139

215/65 R 17 6,0 0139 24342 ZW

225/55 R 17 5,0 0139 22139 5,0 0139 24139 4,5 0139 21139

225/55 R 17 6,0 0139 24342 ZW

225/60 R 17 5,5 A0149 4716210

225/65 R 17 6,0 0143 4717603 5,0 0143 22146 5,5 A0144 4716216

225/70 R 17 5,5 A0149 4716210 5,0 0135 24142 4,5 0135 21142

225/75 R 17 5,5 18822 4719163

235/55 R 17 5,0 0139 22139 5,5 A0144 4716216 5,0 0139 24139 4,5 0139 21139

235/55 R 17 6,0 0139 24342 ZW

235/60 R 17 6,0 0143 4717603 5,0 0143 22146 5,5 A0144 4716216

235/65 R 17 5,0 0147 22147 5,5 A0149 4716210 5,0 0135 24142 4,5 0147 21147

235/70 R 17 5,0 0135 24142 4,5 0135 21142

235/75 R 17 5,0 0141 4715927 6,0 0141 22141 5,5 A0141 4716215 4,5 0141 21141

245/65 R 17 6,0 0149 22149 5,5 A0149 4716210 5,0 0135 24142 4,5 0135 21142

245/70 R 17 5,0 0141 4715927 6,0 0141 22141 5,5 A0141 4716215 4,5 0141 21141

245/75 R 17 6,0 0156 4717084 6,0 0156 22157 6,0 0156 24157 5,5 0156 21157

245/75 R 17 6,0 0156 24359 ZW

255/50 R 17 5,5 A0144 4716216

255/60 R 17 5,0 0141 4715927 5,0 0147 22147 5,5 A0141 4716215 4,5 0147 21147

255/60 R 17 6,0 0141 22141

255/65 R 17 5,0 0141 4715927 6,0 0141 22141 5,5 A0141 4716215 4,5 0141 21141

255/75 R 17 6,0 0160 4717121 6,0 0159 22159 6,5 A0160 4716211 6,5 0159 21158

265/65 R 17 6,0 0156 4717084 6,0 0156 22157 6,0 0156 24157 5,5 0156 21157

265/65 R 17 6,0 0156 24359 ZW

265/70 R 17 6,0 0160 4717121 6,0 0159 22159 6,5 A0160 4716211 7,0 0159 24362 ZW 6,5 0159 21158

275/55 R 17 5,5 A0141 4716215

275/60 R 17 5,5 A0141 4716215

275/65 R 17 6,5 A0160 4716211

285/60 R 17 6,0 0156 4717084 6,0 0156 22157 6,0 0156 24157 5,5 0156 21157

285/60 R 17 6,0 0156 24359 ZW

285/65 R 17 6,0 0666 4718070 7,0 0666 22166 7,5 0666 4716248

285/70 R 17 6,0 0161 4717075 7,0 0161 22161 6,5 0161 4716676 7,0 0161 24161 6,5 0161 21161

285/70 R 17 7,0 0161 24367 ZW

305/65 R 17 6,0 0161 4717075 7,0 0161 22161 6,5 0161 4716676 7,0 0161 24161 6,5 0161 21161

305/65 R 17 7,0 0161 24367 ZW

315/70 R 17 6,0 0553 4717086 7,0 0553 22553 7,5 0553 4716251 7,0 0553 24553 6,5 0553 21553

380/55 R 17 6,5 0549 4717515

420/55 R 17 7,0 0573 4717176 8,5 0573 4717790

425/55 R 17 7,0 0573 4717176 8,5 0573 4717790

440/50 R 17 6,0 24545 4719208 7,5 24545 4719209

450/55 R 17 7,0 0190 20190 8,0 0190 4716923 7,5 0190 4716222 8,0 0190 24190 6,5 0190 4717281

450/55 R 17 8,0 0190 24303 ZW

450/55 R 17 7,5 26545 4718849 45 
G 6,5 0190 4717174 ZW

480/45 R 17 7,0 0573 4717176 8,5 0573 4717790

500/50 R 17 8,0 26841 4719214 8,0 26841 4719212 7,5 26841 4719215 8,0 26841 4719216 7,5 26841 4719217

MAXI MAXI

Reifen-
bezeichnung
Tyre size
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ZW) Zwillingsbereifung / twin tyres
45 G = ALLIGATOR 45G

500/50 R 17 7,5 28241 4718854 45 
G

505/50 R 17 8,0 26841 4719214 8,0 26841 4719212 7,5 26841 4719215 8,0 26841 4719216 7,5 26841 4719217

17.5”

7 R 17.5 6,0 0143 4717603 5,0 0143 22146 5,0 0144 24143 4,5 0144 21143

7 R 17.5 6,0 0144 22140

8 R 17.5 5,0 0141 4715927 6,0 0141 22141 5,5 A0141 4716215 4,5 0141 21141

8.5 R 17.5 6,0 0153 22153 6,0 0153 24153 5,5 0153 21153

8.5 R 17.5 6,0 0153 24356 ZW

9.5 R 17.5 6,0 0160 4717121 6,0 0159 22159 6,5 A0160 4716211 7,0 0159 24362 ZW 6,5 0159 21158

10 R 17.5 6,0 0161 4717075 7,0 0161 22161 6,5 0161 4716676 7,0 0161 24161 6,5 0161 21161

10 R 17.5 7,0 0161 24367 ZW

14 R 17.5 6,0 24545 4719208 7,5 24545 4719209

205/65 R 17.5 5,0 0139 22139 5,0 0139 24139 4,5 0139 21139

205/65 R 17.5 6,0 0139 24342 ZW

205/70 R 17.5 5,5 A0144 4716216

205/75 R 17.5 6,0 0149 4717122 5,0 0147 22147 5,5 A0149 4716210 5,0 0135 24142 4,5 0135 21142

205/75 R 17.5 6,0 0346 24346 ZW

205/75 R 17.5 6,0 0149 22149

215/70 R 17.5 5,0 0135 24142 4,5 0135 21142

215/75 R 17.5 5,0 0147 22147 5,5 A0141 4716215 6,0 0153 24153

215/75 R 17.5 6,0 0346 24346 ZW

215/75 R 17.5 6,0 0153 22153 5,5 0153 21153

225/55 R 17.5 6,0 0528 22528 5,5 0528 22058 4,5 0528 11528

225/75 R 17.5 5,0 0141 4715927 6,0 0141 22141 5,5 A0141 4716215 6,0 0153 24153 4,5 0141 21141

225/75 R 17.5 6,0 S141 4717072

235/75 R 17.5 6,0 0156 4717084 6,0 0156 22157 6,0 0156 24157 5,5 0156 21157

235/75 R 17.5 6,0 0156 24359 ZW

235/75 R 17.5 Continental 
Scandinavia LD 6,0 0659 22016 6,5 0659 4716165

245/70 R 17.5 6,0 0156 4717084 6,0 0156 22157 6,0 0156 24157 5,5 0156 21157

245/70 R 17.5 6,0 0156 24359 ZW

245/75 R 17.5 6,0 0160 4717121 6,0 0159 22159 6,5 A0160 4716211 7,0 0159 24362 ZW 6,5 0159 21158

255/75 R 17.5 6,0 0159 22159 7,0 0159 24362 ZW 6,5 0159 21158

265/70 R 17.5 6,0 0160 4717121 6,0 0159 22159 6,5 A0160 4716211 7,0 0159 24362 ZW 6,5 0159 21158

265/70 R 17.5 Bridgestone 7,0 0159 24362 ZW 6,5 0159 21158

270/75 R 17.5 6,0 0161 4717075 7,0 0161 22161 6,5 0161 4716676 7,0 0161 24161 6,5 0161 21161

270/75 R 17.5 7,0 0161 24367 ZW

275/70 R 17.5 6,0 0160 4717121 6,0 0159 22159 6,5 A0160 4716211 7,0 0159 24362 ZW 6,5 0159 21158

360/70 R 17.5 8,0 0564 4716938 8,5 0564 4717789 8,0 0564 24564 6,5 0564 4719066

400/55 R 17.5 6,0 24545 4719208 7,5 24545 4719209

400/55 R 17.5 7,5 24040 4718845 45 
G

520/45 R 17.5 8,0 0217 4716198 8,5 0217 4717783

18”

6.00 R 18 5,0 0135 24142 4,5 0135 21142

7.50 - 18 Golf 6,5 0537 21537

9.5 R 18 6,0 0161 4717075 7,0 0161 22161 6,5 0161 4716676 7,0 0161 24161 6,5 0161 21161

9.5 R 18 7,0 0161 24367 ZW

10.5 R 18 6,0 0553 4717086 7,0 0553 22553 7,5 0553 4716251 7,0 0553 24553 6,5 0553 21553

10.5/80 R 18 AS 6,0 0553 4717086 7,0 0553 22553 7,5 0553 4716251 7,0 0553 24553 6,5 0553 21553

12.0 R 18 8,0 0177 4716917 7,5 0177 4716249 7,0 0177 24177 6,5 0177 4717286

12.0 R 18 7,5 24040 4718845 45 
G

12.0/75 R 18 8,0 0177 4716917 7,5 0177 4716249 7,0 0177 24177 6,5 0177 4717286

12.0/75 R 18 7,5 23033 4718843 45 
G

12.5 R 18 8,0 0564 4716938 8,5 0564 4717789 8,0 0564 24564 6,5 0564 4719066

12.5/80 R 18 8,0 0564 4716938 8,5 0564 4717789 8,0 0564 24564 6,5 0564 4719066

13.00 R 18 7,0 0190 20190 8,0 0190 4716923 7,5 0190 4716222 8,0 0190 24190 6,5 0190 4717281

13.00 R 18 7,5 28750 4718858 45 
G 8,0 0190 24303 ZW 6,5 0190 4717174 ZW
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ZW) Zwillingsbereifung / twin tyres 
45 G = ALLIGATOR 45G

13.0/65 R 18 8,0 0177 4716917 7,5 0177 4716249 7,0 0177 24177 6,5 0177 4717286

13.0/65 R 18 7,5 23739 4718844 45 
G

15.5/55 R 18 7,0 0557 4717087 8,0 0177 4716917 7,5 0177 4716249 7,0 0177 24177 6,5 0177 4717286

15.5/55 R 18 7,5 23739 4718844 45 
G

15.5/60 R 18 Bridgestone 
FG L-2 7,0 0184 22184 7,0 0184 24184 6,5 0184 4717288

15.5/60 R 18 Bridgestone 
FG L-2 7,0 0184 24377 ZW 6,5 0184 4717171 ZW

15.5/70 R 18 8,0 26841 4719214 8,0 26841 4719212 7,5 26841 4719215 8,0 26841 4719216 7,5 26841 4719217

15.5/70 R 18 7,5 26640 4718851 45 
G

225/50 R 18 5,0 0139 22139 5,0 0139 24139

225/50 R 18 6,0 0139 24342 ZW

225/55 R 18 5,0 0139 22139 5,0 0139 24139 4,5 0139 21139

225/55 R 18 6,0 0139 24342 ZW

225/60 R 18 6,0 0143 4717603 5,0 0143 22146 5,5 A0149 4716210

225/65 R 18 5,5 A0149 4716210 5,0 0135 24142 4,5 0135 21142

235/50 R 18 5,5 A0144 4716216

235/55 R 18 6,0 0143 4717603 5,0 0143 22146 5,5 A0149 4716210

235/60 R 18 5,5 A0141 4716215 5,0 0135 24142 4,5 0135 21142

235/65 R 18 5,5 A0141 4716215

245/60 R 18 5,0 0141 4715927 6,0 0141 22141 5,5 A0141 4716215 4,5 0141 21141

250/80 R 18 6,0 0161 4717075 7,0 0161 22161 6,5 0161 4716676 7,0 0161 24161 6,5 0161 21161

250/80 R 18 7,0 0161 24367 ZW

255/55 R 18 5,0 0141 4715927 6,0 0141 22141 5,5 A0141 4716215 4,5 0141 21141

255/60 R 18 5,0 0141 4715927 6,0 0141 22141 5,5 A0141 4716215 4,5 0141 21141

255/70 R 18 6,0 0160 4717121 6,0 0159 22159 6,5 A0160 4716211 6,5 0159 21158

265/60 R 18 6,0 0156 4717084 6,0 0156 22157 6,0 0156 24157 5,5 0156 21157

265/60 R 18 6,0 0156 24359 ZW

265/65 R 18 6,0 0160 4717121

275/60 R 18 6,5 A0160 4716211

275/65 R 18 6,0 0160 4717121 6,5 A0160 4716211

275/70 R 18 6,0 0161 4717075 7,0 0161 22161 6,5 0161 4716676 7,0 0161 24161 6,5 0161 21161

275/70 R 18 7,0 0161 24367 ZW

275/75 R 18 6,0 0161 4717075 7,0 0161 22161 6,5 0161 4716676 7,0 0161 24161 6,5 0161 21161

275/75 R 18 7,0 0161 24367 ZW

275/80 R 18 6,0 0553 4717086 7,0 0553 22553 7,5 0553 4716251 7,0 0553 24553 6,5 0553 21553

280/70 R 18 6,0 0161 4717075 7,0 0161 22161 6,5 0161 4716676 7,0 0161 24161 6,5 0161 21161

280/70 R 18 7,0 0161 24367 ZW

280/80 R 18 8,0 0177 4716917 7,5 0177 4716249 7,0 0177 24177 6,5 0177 4717286

285/60 R 18 6,0 0160 4717121 6,5 A0160 4716211

285/65 R 18 6,0 0666 4718070 7,0 0666 22166 7,5 0666 4716248

300/65 R 18 6,0 0161 4717075 7,0 0161 22161 6,5 0161 4716676 7,0 0161 24161 6,5 0161 21161

300/65 R 18 7,0 0161 24367 ZW

320/65 R 18 6,0 0553 4717086 7,0 0553 22553 7,5 0553 4716251 7,0 0553 24553 6,5 0553 21553

325/70 R 18 8,0 0177 4716917 7,5 0177 4716249 7,0 0177 24177 6,5 0177 4717286

325/70 R 18 7,5 23739 4718844 45 
G

335/80 R 18 8,0 0564 4716938 8,5 0564 4717789 8,0 0564 24564 6,5 0564 4719066

340/65 R 18 7,0 0557 4717087 8,0 0177 4716917 7,5 0177 4716249 7,0 0177 24177 6,5 0177 4717286

340/65 R 18 7,5 23739 4718844 45 
G

340/70 R 18 7,0 0184 22184 7,0 0184 24184 6,5 0184 4717288

340/70 R 18 7,0 0184 24377 ZW 6,5 0184 4717171 ZW

340/80 R 18 7,0 N188 4716750 8,0 N188 4716921 7,5 N188 4716753 7,0 N188 4716748 6,5 N188 4717292

355/60 R 18 8,0 0177 4716917 7,5 0177 4716249 7,0 0177 24177 6,5 0177 4717286

355/60 R 18 7,5 23739 4718844 45 
G

365/70 R 18 8,0 0564 4716938 8,5 0564 4717789 8,0 0564 24564 6,5 0564 4719066

385/55 R 18 8,0 0177 4716917 7,5 0177 4716249 7,0 0177 24177 6,5 0177 4717286

385/55 R 18 7,5 24040 4718845 45 
G

400/70 R 18 8,0 26841 4719214 8,0 26841 4719212 7,5 26841 4719215 8,0 26841 4719216 7,5 26841 4719217

400/70 R 18 7,5 27041 4718852 45 
G
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ZW) Zwillingsbereifung / twin tyres
45 G = ALLIGATOR 45G

400/80 R 18 7,5 28245 4718856 45 
G

405/70 R 18 8,0 26841 4719214 8,0 26841 4719212 7,5 26841 4719215 8,0 26841 4719216 7,5 26841 4719217

405/70 R 18 7,5 27041 4718852 45 
G

425/50 R 18 7,0 0573 4717176 8,5 0573 4717790

19”

225/55 R 19 6,0 0143 4717603 5,0 0143 22146 4,5 0531 11531

225/55 R 19 6,0 0531 22145

235/55 R 19 5,0 0135 24142 4,5 0135 21142

245/55 R 19 5,0 0141 4715927 6,0 0141 22141 4,5 0141 21141

255/50 R 19 5,0 0141 4715927 6,0 0141 22141 5,5 A0141 4716215 4,5 0141 21141

255/55 R 19 5,0 0141 4715927 6,0 0141 22141 5,5 A0141 4716215 4,5 0141 21141

265/55 R 19 6,0 0156 4717084 6,0 0156 22157 6,0 0156 24157 5,5 0156 21157

265/55 R 19 6,0 0156 24359 ZW

19.5”

8 R 19.5 6,0 0159 22159 7,0 0159 24362 ZW 6,5 0159 21158

9 R 19.5 6,0 0666 4718070 7,0 0666 22166 7,5 0666 4716248

15 R 19.5 8,0 26841 4719214 8,0 26841 4719212 7,5 26841 4719215 8,0 26841 4719216 7,5 26841 4719217

15 R 19.5 7,5 26640 4718851 45 
G

18 R 19.5 8,0 0215 4716723 8,0 0212 4716978 8,5 0215 4717786 8,0 0215 24216 7,5 0215 4718096

18 R 19.5 9,0 0215 4717134

245/70 R 19.5 6,0 0159 22159 6,5 A0160 4716211 7,0 0159 24362 ZW 6,5 0159 21158

255/60 R 19.5 6,5 0159 21158

265/70 R 19.5 6,0 0161 4717075 7,0 0161 22161 6,5 0161 4716676 7,0 0161 24161 6,5 0161 21161

265/70 R 19.5 7,0 0161 24367 ZW

285/70 R 19.5 6,0 0163 4718123 7,0 0163 22163 7,5 0553 4716251 7,0 0163 24163 6,5 0163 21163

285/70 R 19.5 7,0 0163 24369 ZW

305/70 R 19.5 8,0 0177 4716917 7,5 0177 4716249 7,0 0177 24177 6,5 0177 4717286

305/70 R 19.5 7,0 ZW176 24370 ZW

335/50 R 19.5 6,0 0553 4717086 7,0 0553 22553 7,5 0553 4716251 7,0 0553 24553 6,5 0553 21553

385/65 R 19.5 7,0 0190 20190 8,0 0190 4716923 7,5 0190 4716222 8,0 0190 24190 6,5 0190 4717281

385/65 R 19.5 7,5 26545 4718849 45 
G 8,0 0190 24303 ZW 6,5 0190 4717174 ZW

425/55 R 19.5 8,0 26444 4719001 8,5 0564 4717789

435/50 R 19.5 8,0 26444 4719001

445/45 R 19.5 7,0 0573 4717176 8,5 0573 4717790

445/65 R 19.5 8,0 0211 4716774 8,0 0212 4716978 8,5 0211 4717785 8,0 0211 24211 7,5 0211 21211

20”

6.50 R 20 6,0 0156 4717084 6,0 0156 22157 6,0 0156 24157 5,5 0156 21157

6.50 R 20 6,0 0156 24359 ZW

7.50 R 20 6,0 0163 4718123 7,0 0163 22163 7,0 0163 24163 6,5 0163 21163

7.50 R 20 7,0 0163 24369 ZW

8.00 R 20 7,0 0557 4717087 7,0 0557 22557 7,0 0557 24557 6,5 0557 4717295

8.25 R 20 7,0 0557 4717087 7,0 0557 22557 7,0 0557 24557 6,5 0557 4717295

9.00 R 20 7,0 0184 22184 7,0 0184 24184 6,5 0184 4717288

9.00 R 20 7,0 0184 24377 ZW 6,5 0184 4717171 ZW

9.5 R 20 7,0 0557 4717087 7,0 0557 22557 7,5 0177 4716249 7,0 0557 24557 6,5 0557 4717295

10.00 R 20 7,0 N188 4716750 8,0 N188 4716921 7,5 N188 4716753 7,0 N188 4716748 6,5 N188 4717292

10.00 R 20 8,0 0186 24306 ZW 6,5 0186 4717172 ZW

10.5 R 20 7,0 0557 4717087 7,0 0557 22557 7,0 0557 24557 6,5 0557 4717295

11.00 R 20 7,0 0190 20190 8,0 0190 4716923 7,5 0190 4716222 8,0 0190 24190 6,5 0190 4717281

11.00 R 20 8,0 0190 24303 ZW 6,5 0190 4717174 ZW

11.2 R 20 7,0 0184 22184 7,0 0184 24184 6,5 0184 4717288

11.2 R 20 7,0 0184 24377 ZW 6,5 0184 4717171 ZW

12.00 R 20 8,0 0202 20202 8,0 0202 4716926 7,5 0202 4716255 8,0 0202 24202 7,5 0202 21202

12.00 R 20 8,0 0202 24305 ZW 6,5 0202 4717175 ZW
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ZW) Zwillingsbereifung / twin tyres 
45 G = ALLIGATOR 45G

12.4 R 20 7,0 0189 20189 8,0 0189 4716922 7,5 0189 4716221 7,0 0189 4718426 6,5 0189 4717293

12.4 R 20 7,5 28241 4718854 45 
G 8,0 0189 24189

12.5 R 20 7,0 N187 4716742 8,0 N187 4716918 7,5 N187 4716745 8,0 N187 4716739 6,5 N187 4717290

12.5 R 20 7,5 26035 4718847 45 
G

13.00 R 20 8,0 0211 4716774 8,0 0211 4716928 8,5 0211 4717785 8,0 0211 24211 7,5 0211 21211

13/80 R 20 7,0 0189 20189 8,0 0189 4716922 7,5 0189 4716221 7,0 0189 4718426 6,5 0189 4717293

13/80 R 20 7,5 26545 4718849 45 
G 8,0 0189 24189

14.00 R 20 8,0 0217 4716198 8,0 0220 4716932 8,5 0217 4717783 8,0 0220 24220 8,5 0220 4719164

14.00 R 20 8,0 0220 4716594 ZW

14.5 R 20 8,0 0201 20201 8,0 0201 4716924 7,5 0201 4716217 8,0 0201 24201 7,5 0201 21201

14.5 R 20 8,5 0201 4717794

14.5 R 20 7,5 28241 4718854 45 
G

14.75/80 R 20 8,0 0211 4716774 8,0 0211 4716928 8,5 0211 4717785 8,0 0211 24211 7,5 0211 21211

14.9 R 20 8,0 0201 20201 8,0 0201 4716924 7,5 0201 4716217 8,0 0201 24201 7,5 0201 21201

14.9 R 20 8,5 0201 4717794

14.9 R 20 7,5 28241 4718854 45 
G

15.5/80 - 20 8,0 0215 4716723 8,0 0215 4716931 8,5 0215 4717786 8,0 0215 24216 7,5 0215 4718096

15.5/80 - 20 9,0 0215 4717134

16.00 R 20 8,0 0231 20231 8,0 0231 4716935 8,5 0231 4717768 8,0 0231 24231

16.00 R 20 9,0 0231 4717135

16/70 R 20 8,0 N201 4716759 8,0 N201 4716925 7,5 N201 4716762 8,0 N201 4716756 7,5 N201 4716755

16/70 R 20 7,5 28241 4718854 45 
G

16.0/70 R 20 8,0 0201 4716924 7,5 0201 4716217 8,0 0201 24201 7,5 0201 21201

16.0/70 R 20 8,0 0201 20201 8,5 0201 4717794

16.0/70 R 20 7,5 28241 4718854 45 
G

16.5/75 R 20 9,0 0215 4717134 8,0 0215 4716931 8,0 0215 24216 7,5 0215 4718096

17.5/65 R 20 8,0 0212 4716978

33X12.50 R 20 6,0 0666 4718070 7,0 0666 22166 7,5 0666 4716248

33X12.50 R 20 7,5 22039 4718837 45 
G

35X12.50 R 20 6,0 0553 4717086 7,0 0553 22553 7,5 0553 4716251 7,0 0553 24553 6,5 0553 21553

38X14.00 R 20 7,0 0573 4717176 8,5 0573 4717790

41X14.00 R 20 8,0 0201 20201 8,0 0201 4716924 7,5 0201 4716217 8,0 0201 24201 7,5 0201 21201

41X14.00 R 20 8,5 0201 4717794

41X14.00 R 20 7,5 28241 4718854 45 
G

44X18.00 - 20 8,0 0217 4716198 8,5 0217 4717783

46X18.0 - 20 8,0 0215 4716723 8,0 0215 4716931 8,5 0215 4717786 8,0 0215 24216 7,5 0215 4718096

46X18.0 - 20 9,0 0215 4717134

235/55 R 20 5,0 0141 4715927 6,0 0141 22141 4,5 0141 21141

245/45 R 20 5,0 0135 24142 4,5 0135 21142

255/50 R 20 5,0 0141 4715927 6,0 0141 22141 5,5 A0141 4716215 4,5 0141 21141

255/60 R 20 6,0 0160 4717121

255/65 R 20 6,0 0161 4717075 7,0 0161 22161 6,5 0161 4716676 7,0 0161 24161 6,5 0161 21161

255/65 R 20 7,0 0161 24367 ZW

260/80 R 20 6,0 0553 4717086 7,0 0553 22553 7,5 0553 4716251 7,0 0553 24553 6,5 0553 21553

265/50 R 20 5,0 0141 4715927 6,0 0141 22141 4,5 0141 21141

275/40 R 20 5,0 0135 24142 4,5 0135 21142

275/45 R 20 5,0 0141 4715927 6,0 0141 22141 4,5 0141 21141

275/60 R 20 6,0 0161 4717075 7,0 0161 22161 6,5 0161 4716676 7,0 0161 24161 6,5 0161 21161

275/60 R 20 7,0 0161 24367 ZW

275/65 R 20 6,0 0161 4717075 7,0 0161 22161 6,5 0161 4716676 7,0 0161 24161 6,5 0161 21161

275/65 R 20 7,0 0161 24367 ZW

275/80 R 20 7,0 0557 4717087 7,0 0557 22557 7,5 0553 4716251 7,0 0557 24557 6,5 0557 4717295

280/70 R 20 6,0 0163 4718123 7,0 0163 22163 7,5 0553 4716251 7,0 0163 24163 6,5 0163 21163

280/70 R 20 7,0 0163 24369 ZW

280/80 R 20 7,0 0178 22556 7,0 0178 24178 6,5 0178 4717287

280/80 R 20 7,0 0178 24378 ZW

280/85 R 20 7,0 0184 22184 7,0 0184 24184 6,5 0184 4717288

280/85 R 20 7,0 0184 24377 ZW 6,5 0184 4717171 ZW

MAXI MAXI

Reifen-
bezeichnung
Tyre size
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Hinweis
Note
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ZW) Zwillingsbereifung / twin tyres
45 G = ALLIGATOR 45G

285/50 R 20 6,0 0161 4717075 7,0 0161 22161 6,5 0161 4716676 7,0 0161 24161 6,5 0161 21161

285/50 R 20 7,0 0161 24367 ZW

285/60 R 20 8,0 0167 4716916

290/90 R 20 7,0 0187 20187 7,5 0187 4716219 8,0 0187 24187 6,5 0187 4717280

290/90 R 20 8,0 32060 4719145 ZW 8,5 32060 4719125 ZW

290/90 R 20 7,5 26035 4718847 45 
G

295/45 R 20 6,0 0659 22016 6,5 0659 4716165

295/60 R 20 6,0 0553 4717086 7,0 0553 22553 7,5 0553 4716251 7,0 0553 24553 6,5 0553 21553

300/70 R 20 7,0 0178 22556 7,0 0178 24178 6,5 0178 4717287

300/70 R 20 7,0 0178 24378 ZW

320/70 R 20 8,0 0564 4716938 8,5 0564 4717789 8,0 0564 24564 6,5 0564 4719066

320/85 R 20 7,0 0189 20189 8,0 0189 4716922 7,5 0189 4716221 7,0 0189 4718426 6,5 0189 4717293

320/85 R 20 7,5 26545 4718849 45 
G 8,0 0189 24189

325/60 R 20 8,0 0177 4716917 7,5 0177 4716249 7,0 0177 24177 6,5 0177 4717286

325/60 R 20 7,5 23033 4718843 45 
G

335/80 R 20 7,0 N187 4716742 8,0 N187 4716918 7,5 N187 4716745 8,0 N187 4716739 6,5 N187 4717290

335/80 R 20 7,5 26035 4718847 45 
G

335/80 R 20 Continental 
AC 70 7,0 0189 20189 8,0 0189 4716922 7,5 0189 4716221 7,0 0189 4718426 6,5 0189 4717293

335/80 R 20 Continental 
AC 70 8,0 0189 24189

340/65 R 20 7,0 0184 22184 7,0 0184 24184 6,5 0184 4717288

340/65 R 20 7,0 0184 24377 ZW 6,5 0184 4717171 ZW

340/70 R 20 7,0 N187 4716742 8,0 N187 4716918 7,5 N187 4716745 8,0 N187 4716739 6,5 N187 4717290

340/70 R 20 7,5 26035 4718847 45 
G

340/75 R 20 7,0 N187 4716742 8,0 N187 4716918 7,5 N187 4716745 8,0 N187 4716739 6,5 N187 4717290

340/75 R 20 7,5 26545 4718849 45 
G

340/80 R 20 7,0 0189 20189 8,0 0189 4716922 7,5 0189 4716221 7,0 0189 4718426 6,5 0189 4717293

340/80 R 20 7,5 26545 4718849 45 
G 8,0 0189 24189

355/80D R 20 8,0 0202 20202 8,0 0202 4716926 7,5 0202 4716255 8,0 0202 24202 7,5 0202 21202

355/80D R 20 7,5 27041 4718852 45 
G 8,0 0202 24305 ZW 6,5 0202 4717175 ZW

360/70 R 20 8,0 26841 4719214 8,0 26841 4719212 7,5 26841 4719215 8,0 26841 4719216 7,5 26841 4719217

360/70 R 20 7,5 26640 4718851 45 
G

360/80 R 20 8,0 0202 20202 8,0 0202 4716926 7,5 0202 4716255 8,0 0202 24202 7,5 0202 21202

360/80 R 20 7,5 27439 4718853 45 
G 8,0 0202 24305 ZW 6,5 0202 4717175 ZW

365/80 R 20 8,0 0201 20201 8,0 0201 4716924 7,5 0201 4716217 8,0 0201 24201 7,5 0201 21201

365/80 R 20 8,5 0201 4717794

365/85 R 20 8,0 0211 4716774 8,0 0211 4716928 8,5 0211 4717785 8,0 0211 24211 7,5 0211 21211

365/85 R 20 7,5 27439 4718853 45 
G

370/75 R 20 8,0 0201 20201 8,0 0201 4716924 7,5 0201 4716217 8,0 0201 24201 7,5 0201 21201

370/75 R 20 8,5 0201 4717794

370/75 R 20 7,5 27041 4718852 45 
G

375/70 R 20 7,0 0190 20190 8,0 0190 4716923 7,5 0190 4716222 8,0 0190 24190 6,5 0190 4717281

375/70 R 20 7,5 27041 4718852 45 
G 8,0 0190 24303 ZW 6,5 0190 4717174 ZW

375/70 R 20 Continental AC 
70 G 8,0 0201 20201 8,0 0201 4716924 7,5 0201 4716217 8,0 0201 24201 7,5 0201 21201

375/70 R 20 Continental AC 
70 G 8,5 0201 4717794

375/75 R 20 8,0 0201 20201 8,0 0201 4716924 7,5 0201 4716217 8,0 0201 24201 7,5 0201 21201

375/75 R 20 8,5 0201 4717794

375/75 R 20 7,5 28241 4718854 45 
G

375/80 R 20 8,0 N201 4716759 8,0 N201 4716925 7,5 N201 4716762 8,0 N201 4716756 7,5 N201 4716755

375/80 R 20 7,5 28245 4718856 45 
G

380/70 R 20 8,0 0201 20201 8,0 0201 4716924 7,5 0201 4716217 8,0 0201 24201 7,5 0201 21201

380/70 R 20 8,5 0201 4717794

380/70 R 20 7,5 27041 4718852 45 
G

380/75 R 20 8,0 0201 20201 8,0 0201 4716924 7,5 0201 4716217 8,0 0201 24201 7,5 0201 21201

380/75 R 20 8,5 0201 4717794

380/75 R 20 7,5 27439 4718853 45 
G

395/85 R 20 8,0 0215 4716723 8,0 0215 4716931 8,5 0215 4717786 8,0 0215 24216 7,5 0215 4718096

395/85 R 20 9,0 0215 4717134
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ZW) Zwillingsbereifung / twin tyres 
45 G = ALLIGATOR 45G

400/70 R 20 8,0 0201 20201 8,0 0201 4716924 7,5 0201 4716217 8,0 0201 24201 7,5 0201 21201

400/70 R 20 8,5 0201 4717794

400/70 R 20 7,5 28241 4718854 45 
G

405/70 R 20 8,0 N201 4716759 8,0 N201 4716925 7,5 N201 4716762 8,0 N201 4716756 7,5 N201 4716755

405/70 R 20 7,5 28241 4718854 45 
G

420/65 R 20 8,0 0201 20201 8,0 0201 4716924 7,5 0201 4716217 8,0 0201 24201 7,5 0201 21201

420/65 R 20 8,5 0201 4717794

420/65 R 20 7,5 28245 4718856 45 
G

420/65 R 20 Continental 
AC 65 8,0 N201 4716759 8,0 N201 4716925 7,5 N201 4716762 8,0 N201 4716756 7,5 N201 4716755

420/70 R 20 8,0 N201 4716759 8,0 N201 4716925 7,5 N201 4716762 8,0 N201 4716756 7,5 N201 4716755

420/70 R 20 7,5 28750 4718858 45 
G

420/75 R 20 8,5 0215 4717786

425/70 R 20 8,0 N201 4716759 8,0 N201 4716925 7,5 N201 4716762 8,0 N201 4716756 7,5 N201 4716755

425/70 R 20 7,5 28750 4718858 45 
G

425/75 R 20 8,0 0215 4716723 8,0 0215 4716931 8,5 0215 4717786 8,0 0215 24216 7,5 0215 4718096

425/75 R 20 9,0 0215 4717134

440/65 R 20 8,0 0212 4716978 7,5 0575 4716895

440/65 R 20 7,5 28750 4718858 45 
G

455/70 R 20 8,0 0215 4716723 8,0 0215 4716931 8,5 0215 4717786 8,0 0215 24216 7,5 0215 4718096

455/70 R 20 9,0 0215 4717134

475/65 R 20 8,0 0212 4716978

475/80 R 20 8,0 0594 4716936

500/45 R 20 8,0 27955 4719206 8,5 27955 4719205

20.5”

525/65 R 20.5 8,0 0586 4716250 8,5 A0586 4717765

525/65 R 20.5 9,0 0586 4717139

21”

275/45 R 21 6,5 A0160 4716211

425/85 R 21 8,0 0222 4716843 8,0 0222 4716934 8,5 0222 4717767

22”

9.5 R 22 AS 7,0 0557 4717087 7,0 0557 22557 7,0 0557 24557 6,5 0557 4717295

9.5 R 22 AS 7,0 ZW176 24370 ZW

325/55 R 22 8,0 0177 4716917 7,5 0177 4716249 7,0 0177 24177 6,5 0177 4717286

325/55 R 22 7,5 23739 4718844 45 
G 7,0 ZW176 24370 ZW

22.5”

8 R 22.5 7,0 0175 22175 6,5 0175 4717615

9 R 22.5 7,0 0557 4717087 7,0 0557 22557 7,0 0557 24557 6,5 0557 4717295

9 R 22.5 7,0 ZW176 24370 ZW

10 R 22.5 7,0 0184 22184 7,0 0184 24184 6,5 0184 4717288

10 R 22.5 7,0 0184 24377 ZW 6,5 0184 4717171 ZW

11 R 22.5 7,0 N188 4716750 8,0 N188 4716921 7,5 N188 4716753 7,0 N188 4716748 6,5 N188 4717292

11 R 22.5 8,0 0186 24306 ZW 6,5 0186 4717172 ZW

11/70 R 22.5 7,0 0178 22556 7,0 0178 24178 6,5 0178 4717287

11/70 R 22.5 7,0 0178 24378 ZW

12 R 22.5 7,0 0190 20190 8,0 0190 4716923 7,5 0190 4716222 8,0 0190 24190 6,5 0190 4717281

12 R 22.5 7,5 27232 4718850 45 
G 8,0 0190 24303 ZW 6,5 0190 4717174 ZW

12 R 22.5 Michelin 7,0 0189 20189 8,0 0189 4716922 7,5 0189 4716221 7,0 0189 4718426 6,5 0189 4717293

12 R 22.5 Michelin 8,0 0189 24189

12/80 R 22.5 7,0 0189 20189 8,0 0189 4716922 7,5 0189 4716221 7,0 0189 4718426 6,5 0189 4717293

12/80 R 22.5 8,0 0189 24189

13 R 22.5 8,0 0202 20202 8,0 0202 4716926 7,5 0202 4716255 8,0 0202 24202 7,5 0202 21202

13 R 22.5 8,0 0202 24305 ZW 6,5 0202 4717175 ZW

15 R 22.5 8,0 0201 20201 8,0 0201 4716924 7,5 0201 4716217 8,0 0201 24201 7,5 0201 21201
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ZW) Zwillingsbereifung / twin tyres
45 G = ALLIGATOR 45G
HL = Mit höherliegenden inneren Seitenkette / for vehicles with limited clearance

15 R 22.5 8,5 0201 4717794

15 R 22.5 7,5 28245 4718856 45 
G

18 R 22.5 8,0 0217 4716198 8,5 0217 4717783

245/75 R 22.5 8,0 0177 4716917 7,5 0177 4716249 7,0 0177 24177 6,5 0177 4717286

255/70 R 22.5 7,0 0175 22175 6,5 0175 4717615

265/70 R 22.5 8,0 0177 4716917 7,5 0177 4716249 7,0 0177 24177 6,5 0177 4717286

265/75 R 22.5 7,0 0178 22556 7,0 0178 24178 6,5 0178 4717287

265/75 R 22.5 7,0 0178 24378 ZW

275/70 R 22.5 7,0 0178 22556 7,5 24128 4719116 7,0 0178 24178 6,5 0178 4717287

275/70 R 22.5 4,5 HL178 4717498 HL 7,0 0178 24378 ZW 5,5 HL178 4717621 HL

275/70 R 22.5 7,5 HL178 4717618 HL

275/80 R 22.5 7,0 0188 20188 8,0 0188 4716920 7,0 0188 24188 6,5 0188 4717291

275/80 R 22.5 7,0 24531 4719325 ZW

275/90 R 22.5 7,0 N188 4716750 8,0 N188 4716921 7,5 N188 4716753 7,0 N188 4716748 6,5 N188 4717292

280/80 R 22.5 7,0 0188 20188 8,0 0188 4716920 7,0 0188 24188 6,5 0188 4717291

285/60 R 22.5 8,0 0177 4716917 7,5 0177 4716249 7,0 0177 24177 6,5 0177 4717286

285/65 R 22.5 6,5 0178 4717287

285/70 R 22.5 7,0 0178 22556 7,0 0178 24178 6,5 0178 4717287

285/70 R 22.5 7,0 0178 24378 ZW

285/75 R 22.5 7,0 N184 4717123 7,0 N184 4716717 7,0 N184 4716718 6,5 N184 4717289

295/55 R 22.5 6,0 0553 4717086 7,0 0553 22553 7,5 0553 4716251 7,0 0553 24553 6,5 0553 21553

295/60 R 22.5 8,0 0177 4716917 7,5 0177 4716249 7,0 0177 24177 6,5 0177 4717286

295/60 R 22.5 7,0 ZW176 24370 ZW

295/70 R 22.5 7,0 N184 4717123 7,0 N184 4716717 7,0 N184 4716718 6,5 N184 4717289

295/75 R 22.5 7,0 N188 4716750 8,0 N188 4716921 7,5 N188 4716753 7,0 N188 4716748 6,5 N188 4717292

295/80 R 22.5 7,0 0189 20189 8,0 0189 4716922 7,5 0189 4716221 7,0 0189 4718426 6,5 0189 4717293

295/80 R 22.5 8,0 ZW189 24302 ZW

295/80 R 22.5 4,5 HL189 4717947 HL 8,0 0189 24189 5,5 HL189 4717622 HL

295/80 R 22.5 7,5 26545 4718849 45 
G 7,5 HL189 4717619 HL

295/80 R 22.5 6,5 ZW189 4717173 ZW

305/60 R 22.5 7,0 0178 22556 7,0 0178 24178 6,5 0178 4717287

305/60 R 22.5 7,0 0178 24378 ZW

305/70 R 22.5 7,0 N184 4717123 7,0 N184 4716717 7,0 N184 4716718 6,5 N184 4717289

305/70 R 22.5 8,0 S184 4717071 ZW

305/85 R 22.5 7,0 0190 20190 8,0 0190 4716923 7,5 0190 4716222 8,0 0190 24190 6,5 0190 4717281

305/85 R 22.5 7,5 26640 4718851 45 
G 8,0 0190 24303 ZW 6,5 0190 4717174 ZW

315/60 R 22.5 7,0 0184 22184 7,0 0184 24184 6,5 0184 4717288

315/60 R 22.5 7,0 0184 24377 ZW 6,5 0184 4717171 ZW

315/65 R 22.5 7,0 0184 22184 7,0 0184 24184 6,5 0184 4717288

315/65 R 22.5 7,0 0184 24377 ZW 6,5 0184 4717171 ZW

315/70 R 22.5 7,0 0187 20187 8,0 0187 4716919 7,5 0187 4716219 8,0 0187 24187 6,5 0187 4717280

315/70 R 22.5 7,5 26035 4718847 45 
G 8,0 ZW189 24302 ZW 6,5 ZW189 4717173 ZW

315/70 R 22.5 Bridgst.M; Cont. HDW2 
Scan; Mich XD 7,0 N187 4716742 8,0 N187 4716918 7,5 N187 4716745 8,0 N187 4716739 6,5 N187 4717290

315/75 R 22.5 7,0 0190 20190 8,0 0190 4716923 7,5 0190 4716222 8,0 0190 24190 6,5 0190 4717281

315/75 R 22.5 7,5 27232 4718850 45 
G 8,0 0190 24303 ZW 6,5 0190 4717174 ZW

315/80 R 22.5 7,0 0190 20190 8,0 0190 4716923 7,5 0190 4716222 8,0 0190 24190 6,5 0190 4717281

315/80 R 22.5 8,0 0190 4718076 8,0 0190 24303 ZW 5,5 HL190 4717623 HL

315/80 R 22.5 7,5 HL190 4717620 HL

315/80 R 22.5 6,5 0190 4717174 ZW

335/80 R 22.5 8,0 0202 20202 8,0 0202 4716926 7,5 0202 4716255 8,0 0202 24202 7,5 0202 21202

335/80 R 22.5 7,5 27439 4718853 45 
G 8,0 0202 24305 ZW 6,5 0202 4717175 ZW

350/75 R 22.5 8,0 0202 20202 8,0 0202 4716926 7,5 0202 4716255 8,0 0202 24202 7,5 0202 21202

350/75 R 22.5 7,5 27439 4718853 45 
G 8,0 0202 24305 ZW 6,5 0202 4717175 ZW

355/50 R 22.5 7,0 0184 22184 7,0 0184 24184 6,5 0184 4717288

355/50 R 22.5 7,0 0184 24377 ZW 6,5 0184 4717171 ZW

365/70 R 22.5 8,0 0201 20201 8,0 0201 4716924 7,5 0201 4716217 8,0 0201 24201 7,5 0201 21201

365/70 R 22.5 8,5 0201 4717794
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ZW) Zwillingsbereifung / twin tyres 
45 G = ALLIGATOR 45G
HL = Mit höherliegenden inneren Seitenkette / for vehicles with limited clearance

365/70 R 22.5 7,5 27439 4718853 45 
G

365/80 R 22.5 8,0 0215 4716723 8,0 0215 4716931 8,5 0215 4717786 8,0 0215 24216 7,5 0215 4718096

365/80 R 22.5 9,0 0215 4717134

385/55 R 22.5 7,0 N187 4716742 8,0 26841 4719212 7,5 26841 4719215 8,0 26841 4719216 7,5 26841 4719217

385/55 R 22.5 8,0 26841 4719214 7,5 26545 4718849 45 
G

385/65 R 22.5 8,0 0201 20201 8,0 0201 4716924 7,5 0201 4716217 8,0 0201 24201 7,5 0201 21201

385/65 R 22.5 8,5 0201 4717794

385/65 R 22.5 7,5 HL201 4716168 HL

385/65 R 22.5 7,5 27839 4718855 45 
G

395/85 R 22.5 8,0 0222 4716843 8,0 0222 4716934 8,5 0222 4717767

400/55 R 22.5 8,0 26841 4719214 8,0 26841 4719212 7,5 26841 4719215 8,0 26841 4719216 7,5 26841 4719217

400/55 R 22.5 7,5 26640 4718851 45 
G

400/60 R 22.5 8,0 0201 20201 8,0 0201 4716924 7,5 0201 4716217 8,0 0201 24201 7,5 0201 21201

400/60 R 22.5 8,5 0201 4717794

400/60 R 22.5 7,5 28245 4718856 45 
G

425/65 R 22.5 8,0 N211 4716767 8,0 N211 4716930 8,5 N211 4717788 8,0 N211 4716765 7,5 N211 4716764

445/50 R 22.5 8,0 0201 20201 8,0 0201 4716924 7,5 0201 4716217 8,0 0201 24201 7,5 0201 21201

445/50 R 22.5 8,5 0201 4717794

445/50 R 22.5 7,5 28245 4718856 45 
G

445/65 R 22.5 8,0 0217 4716198 8,5 0217 4717783

455/55 R 22.5 8,0 0211 4716774 8,0 0211 4716928 8,5 0211 4717785 8,0 0211 24211 7,5 0211 21211

495/45 R 22.5 7,5 0185 4718004

500/45 R 22.5 7,5 0575 4716895

500/45 R 22.5 7,5 28750 4718858 45 
G

500/60 R 22.5 8,0 0586 4716250 8,5 A0585 4717818

500/60 R 22.5 9,0 0586 4717139

550/45 R 22.5 8,0 0215 4716723 8,0 0215 4716931 8,5 0215 4717786 8,0 0215 24216 7,5 0215 4718096

550/45 R 22.5 9,0 0215 4717134

560/45 R 22.5 8,0 0217 4716198 8,5 0217 4717783

560/60 R 22.5 8,0 0233 20233 8,5 0233 4717770

560/60 R 22.5 9,0 0233 4717150 10,5 0233 4717792

600/40 R 22.5 8,0 0215 4716723 8,5 0215 4717786 8,0 0215 24216 7,5 0215 4718096

600/40 R 22.5 9,0 0215 4717134

600/50 R 22.5 8,5 0654 4717787

600/55 R 22.5 8,5 0555 4717766

700/40 R 22.5 8,5 0555 4717766

700/45 R 22.5 8,5 0555 4717766

710/40 R 22.5 8,5 0555 4717766

24”

8.3 R 24 7,0 0557 4717087 7,0 0557 22557 7,0 0557 24557 6,5 0557 4717295

9.00 R 24 7,0 0190 20190 8,0 0190 4716923 7,5 0190 4716222 8,0 0190 24190 6,5 0190 4717281

9.00 R 24 8,0 0190 24303 ZW 6,5 0190 4717174 ZW

9.5 R 24 7,0 N188 4716750 8,0 N188 4716921 7,5 N188 4716753 7,0 N188 4716748 6,5 N188 4717292

11.2 R 24 7,0 0189 20189 8,0 0189 4716922 7,5 0189 4716221 7,0 0189 4718426 6,5 0189 4717293

11.2 R 24 8,0 0189 24189

12.00 R 24 8,0 0583 4716234 8,0 0583 4716939 8,5 0583 4717784 8,0 0220 24220 7,5 0583 4717584 ZW

12.00 R 24 8,0 0220 4716594 ZW 7,5 0583 4717584 ZW

12.4 - 24 8,0 0211 4716774 8,0 0211 4716928 8,5 0211 4717785 8,0 0211 24211 7,5 0211 21211

13.00 R 24 NT 8,0 0222 4716843 8,0 0222 4716934 8,5 0222 4717767

13.6 - 24 8,0 0583 4716234 8,0 0583 4716939 8,5 0583 4717784

13.6 - 24 7,5 0583 4717584 ZW

14.00 R 24 8,0 0231 20231 8,0 0231 4716935 8,5 0231 4717768 8,0 0231 24231

14.00 R 24 9,0 0231 4717135

14.5 R 24 8,0 0215 4716723 8,0 0215 4716931 8,5 0215 4717786 8,0 0215 24216 7,5 0215 4718096

14.5 R 24 9,0 0215 4717134

14.9 - 24 8,0 0222 4716843 8,0 0222 4716934 8,5 0222 4717767

MAXI MAXI
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ZW) Zwillingsbereifung / twin tyres
45 G = ALLIGATOR 45G

14.9 R 24 Industrial 8,0 0586 4716250 8,5 A0585 4717818

14.9 R 24 Industrial 9,0 0586 4717139

14.9/80 - 24 8,0 0215 4716723 8,0 0215 4716931 8,5 0215 4717786 8,0 0215 24216 7,5 0215 4718096

14.9/80 - 24 9,0 0215 4717134

14.9/80 - 24 AS 8,0 0215 4716723 8,5 0215 4717786 8,0 0215 24216 7,5 0215 4718096

14.9/80 - 24 AS 9,0 0215 4717134

15.5/80 R 24 8,0 0594 4716936

16.00 R 24 8,5 0619 4717771

16/70 R 24 8,0 0215 4716723 8,0 0215 4716931 8,5 0215 4717786 8,0 0215 24216 7,5 0215 4718096

16/70 R 24 9,0 0215 4717134

16.5/85 R 24 8,0 0231 20231 8,0 0231 4716935 8,5 0231 4717768 8,0 0231 24231

16.5/85 R 24 9,0 0231 4717135

16.9 R 24 8,0 0231 20231 8,0 0231 4716935 8,5 0231 4717768 8,0 0231 24231

16.9 R 24 9,0 0231 4717135

17.5 R 24 8,0 0586 4716250 8,5 A0585 4717818

17.5 R 24 9,0 0586 4717139

18.4 R 24 8,0 0233 20233 8,5 0233 4717770

18.4 R 24 9,0 0233 4717150 10,5 0233 4717792

19.5 R 24 8,0 0231 20231 8,0 0231 4716935 8,5 0231 4717768 8,0 0231 24231

19.5 R 24 9,0 0231 4717135

20 R 24 8,0 0617 4716259 8,5 0617 4717769

20 R 24 10,5 0617 4717796

22/70 R 24 8,0 0617 4716259 8,5 0617 4717769

22/70 R 24 10,5 0617 4717796

250/85 R 24 7,0 N184 4717123 7,0 N184 4716717 7,0 N184 4716718 6,5 N184 4717289

280/85 R 24 7,0 0189 20189 8,0 0189 4716922 7,5 0189 4716221 7,0 0189 4718426 6,5 0189 4717293

280/85 R 24 8,0 0189 24189

300/70 R 24 8,0 0564 4716938 8,5 0564 4717789 8,0 0564 24564 6,5 0564 4719066

300/80 R 24 7,0 0190 20190 8,0 0190 4716923 7,5 0190 4716222 8,0 0190 24190 6,5 0190 4717281

300/80 R 24 7,5 27232 4718850 45 
G 8,0 0190 24303 ZW 6,5 0190 4717174 ZW

320/70 R 24 7,0 0190 20190 8,0 0190 4716923 7,5 0190 4716222 8,0 0190 24190 6,5 0190 4717281

320/70 R 24 7,5 26640 4718851 45 
G 8,0 0190 24303 ZW 6,5 0190 4717174 ZW

320/80 R 24 8,0 0202 20202 8,0 0202 4716926 7,5 0202 4716255 8,0 0202 24202 7,5 0202 21202

320/80 R 24 7,5 23033 4718843 45 
G 8,0 0202 24305 ZW 6,5 0202 4717175 ZW

320/85 R 24 8,0 0211 4716774 8,0 0211 4716928 8,5 0211 4717785 8,0 0211 24211 7,5 0211 21211

325/95 R 24 8,0 0215 4716723 8,0 0215 4716931 8,5 0215 4717786 8,0 0215 24216 7,5 0215 4718096

325/95 R 24 9,0 0215 4717134

325/95 R 24 Zwilling 8,0 N211 4716767 8,0 N211 4716930 8,0 N211 4716765 7,5 N211 4716764

340/80 R 24 8,0 0211 4716774 8,0 0211 4716928 8,5 0211 4717785 8,0 0211 24211 7,5 0211 21211

340/85 R 24 8,0 0583 4716234 8,0 0583 4716939 8,5 0583 4717784 7,5 0583 4717584 ZW

360/70 R 24 8,0 0211 4716774 8,0 0211 4716928 8,5 0211 4717785 8,0 0211 24211 7,5 0211 21211

360/80 R 24 8,0 0583 4716234 8,0 0583 4716939 8,5 0583 4717784 7,5 0583 4717584 ZW

380/65 R 24 8,0 0201 20201 8,0 0201 4716924 7,5 0201 4716217 8,0 0201 24201 7,5 0201 21201

380/65 R 24 8,5 0201 4717794

380/65 R 24 7,5 28245 4718856 45 
G

380/70 R 24 8,0 0583 4716234 8,0 0583 4716939 8,5 0583 4717784 7,5 0583 4717584 ZW

380/85 R 24 8,0 0222 4716843 8,0 0222 4716934 8,5 0222 4717767

380/85 R 24 Continental 
AC 85 8,0 0586 4716250 8,0 0220 4716932 8,5 A0585 4717818 8,0 0220 24220

380/85 R 24 Continental 
AC 85 9,0 0586 4717139 8,0 0220 4716594 ZW

385/95 R 24 8,0 0231 20231 8,0 0231 4716935 8,5 0231 4717768 8,0 0231 24231

385/95 R 24 9,0 0231 4717135

400/65 R 24 8,0 N211 4716767 8,0 N211 4716930 8,5 N211 4717788 8,0 N211 4716765 7,5 N211 4716764

400/70 R 24 8,0 0215 4716723 8,0 0215 4716931 8,5 0215 4717786 8,0 0215 24216 7,5 0215 4718096

400/70 R 24 9,0 0215 4717134

400/80 R 24 8,0 0586 4716250 8,0 0220 4716932 8,5 A0585 4717818 8,0 0220 24220

400/80 R 24 9,0 0586 4717139 8,0 0220 4716594 ZW

400/80 R 24 Road 8,0 0586 4716250 8,0 0220 4716932 8,5 A0585 4717818 8,0 0220 24220
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ZW) Zwillingsbereifung / twin tyres 

405/70 R 24 8,0 0215 4716723 8,0 0215 4716931 8,5 0215 4717786 8,0 0215 24216 7,5 0215 4718096

405/70 R 24 9,0 0215 4717134

420/65 R 24 8,0 0583 4716234 8,0 0583 4716939 8,5 0583 4717784 7,5 0583 4717584 ZW

420/70 R 24 8,0 0586 4716250 8,0 0220 4716932 8,5 A0585 4717818 8,0 0220 24220

420/70 R 24 9,0 0586 4717139

420/75 R 24 8,0 0586 4716250 8,5 A0585 4717818

420/75 R 24 9,0 0586 4717139

420/85 R 24 8,0 0231 20231 8,0 0231 4716935 8,5 0231 4717768 8,0 0231 24231

420/85 R 24 9,0 0231 4717135

425/65 R 24 8,0 0583 4716234 8,0 0583 4716939 8,5 0583 4717784 7,5 0583 4717584 ZW

425/75 R 24 8,0 0586 4716250 8,0 0220 4716932 8,5 A0585 4717818 8,0 0220 24220

425/75 R 24 9,0 0586 4717139 8,0 0220 4716594 ZW

440/65 R 24 8,0 0217 4716198 8,0 0220 4716932 8,5 0217 4717783 8,0 0220 24220

440/70 R 24 8,0 0586 4716250 8,0 0220 4716932 8,5 A0585 4717818 8,0 0220 24220

440/70 R 24 9,0 0586 4717139 8,0 0220 4716594 ZW

440/80 R 24 8,0 0231 20231 8,0 0231 4716935 8,5 0231 4717768 8,0 0231 24231

440/80 R 24 9,0 0231 4717135

445/70 R 24 8,0 0586 4716250 8,5 A0585 4717818

445/70 R 24 9,0 0586 4717139

455/70 R 24 8,0 0586 4716250 8,5 A0586 4717765

455/70 R 24 9,0 0586 4717139

460/65 R 24 8,0 0586 4716250 8,5 A0586 4717765

460/65 R 24 9,0 0586 4717139

460/65 R 24 Industrial 8,0 0586 4716250 8,0 0220 4716932 8,5 A0585 4717818 8,0 0220 24220

460/65 R 24 Industrial 9,0 0586 4717139 8,0 0220 4716594 ZW

460/70 R 24 8,0 0586 4716250 8,5 A0586 4717765

460/70 R 24 9,0 0586 4717139

480/65 R 24 8,0 0586 4716250 8,5 A0586 4717765

480/65 R 24 9,0 0586 4717139

480/65 R 24 Michelin 
MultiBib 8,0 0586 4716250 8,0 0220 4716932 8,0 0220 24220

480/65 R 24 Michelin 
MultiBib 9,0 0586 4717139 8,0 0220 4716594 ZW

480/70 R 24 8,0 0233 20233 8,5 0233 4717770

480/70 R 24 9,0 0233 4717150 10,5 0233 4717792

495/70 R 24 8,0 0231 20231 8,0 0231 4716935 8,5 0231 4717768 8,0 0231 24231

495/70 R 24 9,0 0231 4717135

500/65 R 24 8,0 0586 4716250 8,5 A0586 4717765

500/65 R 24 9,0 0586 4717139

500/70 R 24 8,0 0233 20233 8,0 S233 4718285 8,5 0233 4717770

500/70 R 24 9,0 0233 4717150 10,5 0233 4717792

540/65 R 24 8,0 0233 20233 8,5 0233 4717770

540/65 R 24 9,0 0233 4717150 10,5 0233 4717792

555/70 R 24 8,0 0617 4716259 8,5 0617 4717769

555/70 R 24 10,5 0617 4717796

24.5”

11 R 24.5 7,0 0190 20190 8,0 0190 4716923 7,5 0190 4716222 8,0 0190 24190 6,5 0190 4717281

11 R 24.5 8,0 0190 24303 ZW 6,5 0190 4717174 ZW

25”

14.00 R 25 8,0 0231 20231 8,0 0231 4716935 8,5 0231 4717768 8,0 0231 24231

14.00 R 25 9,0 0231 4717135

15.5 R 25 8,0 0586 4716250 8,5 A0585 4717818

15.5 R 25 9,0 0586 4717139

16.00 R 25 8,5 0619 4717771

17.5 R 25 8,0 0233 20233 8,5 0233 4717770

17.5 R 25 9,0 0233 4717150 10,5 0233 4717792

18.00 R 25 8,5 S603 4717772
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18.00 R 25 10,5 S603 4717795

20.5 R 25 NT 9,0 0244 4717137 8,5 0244 4717773

20.5 R 25 NT 10,5 0244 4717556

20.5 R 25 DT 9,0 0237 4717136 8,5 0237 4717774

23.5 R 25 NT 8,5 0253 4717775

23.5 R 25 DT 10,5 0226 4717563

26.5 R 25 NT 9,0 0332 4719146 10,5 0332 4717564

26.5 R 25 DT 9,0 0648 4717153 10,5 0648 4717566

29.5 - 25 NT 10,5 0333 4717793

29.5 - 25 DT 10,5 0334 4717568

54X37.00 R 25 8,5 0646 4717776

385/95 R 25 8,0 0231 20231 8,0 0231 4716935 8,5 0231 4717768 8,0 0231 24231

385/95 R 25 9,0 0231 4717135

445/95 R 25 8,5 0619 4717771

525/80 R 25 8,5 0244 4717773

525/80 R 25 10,5 0244 4717556

550/65 R 25 8,0 0617 4716259 8,5 0617 4717769

550/65 R 25 10,5 0617 4717796

650/65 R 25 9,0 0237 4717136 8,5 0237 4717774

650/65 R 25 10,5 S237 4717558

750/65 R 25 NT 10,5 0649 4717561

26”

14.9 R 26 8,0 0586 4716250 8,0 0594 4716936 8,5 A0586 4717765

14.9 R 26 9,0 0586 4717139

16.9 R 26 8,0 0233 20233 8,5 0233 4717770

16.9 R 26 9,0 0233 4717150 10,5 0233 4717792

18.4 R 26 8,0 0617 4716259 8,5 0617 4717769

18.4 R 26 10,5 0617 4717796

23.1 - 26 9,0 0253 4717138 8,5 0253 4717775

23.1 - 26 10,5 0253 4717560

28L R 26 9,0 0649 4717154 10,5 0649 4717561

260/70 R 26 8,0 0212 4716978

420/85 R 26 8,0 0233 20233 8,5 0233 4717770

420/85 R 26 9,0 0233 4717150 10,5 0233 4717792

480/65 R 26 8,0 0231 20231 8,0 0231 4716935 8,5 0231 4717768 8,0 0231 24231

480/65 R 26 9,0 0231 4717135

480/70 R 26 8,0 0233 20233 8,5 0233 4717770

480/70 R 26 9,0 0233 4717150 10,5 0233 4717792

480/80 R 26 8,0 0617 4716259 8,5 0617 4717769

480/80 R 26 10,5 0617 4717796

500/65 R 26 8,0 0231 20231 8,0 0231 4716935 8,5 0231 4717768 8,0 0231 24231

500/65 R 26 9,0 0231 4717135

520/70 R 26 9,0 0244 4717137 8,5 0244 4717773

520/70 R 26 10,5 0244 4717556

520/75 R 26 9,0 0244 4717137 8,5 0244 4717773

520/75 R 26 10,5 0244 4717556

540/65 R 26 8,0 0612 4716844 8,0 0612 4716937 8,5 0612 4717780

580/70 R 26 9,0 0244 4717137 8,5 0244 4717773

580/70 R 26 10,5 0244 4717556

620/75 R 26 9,0 0253 4717138 8,5 0253 4717775

620/75 R 26 10,5 0253 4717560

750/65 R 26 AS 9,0 0649 4717154 10,5 0649 4717561

26.5”

400/60 R 26.5 8,0 0215 4716723 8,0 0215 4716931 8,5 0215 4717786 8,0 0215 24216 7,5 0215 4718096

400/60 R 26.5 9,0 0215 4717134
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ZW) Zwillingsbereifung / twin tyres 

500/60 R 26.5 8,0 0231 20231 8,0 0231 4716935 8,5 0231 4717768 8,0 0231 24231

500/60 R 26.5 9,0 0231 4717135

500/65 R 26.5 8,0 0233 20233 8,5 0233 4717770

500/65 R 26.5 9,0 0233 4717150 10,5 0233 4717792

540/60 R 26.5 8,0 0612 4716844 8,0 0612 4716937 8,5 0612 4717780

600/55 R 26.5 8,5 0656 4717782

600/60 R 26.5 9,0 0244 4717137 8,5 0244 4717773

600/60 R 26.5 10,5 0244 4717556

650/60 R 26.5 9,0 0237 4717136 8,5 0237 4717774

700/50 R 26.5 9,0 0255 4718164

710/45 R 26.5 9,0 0255 4718164

710/65 R 26.5 9,0 0649 4717154 10,5 0649 4717561

28”

8.3/8 R 28 7,0 N188 4716750 8,0 N188 4716921 7,5 N188 4716753 7,0 N188 4716748 6,5 N188 4717292

11.2 R 28 8,0 0211 4716774 8,0 0211 4716928 8,5 0211 4717785 8,0 0211 24211 7,5 0211 21211

12.4 R 28 8,0 0217 4716198 8,5 0217 4717783

13.6 R 28 8,0 0222 4716843 8,0 0222 4716934 8,5 0222 4717767

13.6 R 28 Michelin AgriBib 8,0 0586 4716250 8,0 0594 4716936 8,5 A0586 4717765

13.6 R 28 Michelin AgriBib 9,0 0586 4717139

14.9 - 28 8,0 0231 20231 8,0 0231 4716935 8,5 0231 4717768 8,0 0231 24231

14.9 - 28 9,0 0231 4717135 10,5 S231 4717791

16.5/80 - 28 8,0 0233 20233 8,5 0233 4717770

16.5/80 - 28 9,0 0233 4717150 10,5 0233 4717792

16.5/85 - 28 8,0 0612 4716844 8,0 0612 4716937 8,5 0612 4717780

16.9 - 28 8,0 0612 4716844 8,0 0612 4716937 8,5 0612 4717780

280/85 R 28 8,0 0211 4716774 8,0 0211 4716928 8,5 0211 4717785 8,0 0211 24211 7,5 0211 21211

320/70 R 28 8,0 0211 4716774 8,0 0211 4716928 8,5 0211 4717785 8,0 0211 24211 7,5 0211 21211

320/85 R 28 8,0 0220 4716932 8,0 0220 24220

320/85 R 28 8,0 0220 4716594 ZW

340/85 R 28 8,0 0222 4716843 8,0 0222 4716934 8,5 0222 4717767

360/70 R 28 8,0 0217 4716198 8,0 0220 4716932 8,5 0217 4717783 8,0 0220 24220

360/70 R 28 8,0 0220 4716594 ZW

360/80 R 28 8,0 0222 4716843 8,0 0222 4716934 8,5 0222 4717767

380/70 R 28 8,0 0586 4716250 8,0 0594 4716936 8,5 A0586 4717765

380/70 R 28 9,0 0586 4717139

380/70 R 28 Conti AC70; Kleb Fitker, 
Mich OmniBib 8,5 A0585 4717818

380/85 R 28 8,0 0231 20231 8,0 0231 4716935 8,5 0231 4717768 8,0 0231 24231

380/85 R 28 9,0 0231 4717135

400/80 R 28 8,0 0231 20231 8,0 0231 4716935 8,5 0231 4717768 8,0 0231 24231

400/80 R 28 9,0 0231 4717135

400/80 R 28 Road 8,0 0231 20231 8,0 S233 4718285 8,5 34156 4719165

400/80 R 28 Road 9,0 0231 4717135

420/65 R 28 8,0 0222 4716843 8,0 0222 4716934 8,5 0222 4717767

420/70 R 28 8,0 0233 20233 8,5 0233 4717770

420/70 R 28 9,0 0233 4717150 10,5 0233 4717792

420/85 R 28 8,0 0612 4716844 8,0 0612 4716937 8,5 0612 4717780

440/65 R 28 8,0 0586 4716250 8,5 A0586 4717765

440/65 R 28 9,0 0586 4717139

440/70 R 28 9,0 0233 4717150 10,5 0233 4717792

440/80 R 28 8,0 0612 4716844 8,0 0612 4716937 8,5 0612 4717780

480/60 R 28 8,0 0231 20231 8,0 0231 4716935 8,5 0231 4717768 8,0 0231 24231

480/60 R 28 9,0 0231 4717135

480/65 R 28 8,0 0231 20231 8,5 34156 4719165

480/65 R 28 9,0 0231 4717135

480/70 R 28 8,0 0617 4716259 8,5 0617 4717769

480/70 R 28 10,5 0617 4717796

MAXI MAXI

Reifen-
bezeichnung
Tyre size

Zoll
Inches

Hinweis
Note

Größe
Size

Größe
Size

Größe
Size

Größe
Size

Größe
Size

Best.-Nr.
Part no.

Best.-Nr.
Part no.

Best.-Nr.
Part no.

Best.-Nr.
Part no.

Best.-Nr.
Part no.

mm mm mm mm mmArt Art Art Art

PROFILGREIFSTEG SUPERGREIFSTEG ALLIGATOR / 45G
CARGOGREIFSTEG

GREIFSTEG ZWILLING CARGO ZWILLING

Zuordnungslisten 
Assignment lists



46

N
FZ

-P
ro

fik
et

te
n 

| H
ea

vy
 d

ut
y 

ch
ai

ns
 fo

r p
ro

fe
ss

io
na

l u
se

480/70 R 28 Michelin 
Omnibib 8,0 0612 4716844 8,0 0612 4716937 8,5 0612 4717780

500/65 R 28 8,0 0233 20233 8,5 0233 4717770

500/65 R 28 9,0 0233 4717150 10,5 0233 4717792

500/70 R 28 8,0 0617 4716259 8,5 0617 4717769

500/70 R 28 10,5 0617 4717796

520/60 R 28 8,0 0612 4716844 8,0 0612 4716937 8,5 0612 4717780

520/65 R 28 8,0 0617 4716259 8,5 0617 4717769

520/65 R 28 10,5 0617 4717796

540/65 R 28 8,0 0617 4716259 8,5 0617 4717769

540/65 R 28 10,5 0617 4717796

600/60 R 28 9,0 0244 4717137 8,5 0244 4717773

600/60 R 28 10,5 0244 4717556

600/65 R 28 9,0 0237 4717136 8,5 0237 4717774

600/70 R 28 9,0 0603 4717151 8,5 0603 4717778

30”

14.9 - 30 8,0 0233 20233 8,5 0233 4717770

14.9 - 30 9,0 0233 4717150 10,5 0233 4717792

16.9 - 30 8,5 35860 4719065

18.4 - 30 8,0 0629 20629 8,5 0629 4717777

18.4 - 30 10,5 0629 4717557

380/70 R 30 8,0 0586 4716250 8,0 0594 4716936 8,5 A0586 4717765

380/70 R 30 9,0 0586 4717139

380/85 R 30 8,0 0233 20233 8,5 0233 4717770

380/85 R 30 9,0 0233 4717150 10,5 0233 4717792

420/70 R 30 8,0 0612 4716844 8,0 0612 4716937 8,5 0612 4717780

420/70 R 30 Pirelli TM 700; 
Conti AC70 T 8,0 0233 20233 8,5 0233 4717770

420/70 R 30 Pirelli TM 700; 
Conti AC70 T 9,0 0233 4717150 10,5 0233 4717792

420/85 R 30 8,5 35860 4719065

440/80 R 30 8,0 0617 4716259 8,5 0617 4717769

440/80 R 30 10,5 0617 4717796

440/80 R 30 Road 8,5 35860 4719065

450/65 R 30 8,0 0233 20233 8,5 0233 4717770

450/65 R 30 9,0 0233 4717150 10,5 0233 4717792

460/85 R 30 8,0 0629 20629 8,5 0629 4717777

460/85 R 30 10,5 0629 4717557

480/65 R 30 8,0 0612 4716844 8,0 0612 4716937 8,5 0612 4717780

480/70 R 30 8,0 0617 4716259 8,5 0244 4717773

480/70 R 30 9,0 0244 4717137 10,5 0244 4717556

480/80 R 30 8,0 0629 20629 8,5 0629 4717777

480/80 R 30 10,5 0629 4717557

520/70 R 30 9,0 0237 4717136 8,5 0237 4717774

520/75 R 30 9,0 0237 4717136 8,5 0237 4717774

540/60 R 30 8,0 0617 4716259 8,5 0617 4717769

540/60 R 30 10,5 0617 4717796

540/65 R 30 9,0 0244 4717137 8,5 0244 4717773

540/65 R 30 10,5 0244 4717556

540/70 R 30 9,0 0244 4717137 8,5 0244 4717773

540/70 R 30 10,5 0244 4717556

600/60 R 30 9,0 0237 4717136 8,5 0237 4717774

600/65 R 30 9,0 0603 4717151 8,5 0603 4717778

600/70 R 30 9,0 0603 4717151 8,5 0603 4717778

620/75 R 30 10,5 0226 4717563

650/75 R 30 9,0 0332 4719146 10,5 0332 4717564

710/60 R 30 9,0 0649 4717154 10,5 0649 4717561
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32”

12.4 R 32 8,0 0586 4716250

12.4 R 32 9,0 0586 4717139

24.5 - 32 9,0 0332 4719146 10,5 0332 4717564

320/85 R 32 8,0 0586 4716250 8,0 0594 4716936 8,5 A0586 4717765

320/85 R 32 9,0 0586 4717139

800/65 R 32 10,5 0334 4717568

33”

18.00 R 33 9,0 0648 4717153 10,5 0648 4717566

34”

16.9 - 34 9,0 0237 4717136 8,5 0237 4717774

18.4 - 34 9,0 0603 4717151 8,5 0603 4717778

23.1 R 34 9,0 0332 4719146 10,5 0332 4717564

420/70 R 34 8,0 0612 4716844 8,0 0612 4716937 8,5 0612 4717780

420/85 R 34 9,0 0237 4717136 8,5 0237 4717774

440/80 R 34 8,0 0629 20629 8,5 0629 4717777

440/80 R 34 10,5 0629 4717557

460/85 R 34 9,0 0603 4717151 8,5 0603 4717778

480/70 R 34 9,0 0237 4717136 8,5 0237 4717774

480/80 R 34 9,0 0237 4717136 8,5 0603 4717778

480/80 R 34 Road 9,0 0237 4717136 8,5 0237 4717774

480/80 R 34 Road 10,5 S237 4717558

500/70 R 34 9,0 0237 4717136 8,5 0237 4717774

520/65 R 34 9,0 0237 4717136 8,5 0237 4717774

520/70 R 34 9,0 0603 4717151 8,5 0603 4717778

520/70 R 34 10,5 0604 4717559

520/70 R 34 Continental 
AC/HC 8,5 S603 4717772

520/70 R 34 Continental 
AC/HC 10,5 S603 4717795

520/75 - 34 9,0 0253 4717138 8,5 0253 4717775

520/75 - 34 10,5 0253 4717560

540/65 R 34 9,0 0237 4717136 8,5 0237 4717774

540/65 R 34 10,5 S237 4717558

600/65 R 34 9,0 0253 4717138 8,5 0253 4717775

600/65 R 34 10,5 0253 4717560

600/70 R 34 9,0 0607 4717152 10,5 0607 4717562

620/75 R 34 9,0 0332 4719146 10,5 0332 4717564

650/60 R 34 10,5 0226 4717563

650/65 R 34 9,0 0649 4717154 10,5 0649 4717561

700/55 R 34 9,0 0649 4717154 10,5 0649 4717561

710/65 R 34 9,0 0648 4717153 10,5 0648 4717566

710/70 R 34 9,0 0335 4718084 10,5 0335 4717567

36”

12.4 R 36 8,0 0231 20231 8,0 0231 4716935 8,5 0231 4717768 8,0 0231 24231

12.4 R 36 9,0 0231 4717135

13.6 R 36 8,0 0612 4716844 8,0 0612 4716937 8,5 0612 4717780

320/85 R 36 8,0 0231 20231 8,0 0231 4716935 8,5 0231 4717768 8,0 0231 24231

320/85 R 36 9,0 0231 4717135

38”

13.6 R 38 8,5 0619 4717771

14.9 R 38 9,0 0244 4717137 8,5 0244 4717773

14.9 R 38 10,5 0244 4717556

15.5 - 38 8,0 0629 20629 8,5 0629 4717777

15.5 - 38 10,5 0629 4717557

16.9 - 38 9,0 0603 4717151 8,5 0603 4717778

MAXI MAXI

Reifen-
bezeichnung
Tyre size

Zoll
Inches

Hinweis
Note

Größe
Size

Größe
Size

Größe
Size

Größe
Size

Größe
Size

Best.-Nr.
Part no.

Best.-Nr.
Part no.

Best.-Nr.
Part no.

Best.-Nr.
Part no.

Best.-Nr.
Part no.

mm mm mm mm mmArt Art Art Art

PROFILGREIFSTEG SUPERGREIFSTEG ALLIGATOR / 45G
CARGOGREIFSTEG

GREIFSTEG ZWILLING CARGO ZWILLING

Zuordnungslisten 
Assignment lists
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18.4 - 38 9,0 42155 4718750 10,5 0607 4717562

20.8 - 38 10,5 0652 4717565

340/85 R 38 8,5 0619 4717771

400/75 R 38 8,0 0629 20629 8,5 0629 4717777

400/75 R 38 10,5 0629 4717557

420/85 R 38 9,0 0603 4717151 8,5 0603 4717778

420/85 R 38 10,5 0604 4717559

460/85 R 38 9,0 42155 4718750 10,5 0607 4717562

480/70 R 38 9,0 0603 4717151 8,5 0603 4717778

480/70 R 38 10,5 0604 4717559

480/80 R 38 9,0 42155 4718750 10,5 0607 4717562

520/65 R 38 9,0 0237 4717136 8,5 0237 4717774

520/70 R 38 9,0 42155 4718750 10,5 0607 4717562

520/85 R 38 9,0 0652 4717155 10,5 0652 4717565

540/65 R 38 9,0 42155 4718750 10,5 0607 4717562

540/75 R 38 10,5 0226 4717563

540/80 R 38 9,0 0652 4717155 10,5 0652 4717565

540/80 R 38 8,5 A45355 4719295

580/70 R 38 9,0 0648 4717153 10,5 0648 4717566

600/60 R 38 9,0 0607 4717152 10,5 0607 4717562

600/65 R 38 10,5 0226 4717563

600/70 R 38 9,0 0652 4717155 10,5 0652 4717565

620/70 R 38 9,0 0648 4717153 10,5 0648 4717566

650/60 R 38 9,0 0332 4719146 10,5 0332 4717564

650/65 R 38 9,0 0648 4717153 10,5 0648 4717566

650/75 R 38 AS 10,5 0333 4717793

710/70 R 38 10,5 0334 4717568

42”

18.4 R 42 10,5 0226 4717563

20.8 R 42 9,0 0648 4717153 10,5 0648 4717566

460/85 R 42 10,5 0226 4717563

520/85 R 42 9,0 0648 4717153 10,5 0648 4717566

580/70 R 42 9,0 0648 4717153 10,5 0648 4717566

620/70 R 42 9,0 0335 4718084 10,5 0335 4717567

620/80 R 42 10,5 0337 4718504

650/65 R 42 9,0 0335 4718084 10,5 0335 4717567

650/75 R 42 10,5 0337 4718504

710/70 R 42 10,5 0339 4718505

710/75 R 42 10,5 0341 4718506

Zuordnungslisten 
Assignment lists
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10”

23x9 - 10 8,0 4901340

15”

7.50 - 15 Michelin XZM 8,0 4901360

8.25 - 15 Michelin XZM 8,0 4901596

8.25 - 15 Michelin XMINE 
D2 8,0 4901020

10.00 - 15 8,0 6850265

14.5 - 15 8,0 4900940

28x9 - 15 8,0 4901806

31X10.50 - 15 8,0 4901360

31X11.50 - 15 8,0 4716709 8,0 4901371

31X15.50 - 15 8,0 4716715 8,0 4901371

33X12.50 - 15 8,0 4901364

33X12.50 - 15 BFGoodrich 8,0 4901629

300 R 15 8,0 4900726

300 R 15 Solideal Magnum 
SE 8,0 4901792

355/65 R 15 8,0 4901035 8,0 4901370

16”

255/70 - 16 8,0 4716808

295/75 - 16 8,0 4900812 8,0 4901623

325/85 R 16 8,0 4901374 8,0 0564 4716624

16.1”

21.5L R 16.1 9,0 0586 4716270 9,0 P587 4717232 8,0 0586 4716625

16.5”

10 R 16.5 8,0 4716728 8,0 4901363

12 R 16.5 8,0 4900986 8,0 4901623

12 - 16.5 NT 8,0 4901035

17”

15.0/55 - 17 8,0 4901372

37x13.50 R 17 8,0 0564 4716624

425/55 - 17 8,0 4900696 8,0 4901397

440/50 - 17 8,0 4901397

500/50 - 17 8,0 4901831

17.5”

14 - 17.5 8,0 4716812

245/70 R 17.5 8,0 4900692

360/70 R 17.5 8,0 0564 4716624

520/45 R 17.5 8,0 0217 4717500 8,0 0217 4716803

18”

12.5 R 18 8,0 6850251 8,0 4901373 8,0 0564 4716624

12.5/80 R 18 8,0 4901373 8,0 0564 4716624

15.5/55 - 18 8,0 4716812

320/65 - 18 8,0 4900956

335/80 R 18 8,0 4901621 8,0 4901374 8,0 0564 4716624

340/80 - 18 8,0 6850251 8,0 4901374

365/70 R 18 8,0 4901620 8,0 0564 4716624

385/55 - 18 8,0 4716812

405/70 R 18 8,0 6850266 8,0 4901399
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19.5”

18 R 19.5 7,0 P215 4716770

265/70 R 19.5 8,0 4900846

305/70 - 19.5 Continental HDR 
/ HSR1 8,0 4902264

305/70 - 19.5 Dunlop SP 344 8,0 4902264

425/55 R 19.5 6,0 P187 4717233

445/65 R 19.5 8,0 0211 4718414

20”

9.00 - 20 8,0 6850106 8,0 4901368

10.00 R 20 8,0 6850108 8,0 4901369

10.5 - 20 8,0 6850265 8,0 4901366

11.00 R 20 8,0 6850109 8,0 4901384

12.00 R 20 8,0 6850110 8,0 4901385

12.5 R 20 8,0 6850267 8,0 4901375 6,0 P187 4717233

13.00 R 20 8,0 6850111 8,0 4901389 8,0 0211 4718414

14.00 R 20 8,0 6850113 8,0 4901394 8,0 0217 4717500 7,0 P220 4717217 8,0 0217 4716803

14.5 R 20 8,0 6850269 8,0 4901377 7,0 P201 4717216

14.5/75 - 20 8,0 6850269

14.75/80 R 20 8,0 6850115 8,0 4901389 8,0 0211 4718414

14.9 R 20 8,0 6850268 8,0 4901398

15.5/80 - 20 7,0 P215 4716770

16 R 20 7,0 P201 4717216

16.00 R 20 9,0 0231 4716345 8,0 0231 4716384

16/70 R 20 8,0 6850268 8,0 4901380

41X14.00 R 20 7,0 P201 4717216

41x14.00 R 20 Galaxy Mighty 
Mow 8,0 6850149

44X18.00 - 20 8,0 0217 4717500 8,0 0217 4716803

46X18.0 - 20 7,0 P215 4716770

275/80 - 20 8,0 6850265

320/70 R 20 8,0 6850251 8,0 4901463 8,0 0564 4716624

335/80 R 20 8,0 6850267 8,0 4901375

335/80 - 20 Continental 
MPT81 8,0 4902240

340/85 - 20 8,0 4901395

360/80 R 20 8,0 6850269 8,0 4901381

365/80 R 20 7,0 P201 4717216

365/80 - 20 Continental 
MPT81 8,0 4900690 8,0 4901382

365/80 - 20 Michelin XZL 8,0 6850269 8,0 4901382

365/85 R 20 8,0 6850115 8,0 4901388 7,0 P211 4717238 8,0 0211 4718414

375/75 R 20 8,0 6850269 8,0 4901378

375/80 R 20 8,0 4901386

395/85 R 20 8,0 4716813 8,0 4901410 7,0 P215 4716770

400/70 R 20 8,0 4900698 8,0 4901381 7,0 P201 4717216

405/70 R 20 8,0 6850268 8,0 4901382 7,0 P201 4717216

405/70 R 20 8,0 P210 4718354

420/65 R 20 8,0 6850269 8,0 4901377

455/70 R 20 8,0 6850365

20.5”

525/65 R 20.5 9,0 0586 4716270 8,0 0586 4716625

21”

425/85 R 21 9,0 0222 4717092 8,0 0222 4716776

22.5”

10 - 22.5 8,0 6850112 8,0 4901367

11 R 22.5 8,0 6850108 8,0 4901375
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12 R 22.5 8,0 4901376 6,0 P190 4717519

13 R 22.5 8,0 6850110 8,0 4901378

13 - 22.5 Michelin X Works 8,0 4901473 8,0 4901379

15 R 22.5 8,0 6850268 8,0 4901381

18 R 22.5 8,0 4900670 8,0 4901402 8,0 0217 4717500 8,0 0217 4716803

275/70 - 22.5 8,0 6850112 8,0 4901365

295/75 R 22.5 8,0 4901464

295/80 R 22.5 8,0 6850141 8,0 4901375

305/85 R 22.5 6,0 P190 4717519

315/70 R 22.5 8,0 4901374

315/70 R 22.5 Michelin X 
Multiway 3D 8,0 4902231

315/75 R 22.5 8,0 4901376

315/80 R 22.5 8,0 6850149 8,0 4901384 6,0 P190 4717519

365/70 R 22.5 8,0 6850269 8,0 4901377

385/65 R 22.5 8,0 6850269 8,0 4901377 6,0 P190 4717519

385/65 R 22.5 7,0 HL201 4718817

385/65 R 22.5 Continental 
HSW2 8,0 4901382

395/85 R 22.5 9,0 0222 4717092 9,0 P587 4717232 8,0 0222 4716776

425/65 R 22.5 8,0 6850146 8,0 4901400

445/65 R 22.5 8,0 6850365 8,0 4901405 8,0 0217 4717500 8,0 0217 4716803

455/55 R 22.5 8,0 0211 4718414

500/60 R 22.5 9,0 0586 4716270 8,0 0586 4716625

560/45 R 22.5 8,0 4900700 8,0 4901401 8,0 0217 4717500 8,0 0217 4716803

560/60 R 22.5 9,0 0233 4716266 8,0 0233 4716385

560/60 R 22.5 11,0 0233 4716847

600/50 R 22.5 8,0 4900702 8,0 4901409

600/55 R 22.5 9,0 0555 4715905

700/40 R 22.5 9,0 0555 4715905

700/45 R 22.5 9,0 0555 4715905

710/40 R 22.5 9,0 0555 4715905

24”

12.4 - 24 8,0 4900695 8,0 4901388 8,0 0211 4718414

13.00 - 24 8,0 4901411

13.00 R 24 NT 9,0 0222 4717092 8,0 0222 4716776

13.6 - 24 8,0 4900813 7,0 P583 4717221

13.6/12 R 24 8,0 4901392

14.00 R 24 8,0 6850289 8,0 4901412 9,0 0231 4716345 8,0 0231 4716384

14.9 - 24 8,0 6850280 8,0 4901418 9,0 0222 4717092 8,0 0222 4716776

14.9 R 24 Industrial 9,0 0586 4716270 9,0 P587 4717232 8,0 0586 4716625

14.9/13 R 24 8,0 6850280 8,0 4901407

15.5/80 R 24 7,0 P220 4717217

16.00 R 24 9,0 0619 4716278 8,0 P617 4717224 8,0 0619 4716386

16/70 R 24 8,0 6850365 8,0 4901403 8,0 0217 4717500

16.5/85 R 24 9,0 0231 4716345 8,0 0231 4716384

16.9 R 24 9,0 0231 4716345 8,0 0231 4716384

16.9 - 24 AS 8,0 P231 4717219

16.9/14 R 24 8,0 6850289 8,0 4901414

17.5 R 24 9,0 0586 4716270 9,0 P587 4717232 8,0 0586 4716625

17.5 - 24 Michelin XM27 8,0 4900680

18.4 R 24 9,0 0233 4716266 9,0 P233 4717231 8,0 0233 4716385

18.4 R 24 11,0 0233 4716847

19.5 R 24 8,0 4901462 9,0 0231 4716345 8,0 0231 4716384

20 R 24 9,0 0617 4716268 8,0 0617 4716626

22/70 R 24 9,0 0617 4716268 8,0 0617 4716626

300/70 R 24 8,0 0564 4716624

320/70 R 24 6,0 P190 4717519
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320/85 R 24 8,0 6850115 8,0 4901379 8,0 0211 4718414

325/95 R 24 8,0 0217 4717500

340/80 R 24 8,0 4901387 8,0 0211 4718414

340/85 R 24 8,0 4900813

360/70 R 24 8,0 4901383 8,0 0211 4718414

360/80 R 24 8,0 4901390

380/65 R 24 8,0 4901382

380/70 R 24 8,0 4716813 8,0 4901391

380/85 R 24 8,0 4901407 9,0 0222 4717092 8,0 0222 4716776

380/85 R 24 Continental 
AC 85 9,0 0586 4716270 8,0 0586 4716625

385/95 R 24 9,0 0231 4716345 8,0 0231 4716384

400/70 R 24 8,0 4900670 8,0 4901403 8,0 0217 4717500

400/80 R 24 8,0 4900957 8,0 4901407 9,0 0586 4716270 8,0 0586 4716625

400/80 R 24 Road 9,0 0586 4716270 9,0 P587 4717232 8,0 0586 4716625

405/70 R 24 8,0 6850365 8,0 4901402 8,0 0216 22217 7,0 P215 4716770

420/65 - 24 8,0 4716813

420/65 - 24 Nokian TRI 2 8,0 4716813 8,0 4901470

420/70 R 24 8,0 4901408 9,0 0586 4716270 8,0 0586 4716625

420/75 R 24 9,0 0586 4716270 8,0 0586 4716625

420/85 R 24 8,0 6850289 8,0 4901420 9,0 0231 4716345 8,0 0231 4716384

420/85 R 24 Continental 
AC 85 8,0 P231 4717219

425/75 R 24 9,0 0586 4716270 8,0 0586 4716625

440/65 R 24 8,0 4900691 8,0 4901406 8,0 0217 4717500 8,0 0217 4716803

440/70 R 24 9,0 0586 4716270 8,0 0586 4716625

440/80 R 24 8,0 6850131 9,0 0231 4716345 8,0 0231 4716384

440/80 - 24 Nokian TRI 2 8,0 4901472 8,0 4901420

445/70 R 24 9,0 0586 4716270 8,0 0586 4716625

455/70 R 24 8,0 4900845 9,0 0586 4716270 8,0 0586 4716625

460/65 R 24 8,0 4902310 9,0 0586 4716270 8,0 0586 4716625

460/65 R 24 Industrial 9,0 0586 4716270 8,0 0586 4716625

460/70 R 24 8,0 4901460 9,0 0586 4716270 8,0 0586 4716625

480/65 R 24 8,0 6850512 8,0 4901413 9,0 0586 4716270 8,0 0586 4716625

480/65 - 24 Nokian TRI 2 8,0 4901460 8,0 4901413

480/65 R 24 Michelin MultiBib 9,0 0586 4716270 8,0 0586 4716625

480/70 R 24 9,0 0233 4716266 8,0 0233 4716385

480/70 R 24 11,0 0233 4716847

480/70 - 24 Michelin Omnibib 8,0 4901760

495/70 R 24 9,0 0231 4716345 8,0 0231 4716384

500/65 R 24 9,0 0586 4716270 8,0 0586 4716625

500/70 R 24 8,0 4901790 9,0 0233 4716266 8,0 0233 4716385

500/70 R 24 11,0 0233 4716847

540/65 R 24 8,0 4900869 8,0 4901417 9,0 0233 4716266 8,0 0233 4716385

540/65 R 24 11,0 0233 4716847

555/70 R 24 8,0 6850429 8,0 4901436 9,0 0617 4716268 8,0 0617 4716626

25”

14.00 R 25 9,0 0231 4716345 8,0 0231 4716384

15.5 R 25 8,0 6850130 8,0 4901395 9,0 0586 4716270 9,0 P587 4717232 8,0 0586 4716625

16.00 R 25 8,0 4901425 9,0 0619 4716278 8,0 0619 4716386

17.5 R 25 8,0 6850131 8,0 4901415 9,0 0233 4716266 9,0 P233 4717231 8,0 0233 4716385

17.5 R 25 11,0 0233 4716847

18.00 R 25 9,0 S603 4716863

20.5 R 25 NT 8,0 6850132 8,0 4901590 9,0 0244 4715907 9,0 P244 4717226 8,0 0244 4717179

20.5 R 25 NT 11,0 0244 4716848

20.5 R 25 DT 8,0 4901438 9,0 0237 4716265 8,0 0237 4716627

20.5 R 25 DT 11,0 41055 4719394

23.5 R 25 NT 8,0 6850133 8,0 4901440 9,0 0253 4716267 9,0 P253 4717220

MAXI MAXI

Reifen-
bezeichnung
Tyre size

Zoll
Inches

Hinweis
Note

Größe
Size

Größe
Size
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23.5 R 25 NT 11,0 0253 4716271

23.5 R 25 DT 9,0 0649 4719157 9,0 P607 4717229 10,5 0226 4717183

23.5 R 25 DT 11,0 0649 4716277

26.5 R 25 NT 9,0 0332 4719155

26.5 R 25 NT 11,0 0332 4716274

26.5 R 25 DT 9,0 0648 4719156

26.5 R 25 DT 11,0 0648 4716276

26.5 - 25 XMINE D2 8,0 4900874

29.5 - 25 NT 11,0 0333 4716635

29.5 - 25 DT 11,0 0334 4717093

30/65 - 25 8,0 4902170

54X37.00 R 25 9,0 0646 4716170

54X37.00 R 25 11,0 0646 4718053

385/95 R 25 9,0 0231 4716345 8,0 0231 4716384

445/95 R 25 9,0 0619 4716278 8,0 0619 4716386

550/65 R 25 9,0 0617 4716268 8,0 0617 4716626

600/65 - 25 8,0 4901970

650/65 R 25 8,0 4901437 9,0 0237 4716265 8,0 0237 4716627

750/65 - 25 8,0 4902170

750/65 R 25 NT 9,0 0649 4719157

750/65 R 25 NT 11,0 0649 4716277

26”

14.9 R 26 9,0 0586 4716270 8,0 0586 4716625

14.9/13 R 26 8,0 4901396

16.9 R 26 9,0 0233 4716266 8,0 0233 4716385

16.9 R 26 11,0 0233 4716847

16.9/14 R 26 8,0 4901416

18.4 R 26 9,0 0617 4716268 8,0 0617 4716626

18.4/15 R 26 8,0 4901435

23.1 - 26 9,0 0253 4716267 10,5 0253 4717180

23.1 - 26 11,0 0253 4716271

23.1/18 R 26 8,0 4901440

28L R 26 8,0 4901444 9,0 0649 4719157

28L R 26 11,0 0649 4716277

420/85 R 26 9,0 0233 4716266 8,0 0233 4716385

420/85 R 26 11,0 0233 4716847

480/65 R 26 9,0 0231 4716345 8,0 0231 4716384

480/70 R 26 9,0 0233 4716266 8,0 0233 4716385

480/70 R 26 11,0 0233 4716847

480/80 R 26 9,0 0617 4716268 8,0 0617 4716626

500/65 R 26 9,0 0231 4716345 8,0 0231 4716384

520/70 R 26 9,0 0244 4715907 8,0 0244 4717179

520/70 R 26 11,0 0244 4716848

520/75 R 26 9,0 0244 4715907 8,0 0244 4717179

520/75 R 26 11,0 0244 4716848

540/65 R 26 8,0 0612 4716777

580/70 R 26 9,0 0244 4715907 8,0 0244 4717179

580/70 R 26 11,0 0244 4716848

620/75 R 26 8,0 4901442 9,0 0253 4716267 10,5 0253 4717180

620/75 R 26 11,0 0253 4716271

750/65 R 26 AS 9,0 0649 4719157

750/65 R 26 AS 11,0 0649 4716277

26.5”

400/60 - 26.5 8,0 6850365

500/60 R 26.5 8,0 4901421 9,0 0231 4716345 8,0 0231 4716384

MAXI MAXI

Reifen-
bezeichnung
Tyre size

Zoll
Inches

Hinweis
Note

Größe
Size

Größe
Size

Größe
Size

Best.-Nr.
Part no.

Best.-Nr.
Part no.

Best.-Nr.
Part no.

Best.-Nr.
Part no.

Best.-Nr.
Part no.

mm mm mm mm mm
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500/65 R 26.5 8,0 4901424 9,0 0233 4716266 8,0 0233 4716385

500/65 R 26.5 11,0 0233 4716847

540/60 R 26.5 8,0 0612 4716777

600/55 R 26.5 8,0 4902153 8,0 4901434 11,0 35660 4718794

600/60 R 26.5 9,0 0244 4715907 8,0 0244 4717179

600/60 R 26.5 11,0 0244 4716848

650/60 R 26.5 8,0 4900850 9,0 0237 4716265 8,0 0237 4716627

700/50 - 26.5 8,0 4901447

710/45 - 26.5 8,0 4901448

710/65 R 26.5 9,0 0649 4719157

710/65 R 26.5 11,0 0649 4716277

28”

11.2 R 28 8,0 0211 4718414

12.4 R 28 8,0 4901393 8,0 0217 4717500 8,0 0217 4716803

13.6 R 28 9,0 0222 4717092 8,0 0222 4716776

13.6 R 28 Michelin AgriBib 9,0 0586 4716270 8,0 0586 4716625

14.9 - 28 8,0 4900877 9,0 0231 4716345 7,0 P232 4717228 8,0 0231 4716384

14.9 - 28 11,0 S231 4717114

14.9/13 R 28 8,0 4901419

16.5/80 - 28 9,0 0233 4716266 8,0 0233 4716385

16.5/80 - 28 11,0 0233 4716847

16.5/85 - 28 8,0 0612 4716777

16.9 - 28 9,0 0617 4716268 8,0 P612 4717223 8,0 0612 4716777

16.9/14 - 28 8,0 6850296 8,0 4901423

280/85 R 28 8,0 0211 4718414

320/70 R 28 8,0 0211 4718414

320/85 R 28 8,0 4901393 7,0 P220 4717217

340/85 R 28 8,0 4901465 9,0 0222 4717092 8,0 0222 4716776

360/70 R 28 8,0 4901404 8,0 0217 4717500 8,0 0217 4716803

360/80 R 28 9,0 0222 4717092 8,0 0222 4716776

380/70 R 28 9,0 0586 4716270 8,0 0586 4716625

380/85 R 28 8,0 4900877 8,0 4901419 9,0 0231 4716345 8,0 0231 4716384

400/80 R 28 8,0 6850131 8,0 4901419 9,0 0231 4716345 8,0 0231 4716384

400/80 - 28 Nokian TRI 2 8,0 4901471 8,0 4901468

420/65 R 28 8,0 4900957 9,0 0222 4717092 8,0 0222 4716776

420/70 R 28 8,0 6850131 8,0 4901415 9,0 0233 4716266 8,0 0233 4716385

420/70 R 28 11,0 0233 4716847

420/85 R 28 8,0 0612 4716777

420/85 R 28 Continental 
AC 85 8,0 P612 4717223

420/85 R 28 Kleber Traker 8,0 P612 4717223

440/65 R 28 9,0 0586 4716270 8,0 0586 4716625

440/70 R 28 9,0 0233 4716266 8,0 0233 4716385

440/70 R 28 11,0 0233 4716847

440/80 R 28 8,0 6850296 8,0 4901422 9,0 34845 4719326 8,0 0612 4716777

440/80 R 28 11,0 34845 4719327

480/60 R 28 8,0 4901420 9,0 0231 4716345 8,0 0231 4716384

480/65 R 28 8,0 4900853 9,0 0233 4716266 9,0 P233 4717231

480/70 R 28 8,0 4901762 9,0 36052 4717538 8,0 0617 4716626

480/70 R 28 Michelin Omnibib 8,0 0612 4716777

500/60 R 28 8,0 P612 4717223

500/65 R 28 9,0 0233 4716266 8,0 0233 4716385

500/65 R 28 11,0 0233 4716847

500/70 R 28 9,0 0617 4716268 8,0 0617 4716626

520/60 R 28 8,0 0612 4716777

520/65 R 28 9,0 0617 4716268 8,0 0617 4716626

540/65 R 28 8,0 4901590 9,0 0617 4716268 8,0 P617 4717224 8,0 0617 4716626

MAXI MAXI

Reifen-
bezeichnung
Tyre size

Zoll
Inches

Hinweis
Note

Größe
Size

Größe
Size

Größe
Size

Best.-Nr.
Part no.

Best.-Nr.
Part no.

Best.-Nr.
Part no.

Best.-Nr.
Part no.

Best.-Nr.
Part no.

mm mm mm mm mm
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600/60 R 28 8,0 4900868 9,0 0244 4715907 8,0 0244 4717179

600/60 R 28 11,0 0244 4716848

600/65 R 28 8,0 4901029 9,0 0237 4716265 8,0 0237 4716627

600/70 R 28 9,0 0603 4716269 9,0 P603 4717428 8,0 0603 4716779

29”

875/65 R 29 11,0 52089 4719284

30”

14.9 - 30 9,0 0233 4716266 8,0 0233 4716385

14.9 - 30 11,0 0233 4716847

16.9 - 30 9,0 35860 4718787 8,0 P617 4717224

16.9/14 R 30 8,0 6850304 8,0 4901426

18.4 - 30 9,0 0629 4716279 9,0 P629 4717230 8,0 0629 4716294

18.4/15 R 30 8,0 6850001 8,0 4901427

380/70 R 30 9,0 0586 4716270 8,0 0586 4716625

380/85 R 30 9,0 0233 4716266 8,0 0233 4716385

380/85 R 30 11,0 0233 4716847

420/70 R 30 8,0 0612 4716777

420/70 R 30 Pirelli TM 700; 
Conti AC70 T 9,0 0233 4716266 8,0 0233 4716385

420/70 R 30 Pirelli TM 700; 
Conti AC70 T 11,0 0233 4716847

420/85 R 30 9,0 35860 4718787

440/80 R 30 9,0 0617 4716268 8,0 P617 4717224 8,0 0617 4716626

440/80 R 30 Road 9,0 35860 4718787

450/65 R 30 9,0 0233 4716266 8,0 0233 4716385

450/65 R 30 11,0 0233 4716847

460/85 R 30 9,0 0629 4716279 8,0 0629 4716294

480/65 R 30 8,0 P612 4717223 8,0 0612 4716777

480/70 R 30 9,0 0244 4715907 9,0 P244 4717226 8,0 0244 4717179

480/70 R 30 11,0 0244 4716848

480/80 R 30 9,0 0629 4716279 8,0 0629 4716294

480/80 - 30 Nokian TRI 2 8,0 4901474 8,0 4901469

520/70 R 30 9,0 0237 4716265 8,0 0237 4716627

520/75 R 30 9,0 0237 4716265 8,0 0237 4716627

540/60 R 30 9,0 0617 4716268 8,0 P617 4717224 8,0 0617 4716626

540/65 R 30 9,0 0244 4715907 8,0 0244 4717179

540/65 R 30 11,0 0244 4716848

540/70 R 30 9,0 0244 4715907 8,0 0244 4717179

540/70 R 30 11,0 0244 4716848

600/60 R 30 9,0 0237 4716265 8,0 0237 4716627

600/65 R 30 9,0 0603 4716269 8,0 0603 4716779

600/70 R 30 9,0 0253 4716267

600/70 R 30 11,0 0253 4716271

620/75 R 30 11,0 0226 4716273 10,5 0226 4717183

650/75 R 30 9,0 0332 4719155

650/75 R 30 11,0 0332 4716274

710/60 R 30 9,0 0649 4719157

710/60 R 30 11,0 0649 4716277

32”

12.4 R 32 9,0 0586 4716270 8,0 0586 4716625

24.5 - 32 9,0 0332 4719155

24.5 - 32 11,0 0332 4716274

30.5 - 32 8,0 4901452

320/85 R 32 9,0 0586 4716270 8,0 0586 4716625

800/65 R 32 11,0 0334 4717093

MAXI MAXI

Reifen-
bezeichnung
Tyre size

Zoll
Inches

Hinweis
Note

Größe
Size

Größe
Size

Größe
Size

Best.-Nr.
Part no.

Best.-Nr.
Part no.

Best.-Nr.
Part no.

Best.-Nr.
Part no.

Best.-Nr.
Part no.

mm mm mm mm mm
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33”

18.00 R 33 9,0 0648 4719156

18.00 R 33 11,0 0648 4716276

34”

14.9 - 34 8,0 4900725

16.9 - 34 8,0 4901431 9,0 0237 4716265 9,0 P629 4717230 8,0 0237 4716627

16.9/14 R 34 8,0 4716646 8,0 4901428

18.4 - 34 8,0 4900854 8,0 4901432 9,0 0603 4716269 9,0 P603 4717428 8,0 0603 4716779

23.1 R 34 9,0 0332 4719155

23.1 R 34 11,0 0332 4716274

380/85 - 34 8,0 4900725

420/70 R 34 8,0 P612 4717223 8,0 0612 4716777

420/85 R 34 9,0 0237 4716265 9,0 P629 4717230 8,0 0237 4716627

440/80 R 34 8,0 6850001 8,0 4901429 9,0 0629 4716279 8,0 0629 4716294

440/80 R 34 Road 9,0 0244 4715907

460/85 R 34 9,0 0603 4716269 8,0 0603 4716779

480/70 R 34 8,0 4716814 8,0 4901467 9,0 0237 4716265 8,0 0237 4716627

480/80 R 34 9,0 0603 4716269 8,0 0603 4716779

480/80 R 34 Road 9,0 0603 4716269 9,0 P603 4717428 8,0 0603 4716779

500/70 R 34 9,0 0237 4716265 8,0 0237 4716627

520/65 R 34 9,0 0237 4716265 8,0 0237 4716627

520/70 R 34 8,0 4900880 9,0 0603 4716269 8,0 0603 4716779

520/70 R 34 Continental 
AC/HC 9,0 S603 4716863

520/75 - 34 9,0 0253 4716267 10,5 0253 4717180

520/75 - 34 11,0 0253 4716271

540/65 R 34 8,0 4901438 9,0 0237 4716265 8,0 0237 4716627

600/65 R 34 9,0 0253 4716267 10,5 0253 4717180

600/65 R 34 11,0 0253 4716271

600/70 R 34 11,0 0607 4716275 10,5 0607 4717181

620/60 - 34 8,0 4901442

620/75 R 34 9,0 0332 4719155

620/75 R 34 11,0 0332 4716274

650/60 R 34 11,0 0226 4716273 10,5 0226 4717183

650/65 R 34 9,0 0649 4719157

650/65 R 34 11,0 0649 4716277

700/55 R 34 8,0 4901450 9,0 0649 4719157

700/55 R 34 11,0 0649 4716277

710/55 - 34 8,0 4901990

710/65 R 34 9,0 0648 4719156

710/65 R 34 11,0 0648 4716276

710/70 R 34 10,5 0335 4717539

36”

12.4 R 36 9,0 0231 4716345 8,0 0231 4716384

13.6 R 36 8,0 0612 4716777

320/85 R 36 9,0 0231 4716345 8,0 0231 4716384

38”

13.6 R 38 9,0 0619 4716278 8,0 0619 4716386

14.9 R 38 9,0 0244 4715907 9,0 P244 4717226 8,0 0244 4717179

14.9 R 38 11,0 0244 4716848

15.5 - 38 9,0 0629 4716279 8,0 0629 4716294

16.9 - 38 9,0 0603 4716269 8,0 0603 4716779

18.4 - 38 8,0 4901008 9,0 42155 4718747 9,0 P607 4717229 10,5 0607 4717181

18.4 - 38 11,0 0607 4716275

18.4/15 R 38 8,0 4901433

MAXI MAXI

Reifen-
bezeichnung
Tyre size

Zoll
Inches

Hinweis
Note

Größe
Size

Größe
Size

Größe
Size

Best.-Nr.
Part no.

Best.-Nr.
Part no.

Best.-Nr.
Part no.

Best.-Nr.
Part no.

Best.-Nr.
Part no.

mm mm mm mm mm
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20.8 - 38 8,0 4900636 8,0 4901449 11,0 0652 4716272 9,0 P652 4717246 10,5 0652 4717182

340/85 R 38 9,0 0619 4716278 8,0 0619 4716386

400/75 R 38 9,0 0629 4716279 8,0 0629 4716294

420/85 R 38 9,0 0603 4716269 8,0 0603 4716779

460/85 R 38 8,0 4901008 8,0 4901445 9,0 42155 4718747 10,5 0607 4717181

460/85 R 38 11,0 0607 4716275

480/70 R 38 8,0 4901430 9,0 0603 4716269 8,0 0603 4716779

480/80 R 38 8,0 4901361 8,0 4901439 9,0 42155 4718747 10,5 0607 4717181

480/80 R 38 11,0 0607 4716275

520/65 R 38 9,0 0237 4716265 8,0 0237 4716627

520/70 R 38 8,0 4901446 9,0 42155 4718747 10,5 0607 4717181

520/70 R 38 11,0 0607 4716275

520/85 R 38 11,0 0652 4716272 10,5 0652 4717182

540/65 R 38 8,0 4901441 9,0 42155 4718747 10,5 0607 4717181

540/65 R 38 11,0 0607 4716275

540/75 R 38 8,0 4900848 11,0 0226 4716273 10,5 0226 4717183

540/80 R 38 11,0 0652 4716272 9,0 P652 4717246 10,5 0652 4717182

540/80 R 38 Nokian 8,0 4902142

580/70 R 38 9,0 0648 4719156

580/70 R 38 11,0 0648 4716276

600/60 R 38 8,0 4901443 11,0 0607 4716275 10,5 0607 4717181

600/65 R 38 8,0 4900972 11,0 0226 4716273 10,5 0226 4717183

600/70 R 38 11,0 0652 4716272 10,5 0652 4717182

620/70 R 38 9,0 0648 4719156

620/70 R 38 11,0 0648 4716276

650/60 R 38 9,0 0332 4719155 10,5 0652 4717182

650/60 R 38 11,0 0332 4716274

650/65 R 38 8,0 4901451 9,0 0648 4719156

650/65 R 38 11,0 0648 4716276

650/75 R 38 AS 11,0 0333 4716635

650/85 R 38 8,0 4901640 8,0 4900970

710/70 R 38 11,0 0334 4717093

42”

18.4 R 42 11,0 0226 4716273 10,5 0226 4717183

20.8 R 42 9,0 0648 4719156

20.8 R 42 11,0 0648 4716276

460/85 R 42 11,0 0226 4716273 10,5 0226 4717183

520/85 R 42 9,0 0648 4719156

520/85 R 42 11,0 0648 4716276

580/70 R 42 9,0 0648 4719156

580/70 R 42 11,0 0648 4716276

620/70 R 42 10,5 0335 4717539

620/80 R 42 11,0 0337 4718507

650/65 R 42 8,0 4900671 10,5 0335 4717539

650/75 R 42 11,0 0337 4718507

710/60 R 42 11,0 0333 4716635

710/70 R 42 8,0 4901453 11,0 0339 4718508

710/75 R 42 11,0 0341 4718509

MAXI MAXI

Reifen-
bezeichnung
Tyre size

Zoll
Inches

Hinweis
Note

Größe
Size

Größe
Size

Größe
Size

Best.-Nr.
Part no.

Best.-Nr.
Part no.

Best.-Nr.
Part no.

Best.-Nr.
Part no.

Best.-Nr.
Part no.

mm mm mm mm mm
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ROTOGRIP®

Automatische Sicherheit auf Knopfdruck
Automatic safety at the flip of a switch

Die flexibel nutzbare Schleuderkette – 
bei winterlichen Straßenverhältnissen bequem 
und schnell per Knopfdruck vom 
Fahrerhaus zuschaltbar.

Effektive Gleitschutzeinrichtung – 
bereits bei Schrittgeschwindigkeit wirksam.

The versatile automatic chain –   
quickly and easily brought into operation 
at the flick of a switch from driver‘s cab 
when winter road conditions turn hazardous.

Effective anti-skid device –
takes effect even at slow speeds.

Zuschaltbarer Kettenkreisel
Kettenrad mit 15 oder 
18 Kettensträngen

Driver operated chain wheel 
Chain wheel with 15- or 
18 chain strands



59

 Die Spreiz-Wirkung der Federn begünstigt ein frühes, bereits 
    bei Schrittgeschwindigkeit effizientes Ausschleudern der Kettenstränge
 Wie ein Kettenteppich gelangen die Kettenstränge unter den    
    Reifen
 Extrem ruckfreier Lauf – wirkt ausgleichend und schont Kettenrad, 
    System und Reifen
 Äußerst griffig bei vereister Fahrbahn

Einsatzgebiete:
 Speditionen
 Versorgungs- und Verteilerfahrzeuge
 Kommunalbereich
 Feuerwehren
 ADR Fahrzeuge
 Rettungswagen
 Busse
 Öffentliche Verkehrsmittel

 The action of the springs spreads the chains out efficiently, 
    even at a slow speed
 The chain strands pass under the tyres like a  
    “chain carpet”
 Vibration-free operation, which ensures smooth action, and 
    lengthens the service life of both chain wheels, system and tyre
 Superior grip, even on icy roads

Fields of application:
 Road haulage
 Supply and distribution vehicles
 Municipal vehicles
 Fire services
 Vehicles carrying hazardous goods
 Rescue vehicles
 Buses
 Public transport vehicles
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ROTOGRIP® CS
COMPACT SOLUTION

Das Ergebnis einer Weiterentwicklung bestehender ROTOGRIP-Systeme
The result of systematic improvements of the existing ROTOGRIP-systems

 Einfache, zeitsparende Montage
 Minimale Wartung
 Flachbauende Elemente mit fahrzeugspezifischen Adapterteilen
 Großer Schwenkwinkel für ein Maximum an Anbaumöglichkeiten
 Kompaktes Schwenkgehäuse aus Schmiedestahl mit patentierter Antriebstechnik
 Elastischer Anschlagpuffer
 Doppelt wirksamer Zylinder,pneumatisch angesteuert
 Kettenräder unterschiedlicher Bauart sorgen für Traktion

 Simple, time-saving fittings
 Low maintenance
 Low-profile systems with vehicle-specific adapters
 Extended swivel range to maximize fitting options
 Compact, forged-steel swivel housing, with patented drive mechanism
 Pneumatically drivendouble-action cylinder
 Traction is provided by a range of chain wheels

ROTOGRIP ® CS ROTOGRIP ® CV ROTOGRIP ® LT

Montage-Demontage Komfort
Ease of fitting and removal ••••• •••••• •••••
Eignung Transporter/LKW
Suitable for transporters/trucks ••••• ••••• •••••
Eignung LKW/Gelände
Suitable for trucks/off-road •••••••••• •••••••••• ••••••••••
Eignung Busse
Suitable for buses ••••• ••••• •••••
Eignung Schneeräumung
Suitable for snow clearance •••••• •••••• ••••••
Eignung Traktoren/Forstmaschinen
Suitable for tractors/forestry vehicles •••••••••• •••••••••• ••••••••••
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ROTOGRIP® CV
LIGHT TRUCKCLASSIC VERSION
ROTOGRIP® LT

Der Klassiker unter den ROTOGRIP-Systemen
The classic Rotogrip-system

Automatische Sicherheit auf Knopfdruck
Automatic safety at the flip of a switch

 Universal- und Plattenadapterim Baukasten-System
 Kolbenstange mit Verlängerung, verbunden mit 
   dem Schwenkarm
 Einfach wirkender Pneumatik-Zylinder (Rollmembrane)
 Kettenräder unterschiedlicher Bauart sorgen für Traktion

 Modular system of universal adapters
 The extension of the piston rod is connected to the swivel arm
 Single-action pneumatic cylinder
 Traction is provided by chain wheels of various types

 Schwenkeinheit in kompakter, gewichtssparender Bauform
   mit einem weit über 180°reichenden Schwenkbereich
 Elektrischer Linearantrieb
 Die elastische Spreizscheibe des Kettenrades begünstigt ein  
   Ausschleudern und eine gleichmäßigere Verteilung der Kettenstränge
 Adapter mit universellen Befestigungsteilen
 Kettenrad in Flachbauweise mit 8 Einzelsträngen
 ROTOGRIP Kettenräder lassen sich einfach montieren
 Einzelteile sind nach langer Laufleistung leicht auszutauschen
 Die spezielle Profilierung am Reibring verringert die Vereisung

 The swing-arm assembly unit has a compact, weight-saving
    design, and can swivel through an angle well over 180°
 Electric linear drive
 The chain wheel’s flexible spreader ring gives low speed
    performance, and a more even distribution of the chain strands
 Adapter with universal mounting hardware
 Low-profile chain wheel with 8 single strands
 ROTOGRIP chain wheels are easy to mount
 The individual parts have a  exceptionally long service life,  
    and are easy to replace
 The special profile on the friction ring reduces icing up



RUD
Tradition in Dynamic Innovation

RUD und Erlau Schneeketten garantieren höchste 
Sicherheit und sorgen für maximale Traktion auf 
verschneiten und vereisten Straßen.

RUD and Erlau snow chains guarantee ultimate 
safety and provide maximum traction on snowy, 
icy roads.



Preisliste 2024-25
Pricelist 2024-25 »

Unsere Preisliste können Sie 
gerne unter gl@rud.com anfordern.

Request our price list at gli@rud.com



RUD Ketten
Rieger & Dietz GmbH u. Co. KG
Friedensinsel
73432 Aalen / Germany

Mehr Infos auf www.rud.com
More info on www.rud.com

Bei Fragen schreiben Sie bitte an gl@rud.com / For support, please write to gli@rud.com
Preisänderungen bleiben vorbehalten / Prices are subject to change without notice.
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